

 Уважаемая Елена Ивановна, 

Уважаемые депутаты,

 Уважаемые приглашенные!

В соответствии с Уставом Новодеревянковского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодеревянковского сельского поселения за 2017 год.     

Приоритетом в работе администрации сельского поселения была и остается забота о благосостоянии его жителей, которых сегодня в Новодеревянковском сельском поселении проживает – 7866 человек, из них:   

- пенсионеров – 1569 человек
- детей до 16 лет- 1427 человек 
- граждан трудоспособного возраста – 4975 человек.
Протяженность автомобильных дорог местного значения в границах Новодеревянковского сельского поселения составляет 86,5 километров, в том числе:

с асфальтным покрытием – 26,2 километров,

с гравийным покрытием - 15,3 километров,

грунтовых дорог – 44,8 километров. 

Протяженность водопроводных сетей – 117,2 километров, газовых сетей – 133,7 километров, электросетей – более 151 километров;

Количество светильников уличного освещения составляет свыше 700-ста штук.

За 2017 год в бюджет Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов на общую сумму 45 миллионов 907 тысяч рублей, а именно:

Налоговые и неналоговые доходы всего – 35 миллионов 170 тысяч рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 7 миллионов 299 тысяч рублей;

- акцизы – 4 миллиона 308 тысяч рублей

- единый сельскохозяйственный налог – 9 миллионов 315 тысяч рублей;

- налог на имущество физических лиц – 2 миллиона 62 тысячи рублей;

- земельный налог – 12 миллионов 120 тысяч рублей;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений - 20,5 тысяч рублей;

- доходы от оказания платных услуг – 44 тысячи рублей;

Безвозмездные поступления всего – 10 миллионов 737 тысяч рублей, в том числе:

- субсидии от других бюджетов бюджетной системы РФ - 10 миллионов 400 тысяч рублей, в том числе:

- на капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов –4 миллиона 289,5 тысяч рублей;

- на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю – 4 миллиона 111 тысяч рублей;

- на строительство комплексной спортивной площадки – 2 миллиона рублей.

Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 189,8 тысяч рублей, в том числе:

- на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 186 тысяч рублей;

-  на выполнение передаваемых полномочий по организации деятельности административных комиссий – 3,8 тысячи рублей.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 47,4 тысячи рублей.

По состоянию на 31 декабря 2017 года недоимка по местным налогам составила:

- по земельному налогу с физических лиц – 1 миллион 638 тысяч рублей;

- по налогу на имущество с физических лиц – 230 тысяч 700 рублей.

С целью погашения недоимки администрация Новодеревянковского сельского поселения проводит заседания комиссии, на которые приглашаются должники. Сотрудниками администрации и ТОС проводится подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов. Практикуются выезды по хуторам с целью взимания налогов на местах. В 2017 году проведено 48 заседаний комиссии по неплатежам. Рассмотрено 307 должников. Таким образом, в 2017 году при проведении указанных мероприятий в консолидированный бюджет поступило свыше 500-ста тысяч рублей.

За 2017 год среднемесячная зарплата по поселению по крупным и средним предприятиям составила 17 тыс. 602 рублей, по сравнению с 2016 годом она увеличилась на 105,7 %. Фонд заработной платы по крупным и средним предприятиям за год увеличился на 13 миллионов 786 тысяч рублей и составил 255 миллионов 649 тысяч рублей с приростом к 2016 году 105,7 %. Стоит отметить, что фонд заработной платы, в целом по Новодеревянковскому сельскому поселению, более чем на 75 % формируют сельскохозяйственные предприятия.

В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению и повышение заработной платы в отраслях экономики.
Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2017 год по Новодеревянковскому сельскому поселению составило      46 миллионов 812 тысяч рублей. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

«Общегосударственные вопросы» - 6 миллионов 846 тысяч рублей или 14 %;

«Национальная оборона» - 186 тысяч рублей или 0,4%;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 373,3 тысячи рублей или 0,8 %;

«Национальная экономика» – 9 миллионов 121 тысяча рублей или 19,5 %, из них на дорожное хозяйство (дорожный фонд) – 18,9 % что составило 8 миллионов 859 тысяч рублей;

«ЖКХ» – 11 миллионов 229 тысяч рублей или 24,0 %;

«Образование» − 393,7 тысяч рублей или 0,84 % к общему объему расходов бюджета;

«Культура и кинематография» − 14 миллионов 655 тысяч рублей или 31 %;

«Физическая культура и спорт» – 3 миллиона 949 тысячи рублей или 8,4 %. 

«Социальная политика» - 58,7 тысячи рублей или 0,13 %;

Остановлюсь подробнее на основных разделах расходов бюджета.
На программу «Муниципальная политика и развитие гражданского общества Новодеревянковского сельского поселения» в 2017 году израсходовано денежных средств – 817 тысяч рублей, в том числе:
по подпрограмме «Развитие общественного самоуправления»:

- на мероприятия по осуществлению функций территориальным органам общественного самоуправления в размере 340,2 тысячи рублей;

Территориальное общественное самоуправление является важной формой самоорганизации граждан для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения в поселении.  При этом анализ изучения практики их работы показывает, что ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем муниципальных образований. В Новодеревянковском сельском поселении образовано и функционирует 11 органов ТОС. 

По инициативе и активном содействии руководителя органа ТОС № 6 Гуденко Анатолия Михайловича в 2017 году по улице Восточной была обустроена новая детская игровая площадка.   Из бюджета поселения на её благоустройство было выделено свыше 57 тысяч рублей. Жители данного ТОС активно принимали участие в мероприятиях по созданию данной площадки, особо хочется отметить значительный вклад в это деле депутата нашей станицы - Лысенко Григория Михайловича. Мне, как главе поселения, хочется выразить им искреннюю благодарность.

Далее….
- на мероприятия по уточнению книг похозяйственного учета в размере -104,9 тысяч рублей.

По подпрограмме «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности органов местного самоуправления» - 282 тысячи рублей, данные средства израсходованы на мероприятия по информированию населения о деятельности органов муниципальной власти на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района.

Подпрограмма «Совершенствование механизмов управлением развития Новодеревянковского сельского поселения» профинансирована в размере 46 тысяч рублей, данные средства направлены на мероприятия, проводимые администрацией Новодеревянковского сельского поселения Каневского района, связанных с праздничными днями, юбилейными и памятными датами.
По подпрограмме «Мероприятия по организации единого места приема, регистрации и выдачи документов физическим лицам жителям Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» израсходованы средства в сумме 147 тысячи рублей, данные средства предусмотрены на обеспечение мероприятия по организации единого места приема, регистрации и выдачи документов (это наш кабинет МФЦ). За 2017 год, специалистом МФЦ было принято от населения 832 пакета документов, по сравнению с 2016 годом объем оказанных услуг увеличился в 2 раза.
Муниципальная программа Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Поддержка и развитие кубанского казачества Новодеревянковского сельского поселения»

За 2017 год профинансирована в сумме 70 тысяч рублей (охрана общественного порядка).
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения     Новодеревянковского сельского поселения Каневского района»
Профинансирована в размере 373,5 тысячи рублей, а именно:

- на подпрограмму «Мероприятия по предупреждению и ликвидации        чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий») израсходовано – 134,6 тысячи рублей (приобретение видеокамер с высоким разрешением и возможностью прямой передачи информации на пульт 

дежурного ЕДДС, регистрация и монтаж щита учета электроэнергии для данных видеокамер, приобретение основных средств, ремонт кабинета ГО ЧС.

- подпрограмма «Обеспечение пожарной безопасности на территории Новодеревянковского сельского поселения» - 239 тысяч рублей, это и…
   - покупка и установка пожарных гидрантов на сумму свыше 193 тысяч рублей (новые гидранты появились на улицах Пушкина, Заречная, Колхозная, Больничной (возле Новодеревянковской участковой больницы), Садовой (возле детского сада).
- прочее содержание (зарядка огнетушителей, установка пожарных щитов, приобретение пожарных рукавов и материалов наглядной агитации) на общую сумму 46 тысяч рублей.

Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства»
На обеспечение реализации мероприятий по профилактике и ликвидации инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и птицы в муниципальном образовании Новодеревянковское сельское поселение Каневского района – из бюджета выделено 26,7 тысячи рублей (приобретение ветпрепаратов для вакцинации КРС).                                          

 В соответствии с краевой целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2017 году выданы 70 владельцам ЛПХ на сумму 2 миллиона 403 тысячи рублей.

В 2017 году по северной зоне края, восьмой год подряд, по урожайности лидирует Каневской район, с одного гектара получили 70,4 центнера озимой пшеницы. По итогам районного соревнования «Жатва-2017» лучшим сельхозпредприятием стала акционерное общество «Дружба» (77,6 ц/га).

В соревновании фермеров пальма первенства у крестьянского (фермерского) хозяйства Сергея Владимировича Шумилова (78 ц/га).

Муниципальная программа «Развитие и содержание дорожного хозяйства Новодеревянковского сельского поселения»                             
В рамках данной программы выполнялись мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения, на что были выделены средства в размере 8 миллионов 859 тысяч рублей:

- содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях – 4 миллиона 341 тысяча рублей.

Эти средства направленны на грейдирование дорог (работы произведены на общей протяженности в 83 километра), оплачены за работу спецтехники (виброкаток, экскаватор), выполнен ямочный ремонт улиц Казачей, Мира, Донская, Садовая, улица Кондруцкого), устройство тротуаров, приобретение материалов (асфальтобетонный гранулят в количестве 1107 тонн, асфальтобетонная смесь, ГПС и щебень в количестве свыше 2 тысяч тонн, песок, отсев и прочие материалы). Инертные материалы были внесены на участки дорог по улицам Красная, Восточная, Гагарина, Кузнечная, Заречная, Шевченко, Победы (на участке между улицами Пушкина и Ленина), Пластунской (на участке между улицами Садовой и Заречной). В 2017 году были проведены работы по обустройству гравийной дороги на улицах Донская, Больничная, Вишневая общей протяженностью свыше 1400 метров.
Благодаря участию в программе капитальный ремонт дорог местного значения проведен ремонт дороги по улице Красная хутора Албаши протяженностью 1284 метров и улицы Красной станицы Новодеревянковской (на участке между улицами Мира и Щербины) на общую сумму 4 миллиона 517 тысяч рублей, в том числе:

 - 4 миллиона 289 тысяч рублей это средства выделенные из краевого бюджета, а 228 тысяч рублей составили затраты бюджета сельского поселения.

С целью повышения безопасности дорожного движения на территории Новодеревянковского сельского поселения проведена работа по установке дорожных знаков (по улицам Восточная, Больничная, Кузнечная, Пушкина) в количестве 68 штук на сумму 185,7 тысячи рублей.

В 2017 году был произведен капитальный ремонт дороги на кладбище станицы Новодеревянковской протяженностью свыше 900 метров. В этом году мы намерены продолжить данную работу и обустроить дорогу на территории так называемого «нового» кладбища.

Муниципальная программа «Развитие Новодеревянковского сельского поселения Каневского района сфере строительства, архитектуры, землеустройства»

- мероприятия в области землепользования - 235,2 тыс. рублей (межевание, корректировка градостроительного зонирования, геодезические изыскания, изменение в генеральном плане). 

В 2017 в целях исполнения требований законодательства проведена работа по внесению изменений в существующие несоответствия Генерального плана и Правил землепользования и застройки Новодеревянковского сельского поселения применительно ко всей территории сельского поселения.

Проведены работы по разделу и оформлению в собственность администрации Новодеревянковского сельского поселения земельного участка 

под строительство комплексной спортивно-игровой спортивной площадки.

В рамках выполнении органами местного самоуправления положений постановления Законодательного Собрания Краснодарского края «О состоянии зеленых зон на территории Краснодарского края», выполнена работа по формированию земельного участка   под сквер в станице Новодеревянковской по улице Красной, ориентировочной площадью 8 тысяч квадратных метров. 

С целью подготовки дизайн-проекта для участия в программе «Формирование комфортной городской среды» - выполнена топосъемка земельного участка под парком станицы Новодеревянковской.

Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Новодеревянковского сельского поселения Каневского района»

Денежные средства в размере 11 миллионов 229 тысяч рублей израсходованы на мероприятия:

- мероприятия по развитию водоснабжения на территории Новодеревянковского сельского поселения - 1 миллион 192 тысячи рублей, в том числе:

- капитальный ремонт водопроводных сетей по улице Калинина (протяженность 470 метров), улице Кирова (920 метров), улица Шевченко (120 метров), улица Спортивная (150 метров) суммарной стоимостью - 973 тысячи рублей
- приобретение основных средств (насосы ЭЦВ 2 шт., и частотник) -  125 тысяч рублей.

- ремонт артскважин – 35 тысяч рублей.

- услуги проектирования – 41 тысяча рублей.

- прочее содержание – 17,8 тысяч рублей.

В 2017 году из бюджета сельского поселения на развитие газоснабжение было выделено 248,6 тысяч рублей.
Администрацией сельского поселения изготовлен проект планировки и проект межевания территории для строительства газопровода низкого давления по улице Больничной от дома № 1 до дома № 25 и выполнена топосъемка, получены технические условия на подключение к существующим газовым сетям. Также изготовлен проект планировки и проект межевания территории под строительство газопровода, согласно генеральной схемы развития сетей станицы Новодеревянковской, по следующим улицам: высокого давления по улице Больничной, строительства ГРП-6, а также газопровода низкого давления по улице Больничной, Вишневой, Кирова, Короткая, Ленина. Проведены работы по топосъемке данного участка и подготовке проекта планировки. На данную территорию в декабре 2017 года получены технические условия на подключение к существующим газовым сетям.

В 1 квартале 2018 года планируется проведение электронных торгов по определению подрядчика на изготовления проекта строительства данного газопровода.
По подпрограмме «Уличное освещение» в 2017 году профинансировано 3 миллиона 121 тысяча рублей на мероприятия по развитию уличного освещения на территории Новодеревянковского сельского поселения, из них:

- только лишь оплата за потребленную электроэнергию составила 1 миллион 957 тысяч рублей.
- ремонт уличного освещения – 1 миллион 163 тысячи рублей.
В течении года проводились как профилактические ремонтные работы сети уличного освещения, так и монтаж новых линий. Установлено 70 новых энергосберегающих фонарей. Общая протяженность новых линий составила более 4 тысяч метров. Эти работы проводились на улицах: Больничной, Пушкина, Калинина, Школьная, Западная, улица Береговая хутора Албаши.

В 2017 году завершена работа по оформлению 4 новых щитов учета, что позволит развивать сеть уличного освещения в дальнейшем.

В 2018 году планируется работы на участках улиц Калинина, Заречная, Донская, Кирова, Советская, улица Светлая хутора Раздольный. Работы начнутся сразу же при наступлении благоприятных погодных условий. 
На мероприятия по развитию озеленения на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района направлены средства в размере 146,8 тысяч рублей. Приобретены и высажены на территории станицы: 200 саженцев роз, саженцы березы, клена, липы в количестве 117 штук, сосна в количестве 8 единиц, также саженцы можжевельника, туи и канадской ели.
На мероприятия по организации и содержанию мест захоронения на территории Новодеревянковского сельского поселения израсходованы 95 тысяч рублей.
На мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора – 464 тысячи рублей. Приобретены и установлены мусорных контейнеры в количестве 70 штук и бетонные плиты-подставки на сумму 395,5 тысяч рублей, на полигон ТКО вывезено мусора на 68,7 тысяч рублей.

В течение 2017 года во всех населенных пунктов сельского поселения проводились субботники по благоустройству территорий. Производилась уборка территории кладбищ, водоохранных зон, ликвидировались несанкционированные свалки. Также проводилась санитарная обрезка деревьев, были высажены саженцы деревьев и  кустарников.

Проведение таких мероприятий позволило очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью 35 тысяч квадратных  метров, ликвидировать десятки несанкционированных стихийных свалок.
Благоустройство:
- содержание автотранспорта – 188 тысяч рублей

- строительство навеса и обустройство хоздвора – 519 тысяч рублей

- прочее содержание - 68,7 тысяч рублей

- содержание МКУ – 2 миллиона 669 тысяч рублей.

По подпрограмме «Другие мероприятия в области благоустройства» израсходовано 3 миллиона 329 тысяч рублей, в частности:

- приобретение основных средств (пускозарядное устройство, болгарка, перфоратор, лобзик, пилка BOSCH, детская площадка из 14 предметов, бензопила, бур, дрель ударная, тачка садовая, новогодних украшений) на общую сумму 368 тысяч рублей

- приобретение прочих материальных запасов: ГСМ – 499 тысяч рублей, запасные части - 306 тысяч рублей, стройматериалы – 229 тысяч рублей.

-  проведение прочих работ по договорам ГПХ (налоги и з/п.) – 848 тысяч рублей.
- материалы, затраченные на монтаж водопроводной линии, для полива высаженных деревьев, в сквере Щербины – 79 тысяч рублей 

- очистка ливневых каналов по улицам Шевченко, Садовая, Вольная – 84 тысячи рублей

- содержание детских площадок и приобретение спорт инвентаря, - 106 тысяч рублей

 На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие культуры» израсходовано в 2017 год – 14 миллионов 655 тысяч рублей, в том числе:

 - выполнение муниципального задания – 7 миллионов 661,7 тысячи рублей

 - компенсация расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения работникам, муниципальных учреждений, проживающих в сельской местности – 134,5 тысячи рублей;

- поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы – 4 миллиона 735 тысяч рублей, из них:
- бюджет поселения -312,3 тысяч рублей

- краевой бюджет – 4 миллиона 423,3 тысячи рублей

- мероприятия по осуществлению развития сферы культуры в Новодеревянковском сельском поселении – 1 миллион 452,5 тысячи рублей;

- мероприятия направленные на укрепление материально-технической базы Новодеревянковского сельского поселения (приобретение основных средств) -688 тысяч рублей;

- средства направленные на проведение праздничных мероприятий, посвященных ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, празднования Дня Победы 9 мая, Дня станицы Новодеревянковской - 295 тысяч рублей:

Работа МАУ СКЦ «Досуг» нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.

На 1 января 2018 года в МАУ СКЦ «Досуг» персонал учреждения составляет 35 человек. Из общего числа работников – 14 являются специалистами культурно-досуговой деятельности.  

В 2017 году функционировало 45 клубных формирований - общее количество участников в них – 973 человека.

За прошедший год коллективы учреждения приняли участие в 6-ти краевых и 9-ти районных фестивалях и конкурсах.

Сумма поступлений от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности в МАУ «СКЦ «Досуг» в 2017 году составила 586 тысяч рублей.

В 2017 году в МАУ СКЦ «Досуг» были проведены следующие ремонтные работы:
- капитальный ремонт оконной конструкции и обустройство навеса при входе в северное крыло здания СДК (детская музыкальная школа).

- ремонт кабинета в котором расположен МФЦ

- ремонт кабинетов 65 и 66.

- сооружение перегородок и раздевалок для детей-спортсменов в тяжелоатлетическом зале.
- ремонтные работы второго этажа, в которые входят укладка линолеума в фойе, вскрытие лаком паркета и устройство оконных откосов. 

- ремонт ступеней на лестнице, ведущей на 2 этаж здания СДК
- ремонт пола коридора южного крыла

- ремонт паркетной доски пола и ремонт потолка в кабинете №32 (танцевальный зал).
- ремонтные работы системы отопления здания СДК (данная работа позволила наконец нормализовать температурный режим во всем здании ДК).

Общая сумма ремонтных работ вместе с материалами составила 856 тысяч рублей.

Приобретены:

-  костюмы для детских танцевальных коллективов и детского вокального коллектива «Иллюзия».
-  мебель: столы, кафедра для библиотеки, шкафы вещевые и шкафы для документов.
- 2 радиосистемы и микрофонные стойки с консолью.

- ударная установка для вокально-инструментального ансамбля «Ровесники».
- сплит-системы в количестве 2-х единиц. 

- два ноутбука и многофункциональное устройство для печати
- 3D лазер для сцены в зрительном зале
- для более проведения детских мероприятий приобретены: ростовая кукла, большой и малый батуты, электромашинка.
Общая сумма приобретенных основных средств составила 445 тысяч рублей.

Для создание благоприятной атмосферы в парке культуры и отдыха приобретены и установлены:

- кованные изделия: урны - 4 штуки, две лавочки, красивое кованное дерево, различные декоративные предметы дизайна и украшения для клумб, высажены кусты можжевельника и чайно-гибридные сорта роз. Для осуществление хозяйственной деятельности и поддержания санитарного порядка на территории парка приобретены:
- мотоблок с роторной косой и 2 бензотримера
Сумма затраченных средств составила 244,5 тысячи рублей.

Отдельно хочется сказать, что в настоящее время администрация проводит работу по изготовлению дизайн-проекта на территорию парка, с целью участия в программе «Комфортная городская среда» и дальнейшего благоустройства парка культуры и отдыха станицы Новодеревянковской

В ДК хуторе Раздольный произведены: 
- косметический ремонт фасада здания.
- выполнен ремонт коридора и самого кабинета ДК. 
- с целью пожарной безопасности проведена обработка огнезащитным составом сценической коробки.
В ДК хуторе Приютный произведены:

- работы по замене электропроводки, светильников, розеток и выключателей и установлены 2 металлопластиковых окна.

Общая сумма финансирования работ на ДК хуторов составила 223 тысячи рублей.

В здании ДЮСШ проведены:

- отделочные работы волейбольного зала (штукатурка и покраска стен, покраска полов, установка баскетбольных щитов, монтаж системы вентиляции)
- ремонт тренажерного зала (ремонт пола, стен, потолка, освещения, вентиляция)

- произведен частичный ремонт коридора.

Общая сумма финансирование на данные работы составила более 425 тысяч рублей.

В 2018 году МАУ «СКЦ «Досуг» запланированы следующие мероприятия: 

- установка автоматической пожарной сигнализации в здании ДК х. Раздольный.

- косметический ремонт здания ДК х. Приютный;

- установка навеса над входом в здание ДК х. Албаши;

- приобретение ноутбука и установка точки доступа к сети интернет в здании ДК х. Албаши;

- косметический ремонт зрительного зала СДК «Досуг»;

- замена светового оборудования на сцене СДК «Досуг»;

- косметический ремонт южного крыла СДК «Досуг»;

- приобретение музыкального оборудования и инструментов;

- пошив сценических костюмов для детских и взрослых творческих коллективов. 

- приобретение и посадка саженцев березы, липы, клена, а так же кустов роз в парке культуры и отдыха, и на территории садово-парковой зоны дома культуры;

С 2012 году в станице функционирует муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины».  Приоритетными направлениями работы которого являются: работа по патриотическому воспитанию молодежи, пополнение музейного фонда, развитие и сохранение народной культуры, местных традиций.  

В 2017 году в музее было проведено из собственных фондов и частных коллекций 13 выставок.  Проведено 205 экскурсий, 30 лекций, 11 массовых мероприятий. В течение года основной фонд музея пополнился на более чем 400-ста предметов.

Для укрепления материально-технической базы учреждения в 2017 году приобретен кинопроектор и экран к нему. Острым и насущным остается вопрос по капитальному ремонту здания музея, которое является памятником архитектуры Кубани.

В 2017 году на финансирование музея, из бюджета поселения было выделено 603 тысячи рублей.

На муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» израсходовано в 2017 году – 3 миллиона 949 тысяч рублей:

- услуги автотранспорта – 179 тысяч рублей.

- спортивный инвентарь, форма, призы – 118 тысяч рублей. 

- ремонт здания Спортшколы – 583 тысячи рублей:

- проектная документация спорткомплекса  - 273 тысячи рублей;

- на прочее содержание – 187 тысяч рублей.

- ремонт стадиона – 442 тысяч рублей

- строительство спортплощадки – 2 миллиона 165 тысяч рублей.

В 2017 году была продолжена работа по восстановлению спортивного стадиона станицы Новодеревянковской:
Это и расчистка территории стадиона (участие в данной работе активно принимали жители станицы, на проводимых субботниках, а также спецтехнику выделяло акционерное хозяйство Дружба), были высажены саженцы роз и лип, проведена подсыпка детской и спортивных площадок песком-ракушняком. Перед самим зданием стадиона выложена плитка. В здании: выполнен ремонт потолка и перекрытий между этажами, осуществлён подвод воды. Для монтажа душевых комнат закуплены материалы (плитка) и оборудование (водонагреватели, смесители). На игровую площадку приобретены и установлены баскетбольные щиты. Установлены новые электроопоры и проложена линия, которая позволит не только освещать в ночное время территорию стадиона, но и подключить к энергосети систему полива футбольного поля. Для её монтажа закуплено все необходимое оборудование. 
В летнее время, для более эффективной работы, на стадионе с молодежью работал спортинструктор.
В наших планах: дальнейший ремонт первого этажа здания для полноценного занятия спортом в летний период (душевые и раздевалки), озеленение территории, большое внимание планируется уделить состоянию покрытия футбольного поля. Как я уже сказал ранее, система полива будет существенным подспорьем в этом деле!
Так же администрация поселения продолжает работу по оформлению необходимой документации для строительства спорткомплекса. В 2017 году за изготовление данного проекта оплачено 273 тысячи рублей. Однако при прохождении государственной экспертизы возникли трудности связанные с необходимостью корректировки геологических исследований. В настоящее время, эту работу завершает специализированная организация ООО «Ленинградскагропромпроект». Во второй декаде февраля запланирована повторная сдача документов в органы государственной экспертизы для получения положительного заключения проверки сметной стоимости строительства спорткомплекса.
Благодаря участию в краевой программе в 2017 году начато строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки по улице Щербины возле СОШ №43, общей стоимостью 5 миллионов 135 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета размер выделенных средств составил – 2 миллиона рублей. По состоянию на сегодняшний день проведены следующие виды работ:
- устройство площадки; ограждения; освещения площадки, подводящих сетей; установка тренажеров. 

В 2018 году при наступлении благоприятных погодных условий, планируется провести работы по обустройству резинового покрытия и завершить строительство данной площадки. Уверен, что она несомненно станет центром притяжения наших станичных спортсменов, а так же будут способствовать физическому развитию учеников СОШ №44.
Муниципальная программа «Молодежь Новодеревянковской»

На реализацию мероприятий в области молодежной политики средства бюджета в 2017 году составили 393,6 тысячи рублей. Они были направлены на проведение мероприятий для детей и молодежи, услуги автотранспорта, трудоустройство несовершеннолетних.

Работа по воспитанию молодого поколения по прежнему остаётся для нас одной из важных задач. Проводится работа по различных направлениям, в том числе антинаркотическая: проведение круглых столов, профилактических бесед с участием правоохранительных органов, поликлиники, учреждений культуры, которые рассказывают ребятам о вреде употребления алкоголя, курения.

Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. Проводятся встречи с ветеранами. Активное участие наша молодежь принимает в гражданской кампания «Георгиевская лента». Весной и осенью торжественно проводят проводы призывников в армию, даются наставления от старшего поколения, настоятель Свято – Никольского храма благословляет на несение службы в рядах Российской армии.

Волонтерское движение развивается в поселении и насчитывает порядка 50 человек. Волонтеры помогают ветеранам войны и пожилым людям, участвуют в экологических акциях, таких как «Чистые берега». Участвуют в благоустройстве памятников и прилегающим к ним территориям. Помогают в уборке летних дворовых площадок, которых в Новодеревянковском сельском поселении насчитывается в количестве 7 штук. Площадки работают весь летний период и оснащены необходимым спортивным инвентарем. Инструкторами на период летних каникул были приняты на работу учащиеся школ в рамках программы занятости несовершеннолетних в летний период.

Одной из основных задач в работе молодежной политики является организация занятости несовершеннолетних и молодежи. Так, летняя оздоровительная кампания состоит из нескольких направлений: трудоустройство подростков и молодежи на временную и сезонную работу, организация дворовых площадок по месту жительства. Из бюджета поселения на оплату труда несовершеннолетних и спортинструкторов было выделено более 90 тысяч рублей.                                                                                                                                                                                                                                        
За 12 месяцев 2017 года проведено 13 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 83 человека, состоящих на различных видах учета.
Рейдовыми группами сельского поселения в 2017 году выявлено 3 несовершеннолетних, нарушивших закон №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Основная масса выявленных в возрасте от 14до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона №1539.
  В 2017 году в администрацию Новодеревянковского сельского поселения поступило 130 обращений, из них – 52 письменных и 51 устных.  Из них 74 обращение удовлетворено, по остальным даны разъяснения. Одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство, благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение, это 27% от общего количества корреспонденции. На втором месте соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют - 19%. Затем идут вопросы социального обеспечения - оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан, выплата различных пособий. 

На муниципальную программу «Мероприятия по социальной поддержке граждан, проживающих на территории Новодеревянковского сельского поселения» израсходовано 58,7 тысяч рублей. В 2017 году по данной программе, 10 семьям (жителям нашего поселения), оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь.

В рамках празднования 196-ой годовщины со дня основания станицы Новодеревянковской состоялось открытие памятных плит с именами первых поселенцев станицы Новодеревянковской, установленных в центре станицы Новодеревянковской, посвященных казакам-переселенцам, основателям станицы. Данное мероприятие было осуществленно при активном участии Рогальского Юрия Андреевича, Деневич Александра Васильевича и стало возможно благодаря финансовой поддержке генерального директора акционерного общества Дружба Миренкова Николая Ивановича. От лица станицы, позвольте, выразить благодарность этим людям и всем жителям, которые принимают активное участие в жизни станицы.  

Отдельно хочу выразить благодарность предпринимателям, которые постоянно оказывают помощь нашим социальным учреждениям, которые поддерживают наши начинания и конечно же являются патриотами своей малой Родины – станицы Новодеревянковской. Это Кочерян Валерий Ишханович, Колесникович Павел Михайлович, Березовская Вера Николаевна, Тарановский Николай Иванович, Сухонос Олег Эдуардович и Баранов Павел Владимирович  и другие.
Также, в 2017 году, на территории СДК был установлен памятный камень, который призван сохранить в памяти станичников историю своей малой Родины и способствовать патриотическому воспитанию молодежи. Камень изготовлен на средства собранные жителями Новодеревянковского сельского поселения. Силами нашего МКУ был осуществлен монтаж памятника и благоустройство прилегающей территории.

В 2017 году Краснодарский край отмечал свой 80-летний юбилей. В честь этого события на территории возле СОШ №44 был заложен сквер и высажены лиственные и хвойные деревья. В 2018 году планируется дальнейшая работа по благоустройству и озеленению данного сквера.

Говорить о достижениях всегда приятно, но не менее важно озвучить проблемы, которые существуют в поселении:
-   это большая доля грунтовых дорог и необходимость перевода их, хотя бы, в дороги с гравийным покрытием.

- проблема качества воды, связанная с высокая степенью изношенности водопроводных сетей и артскважин.

-   недостаточный уровень газификации частного сектора.  

Нужно заметить, что сегодня, благодаря нашему Президенту и губернатору Краснодарского края, существуют и, самое главное, эффективно работают многочисленные краевые и федеральные программы, которые позволяют на условиях софинансирования осуществлять ремонт дорог, водопроводной сети, строить новые газопроводы, обустраивать общественные территории, строить спортивных сооружений! И наша задача, принимать в них наиболее активное участие! В 2018 году, администрацией запланирована подготовка проектов на строительство газопровода, ремонт водопроводных линий в хуторк Албаши, капитальный ремонт кровли и фасада здания СДК, благоустройство станичного парка культуры и отдыха, а так же проект на строительство спортивного комплекса.

В завершении своего отчета, я хотел бы сказать слова благодарности сотрудникам администрации, своим коллегам. Ведь не зря существует мудрая поговорка: Один в поле не воин! Все достигнутые показатели это результат работы всего коллектива! И я благодарен им за их повседневный труд на благо Новодеревянковского сельского поселения. 

Отдельная благодарность – депутатскому корпусу, эффективное взаимодействию с которым позволяет администрации решать важные для жителей станицы вопросы!

Конечно же есть вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении,  будет  направлена  на  решение  одной  задачи – создать наиболее комфортные условия для проживания в Новодеревянковском сельском поселении.

Спасибо за внимание!

