

 Уважаемый Александр Викторович, 

уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Новодеревянковского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодеревянковского сельского поселения за 2016 год.     

Приоритетом в работе администрации сельского поселения была и остается забота о благосостоянии его  жителей, которых сегодня в Новодеревянковском сельском поселении проживает – 7875 человек, из них:   

- пенсионеров – 1569

- детей до 16 лет- 1425

- граждан трудоспособного возраста - 4719.
Протяженность автомобильных дорог местного значения в границах Новодеревянковского сельского поселения составляет 86,5  км, в том числе:

с асфальтным покрытием – 26,2  км,

с гравийным покрытием  - 13,4 км,

грунтовых дорог –  46,9 км. 

Протяженность водопроводных сетей – 117,2 км; газовых сетей –  133,7 км; электросетей – более 151 км;

Количество светильников уличного освещения составляет свыше 630 штук.
За 2016 год в бюджет Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов местного бюджета на общую сумму 56 миллионов 75 тысяч рублей, а именно:

Налоговые и неналоговые доходы всего – 45 миллионов 336 тысяч рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 6 миллионов  951 тысяча рублей;

- акцизы – 5 миллионов 34 тысячи рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 21 миллион 849 тысяч рублей;

- налог на имущество физических лиц – 1 миллион 655 тысяч рублей;

- земельный налог – 9 миллионов 826 тысяч рублей;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений – 20,5 тысяч рублей;

Безвозмездные поступления (субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации)  всего – 11 миллионов 94 тысячи рублей, в том числе:

на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов – 7 миллионов 506 тысяч рублей (с учетом оплаты работ выполненных в 2015 году на сумму — 2 миллиона 500 тысяч);

на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю – 3 миллиона 189 тысяч рублей;

дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов – 200 тысяч рублей.

на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 190,4 тысячи рублей;

на выполнение передаваемых полномочий по организации деятельности административных комиссий – 3,8 тысячи рублей.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями  – 3,9 тысячи рублей.

По состоянию на 31 декабря 2016 года недоимка по местным налогам составила:

- по земельному налогу с физических лиц – 834 тысяч рублей

- по налогу на имущество физических лиц – 304 тысяч рублей

С целью погашения недоимки администрация поселения проводит заседания комиссии, на которые приглашаются должники. Сотрудниками администрации и ТОС проводится подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов. Практикуются выезды по хуторам с целью взимания налогов на местах. В 2016 году проведено 51 заседание комиссии по неплатежам. Рассмотрено 264 должника. Таким образом, в 2016 году, при проведении указанных мероприятий в консолидированный бюджет поступил 1 миллион 30 тысяч рублей.      

В 2017 году стоит задача обеспечить доходы Новодеревянковского сельского поселения в сумме 28 миллионов 106 тысяч рублей. Одним из резервов роста доходов для нас по-прежнему остается повышение заработной платы в отраслях экономики.

За 2016 год среднемесячная зарплата по поселению по крупным и средним предприятиям составила 16 тысяч 657 рублей, по сравнению с 2016 годом она увеличилась на 104 %. Фонд заработной платы по крупным и средним предприятиям за год увеличился на 5 миллионов 400 тысяч рублей и составил 257 миллионов 686 тысяч рублей с приростом к 2016 году - 104 %. 

В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению.
Расходы бюджета за 2016 год

Главным направлением в работе администрации сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности его жителей,  прежде всего: благоустройство улиц, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, содержание и обустройство улично-дорожной сети, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2016 год по Новодеревянковскому сельскому поселению  составили      53 миллиона 217 тысяч рублей. (85,67%). Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

· «Общегосударственные вопросы» - 6 миллионов 424 тысяч рублей 

· или 12,1 %;

· «Национальная оборона» - 190,4 тысячи рублей или 0,36%;

· «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 

· 220,2 тысячи рублей или 0,41 %;

· «Национальная экономика» – 14 миллионов 61 тысяча рублей или 

· 26,42 %,  из них на дорожное хозяйство (дорожные фонды) –

· 13миллионов 896  тысяч  рублей;

· «ЖКХ» – 14 миллионов 294,5 тысяч рублей или 26,86 %;

· «Образование» − 453 тысяч рублей или 0,85 %  к общему объему 

· расходов бюджета;
·  «Культура» − 16 миллионов 5 тысяч рублей или 30,08 %;

· «Социальная политика» - 60 тысяч рублей или 0,11 %;

· «Физическая культура и спорт» – 1507,4 тысяч рублей или 2,83 %
Остановлюсь подробнее на основных разделах расходов бюджета.
В  2016 году для благоустройства территории поселения   выполнены следующие мероприятия:

В соответствии с государственной программой «Капитальный ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края»  был проведен ремонт следующих автомобильных дорог поселения:
в асфальтном исполнении улица Советская (от ул.Щербины до ул.Широкой) - 1185 метров, и в гравийном исполнении (от ул.Колхозной до ул.Заводской) 895 м, а также улица Кузнечная 60 метров, на общую сумму 5270,8 тысяч рублей. При этом, затраты нашего местного бюджета составили лишь 264 тысячи рублей, остальная сумма была оплачена по софинансированию из краевого бюджета. Администрацией, совместно с депутатским корпусом Совета поселения, определены участки дорог для участия  в программе «Капитальный ремонт дорог местного значения» на 2017 год (это улица Донская, улица Больничная, улица Спортивная, улица Калинина, улица Красная хутора Албаши). В декабре 2016 полный пакет документов по данной программе передан в министерство дорог Краснодарского края.

  В целях поддержания рабочего состояния дорожного покрытия уже имеющихся дорог произведена подсыпка инертными материалами следующих улиц: Красная, Восточная, Советская, Гагарина, Кузнечная, Заречная. В 2016 году был произведен ремонт гранулятом улиц: Гагарина (от улицы Широкой до улицы Победы - 930 метров), улицы Дальняя (470 метров), Кузнечная (380 метров), а также улицы Колхозной. Хозспособом выполнено обустройство улицы Донской (от улицы Мира до улицы Спортивной – 670 метров). В этом году, при наступлении  благоприятных погодных условий мы  продолжим дальнейшее обустройство этой дороги, с целью её закольцовки с улицей Колхозной.   

В 2016 году проведены работы по грейдирование грунтовых дорог протяженностью 83 км на сумму 544 тысячи рублей, приобретен асфальтобетонный гранулят в количестве 2503 тонны на сумму 2 миллиона 3 тысячи рублей, щебень в количестве 1556 тонн на сумму 1 миллион 406 тысяч рублей, отсев – 29 тонн на сумму 23 тысячи рублей, горячая асфальто-бетонная смесь в количестве 130 тонн на сумму 447 тысяч рублей, ГПС – 270 тонн на сумму 215 тысяч рублей, песок 90 тонн на сумму 63 тысячи рублей. Также для ремонта дорог были приобретены  прочие стройматериалы (краска, кисточки) на сумму -  36,5 тысяч рублей. В 2016 году для ремонта дорог был привлечен виброкаток. Стоимость данных работ составила 192 тысячи рублей. В 2016 году в станице Новодеревянковской по улицам – Казачьей, Садовой, Мира, в хуторах Албаши и Приютном был проведен ямочный ремонт асфальтных  дорог.  
В 2016 году для выполнения программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Новодеревянковского сельского поселения была проведена следующая работа:

Обустройство тротуаров: 4 участка (ул.Широкая, возле детского сада №25, ул.Шевченко/Мира, ул.Садовая/Мира, ул.Мира (от Ленина  до Донской)) общей протяженностью свыше 960  метров на сумму свыше 1 миллиона 110 тысяч рублей. В 2017 году планируется и дальше проводить работу по обустройству пешеходных дорожек. Особое внимание будет уделено соцобьектам.

Также администрацией  сельского поселения проведена работа по обустройству искусственных неровностей возле социальных объектов (по ул.Щербины - детский сад №7 и СОШ № 44, ул.Садовая - детский сад №23, ул. Широкая - детский сад №25), с установкой соответствующих дорожных знаков.

Стоимость этих работ составила 118 тысяч рублей.

Приобретены и установлены дорожные знаки в количестве - 12 штук. Хочется также заметить, что уже в начале 2017 года приобретено и установлено на территории сельского поселения 98  знаков. До конца года, необходимо провести работу по установке минимум 60 дорожных знаков. 
В 2016 году проведены работы по вопросам водоснабжение, а именно:

- проведена работа по капитальному ремонту (замене) водопровода: по

улицам Мира,  Калинина общей протяженностью свыше 1300 метров на 

сумму 723 тысячи рублей, в результате к новой сети подключено 

52 домовладения;

- приобретены материалы для капитального ремонта водопроводной 
сети -  565 тысяч рублей;

- проведен ремонт водопровода на артскважине МТМ (угол ул Гагарина-

Мира), ремонт водопроводной сети по ул.Мира(от скважины 3 ствола до 

угла ул.Советской), проведена замена глубинного насоса на артскважине 
МТМ (угол ул.Гагарина-Мира), обследование артскважин, проложен 
водопровод на детскую площадку; приобретены насосы ЭЦВ (2 шт.) и 
прочие материалы для текущего ремонта водопроводных сетей;

- оплачены услуги по изготовлению проектно-сметной документации и

осуществлен комплекс кадастровых работ по подготовке топосъемки

ул.Красная и Рабочая хутора Албаши на сумму - 137  тысяч рублей.

В настоящее время, администрация проводит работу по подготовке проектно-сметной документации с целью участия в программе «Соцразвития села» для капитального ремонта (замены) водопроводной сети в хуторе Албаши общей протяженностью 2,5 километра.

В течении 2016 года проводились как профилактические ремонтные работы уличного освещения, так и монтаж новых линий. Установлено 90 новых фонарей. Общая протяженность новых линий составила более 6200 метров. В 2016 году проведена работа по оформлению 5-ти новых щитов учета, что позволит в дальнейшем провести уличное освещение там, где его никогда, можно  сказать, и не было! Это пересечение Ленина/Западная, 2 щита учета по улице Больничной,  на улице Заречной, а также на улице Береговой хутора Албаши.

По подпрограмме «Уличное освещение» в 2016 году профинансировано 3 миллиона 739 тысяч рублей на мероприятия по развитию уличного освещения на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района, из них:
- уличное освещение (оплата электроэнергии)              - 1893,9 тыс. рублей

- уличное освещение (монтаж и ремонт)                         - 710,5 тыс. рублей

- установка опор и подвеска провода на улице Мира    - 143,2 тыс. рублей

- электроматериалы




            -  848,8 тыс. рублей.

- замена однофазных приборов учета (6 шт)              - 10,3 тыс. рублей

- технологическое присоединение точек учета            -  20,0 тыс. рублей

В 2017 году планируется завершить монтаж уличного освещения по улицам: Больничная, Донская, Колхозная, Заречная,  а также уделить внимание нашим хуторам – Раздольному и хутору Албаши.

Для развития газоснабжения станицы Новодеревянковской, администрацией проводится работа по подготовке проектно-сметной документации для участия в федеральной программе. Планируется  газификация западной части станицы (улицы Больничная, Вишневая, Кирова, Короткая, Ленина, а также строительства ШРП на пересечении улиц Больничная/Вишневая). Уже проведены инженерно-геологические изыскания на данной территории, получены технические условия на подключения к существующим сетям газоснабжения. В этом году мы планируем изготовление проектно-сметной документации.

В 2016 году из бюджета сельского поселения на газоснабжение  было выделено 102 тысячи рублей, в том числе:

- обслуживание подземного уличного газопровода - 2 тысячи рублей;

- производство инженерно-геодезических изысканий на строительство

газопровода – 99,7 тысяч рублей.

На муниципальную программу Новодеревянковского сельского посе-ления Каневского района «Обеспечение безопасности населения» из бюджета поселения в 2016 году выделено 220 тысяч  рублей, в том числе:

- приобретены светодиодные фонари, аншлаги "Купание запрещено",

мотопомпа, а также муфта и пожарный шланг к ней на сумму 53 тысячи 

рублей; 

- на мероприятия  по обеспечение пожарной безопасности на территории

Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» затрачено  

- 167 тысяч рублей:
- приобретены огнетушители, грязевая мотопомпа, аншлаги по пожарной

безопастности, пожарные рукова, размещены статьи в СМИ, установлены 
5 пожарных гидрантов.
На муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта» израсходовано в 2016 году – 1 миллион 507 тысяч рублей.

обеспечение выполнения функций в области физической культуры и спорта – 781 тысяча рублей, из них:

- спортивный инвентарь (мячи, форма спортивная,

 сетки волейбольные)




  
 - 128,5 тысяч рублей
 - услуги автотранспорта




  - 127 тысяч рублей;

- оплата спорт инструктора  




  - 169 тысяч рублей:

-  призы, подарки                 




   - 85 тысяч рублей

- приобретение оборудования 

(уличное спортивное оборудование, скамья для

штанги, борцовское покрытие)                                         - 270 тысяч рублей
В 2016 году проведена значительная работа по восстановлению спортивного стадиона станицы Новодеревянковской:
Это и расчистка территории стадиона, обустройство спортивным оборудованием, построена площадка для пляжного волейбола, осуществлен ремонт здания стадиона (полностью перекрыта крыша здания, заложен блоками 2 этаж, установлены металлопластиковые окна и двери), на территории установлена детская площадка (7 предметов), лицевая часть территории стадиона получила современную ограду (58 метров).

Из бюджета сельского поселения на благоустройство стадиона в 2016  году было выделено 494 тысяч рублей.   
В наших планах: дальнейший ремонт здания для полноценного занятия спортом в летний период (душевые и раздевалки), обустройство площадки для городошного спорта, озеленение территории саженцами роз и деревьев, создание системы полива  футбольного поля (емкость 70 куб.м., переносной полив, скважина), развитие освещения территории стадиона, обустройство площадки для пляжного футбола.

Также администрация поселения продолжает работу по оформлению необходимой документации для строительства спорткомплекса: проведена экспертиза и лабораторные исследования почвы на сумму 30 тысяч рублей, уже изготовлен проект будущего спорткомплекса  (за него произведена предоплата  в размере 147 тысяч рублей). Во второй декаде февраля 2017 года мы планируем прохождение государственной экспертизы данного проекта. 

В 2016 году проведена работа по оформлению документации для строительства спортивно-игровой площадки возле средней школы № 44 (разработка проектно-сметной документации, экспертиза достоверности определения сметной стоимости объекта) - 85 тысяч рублей. Проект данной площадки в 2016 году сдан в министерство спорта Краснодарского края.

Наши спортсмены принимают участие в краевых и районных соревнованиях. Наша футбольная команда заняла 1 место в чемпионате Каневского района по мини-футболу среди любительских команд.В первенстве Краснодарского края по тяжелой атлетике Борисова Дарья и Педан Юлия заняли  2 место. Педан Юлия в 2016 году в открытых краевых соревнованиях  памяти заслуженного тренера РСФСР Ю.П.Саркисяна заняла 2 место.

Также спортсмены Новодеревянковского поселения неоднократно занимали первые места в районных соревнованиях по стритболу, вольной борьбе и волейболу. 

В течение 2016 года во всех населенных пунктов сельского поселения проводились субботники по благоустройству территорий. Производилась уборка территории кладбищ, водоохранных зон, ликвидировались несанкционированные свалки. Также проводилась санитарная обрезка деревьев, были высажены саженцы деревьев и  кустарников. Всего на озеленение было выделено 31, 4 тысячи рублей. 

На содержание мест захоронения из бюджета сельского поселения выделено 66 тысяч рублей. На мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора  – 856 тысяч рублей. 

Проведение таких мероприятий позволило очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью 35 тысяч квадратных  метров, ликвидировать десятки несанкционированных стихийных свалок, привести в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 23 км. 
Прочее благоустройство – 5 миллионов 398 тысяч рублей в том числе:

- произведен капитальный ремонт кровли гаража;

- строительство навеса для хранения,
 - приобретены основные средства (детские игровые площадки (включают 
в себя по 7 предметов) – 6 штук, мотобур, станок для заточки цепи, 
огнетушитель, мотоблок Нева, а также тележка, снегоуборщик и косилка 
роторная к мотоблоку, газонокосилка бензиновая, косилка роторная КРН к 
трактору МТЗ, прицеп тракторный самосвальный 2ПТС-5, мойка Karcher, 
спортивное игровое оборудование, мотопомпа, питьевой фонтанчик для 

детской площадки, урны, лавочки); 

- приобретены прочие материальные запасы (ГСМ,

запчасти, стройматериалы);                                              

-  оплачены услуги экскаватора для проведения земляных работ по 
благоустройству (очистка ливневых каналов) ул. Заречная и 

ул.Пластуновская;

- выполнены прочие работы по благоустройству ( по договорам ГПХ). 
Для более качественной и полноценной работы по благоустройству в 4 квартале 2016 года создано муниципальное казенное учреждение «Благоустройство».

В 2016 году на территории Новодеревянковского сельского поселения количество личных подсобных хозяйств составило 2727. Из них более чем в 170 занимаются разведением животных и птицы не только для нужд семьи, но и для реализации. 

В личных подсобных хозяйствах содержится более 900 голов КРС, в том числе 273 коровы, 538 голов мелкого рогатого скота, более 59 тысяч птицы. 

Населением Новодеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия  района 1093 тонны КРС на мясо, 1800 тонн молока и более 1000 тонн овощей. 

В соответствии с краевой целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2016 году выданы 77 владельцам ЛПХ на сумму 3 миллиона 341 тысяча рублей.

На обеспечение реализации мероприятий по профилактике и ликвидации инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и птицы  в муниципальном образовании Новодеревянковское сельское поселение Каневского района было выделено 29 тысяч рублей (данных средств полностью хватило для вакцинации КРС).

Для защиты посевов от саранчи было выделено из бюджета  14 тысяч рублей (приобретение препарата Брейк).

Приятно отметить, что в 2016 году Новодеревянковское сельское поселение стало победителем краевого конкурса на звание «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края»!

В администрации сельского поселения работает многофункциональный центр (МФЦ), который оказывает услуги по следующим направлениям:

За год, специалистом МФЦ было принято от населения 430 пакетов документов.

В 2016 году для работы данного центра из бюджета поселения было выделено 135 тысяч рублей.
Большая доля расходов бюджета связана с содержанием объектов культуры поселения - это 15 миллионов 724 тысячи рублей (30,08%):

На финансирование МАУ «СКЦ «Досуг» из бюджета поселения в 2016 году было выделено 14 млн. 828 тысяч рублей.

В том числе на заработную плату – 7 миллионов 389 тысяч рублей.

Из них из краевого бюджета – 2 миллиона 880 тысяч рублей.

На содержание имущества – 4 миллиона 95 тысяч рублей.
На укрепление материально-технической базы – 1 миллион 304 тысячи рублей.

Сумма поступлений от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности в МАУ «СКЦ «Досуг» в 2016 году составила 490 тысяч рублей. 
Работа данного учреждения нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.

В 2016 году в МАУ СКЦ «Досуг»  функционировало 45 клубных формирований - общее количество участников в них – 973 человека.

В 2016 году в МАУ СКЦ «Досуг» был произведены следующие работы:

- установлены отливы на крыше здания СДК «Досуг»;

- установлены металлопластиковые окна;
- проведен ремонт помещения зала для занятий тяжелой атлетикой;

Приобретены:

-  акустическая система и усилитель мощности;
- двухканальная радиосистема (радиомикрофоны);
- светодиодный динамичный прожектор;
- бензиновый генератор(3-х фазный);
- пластиковые кресла (250 шт.) и столы (20 шт.);
- для детского ВИА «Ровесник» - электрогитара, гитарный процессор и 

микшерный пульт с усилителем.

- В парке культуры и отдыха:

- установлен фонтан «Цветок»;

- приобретен и в этом году будет установлен питьевой фонтанчик с 3-ми 

степенями очистки воды;

- радиотрансляционная система;

- с целью сохранения муниципального имущество установлена система 
видеонаблюдения;

-кованные лавочки (3 шт.);

- кованная композиция «Скамья влюбленных»;

- высажены саженцы роз.

В ДК хутора Раздольный произведен:

-  ремонт здания и монтаж металлоконструкции армпояс.

- а также ремонт входных ступеней ДК и укладка тротуарной плитки.

- приобретен музыкальный центр.
В ДК хутора Приютный произведен капитальный ремонт входных ступеней. Установлено детское игровое оборудование и уличные тренажеры. 

На здании ДЮСШ произведены реставрационные работы кровли здания.

В 2017 году  МАУ СКЦ «Досуг» запланированы следующие мероприятия:

- приобретение и посадка  саженцев березы, липы, клена, а так же саженцев роз в парке культуры и отдыха, и на территории садово-парковой зоны дома культуры;

- косметический ремонт здания ДК х.Раздольный;

- косметический ремонт здания ДК х.Приютный;

- установка крыльца на входе в здание ДК х.Албаши;

- косметический ремонт южного крыла СДК «Досуг»;

- пошив сценических костюмов для творческих коллективов;

- замена светового оборудования на сцене СДК «Досуг».

- замена линолеума в фойе 2-го этажа и замена плитки на лестнице;

- приобретение легкового транспортного средства

- ремонт тренажерного зала ДЮСШ;

- косметический ремонт игрового зала ДЮСШ.


- капитальный ремонт асфальтного покрытия на территории СДК

- установка современных энергосберегающих светодиодных фонарей.

     
- противопожарные мероприятия (выполнение предписаний 


контролирующих органов).

- капитальный ремонт кровли СДК и замена оконных конструкций. Это

стало возможным благодаря поддержке руководства муниципального 
образования Каневской район.
В 2012 году было создано муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины».  Приоритетными направлениями работы МАУ «Музей имени Ф.А. Щербины» являются работа по патриотическому воспитанию молодежи, пополнение музейного фонда, развитие и сохранение народной культуры, местных традиций.  

  В 2016 году  в  музее   было проведено из собственных фондов  и частных коллекций   13 выставок. Проведено 199 экскурсий,  29 лекций, 10 массовых мероприятий. В течение года основной фонд музея пополнился на  418 предметов.  На конец 2016 года фонд музея составляет 7 234 предмета.
   Для укрепления материально – технической базы музея в 2016 году был приобретен компьютер. В 2017 году планируется приобретение кинопроектора и экрана к нему. Острым и насущным остается вопрос по капитальному ремонту здания музея возле СОШ №44, которое само по себе является памятником архитектуры.

В 2016 году на финансирование музея из бюджета поселения было выделено 895 тысяч рублей.
Библиотечная сеть Новодеревянковского сельского поселения состоит из двух общедоступных библиотек. Книжный фонд библиотек насчитывает 43,5 тысячи  экземпляров. Число читателей на конец года составило 1862 человека. В 2016 году приобретено новой литературы на 16 тысяч рублей; на подписку периодических изданий израсходовано свыше 45 тысяч рублей. 


Работа по воспитанию молодого поколения по-прежнему остаётся для нас одной из важных задач. Проводится работа по различным направлениям, в том числе антинаркотическая: проведение круглых столов, профилактических бесед с участием специалистов наркоконтроля, поликлиники,  учреждений культуры, правоохранительных органов, которые рассказывают ребятам о вреде употребления алкоголя, курения.  


Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. Проводятся встречи с ветеранами.   Ежегодно с 23 апреля по 9 мая в канун празднования Победы в Великой Отечественной войне в Новодеревянковском сельском поселении проходит гражданская кампания «Георгиевская лента».   Весной и осенью торжественно проходят проводы призывников в армию, даются наставления от старшего поколения, настоятель Свято-Никольского храма благословляет на несение службы в рядах Российской армии.       

Волонтерское движение развивается в поселении и насчитывает порядка 45 человек. Волонтеры помогают ветеранам войны и пожилым людям, участвуют в экологических акциях, таких например, как «Чистые берега», которые проходят ежегодно с марта по май.  Участвуют  в благоустройстве памятников и прилегающим к ним территориям. Помогают в уборке летних дворовых площадок, которых в Новодеревянковском сельском поселении насчитывается в количестве 5 штук. Площадки работают весь летний период и оснащены необходимым спортивным инвентарем. Инструкторами на период летних каникул были приняты на работу  учащиеся школ в рамках программы занятости несовершеннолетних в летний период. 
Одной из основных задач в работе молодежной политики является организация занятости несовершеннолетних и молодежи. Так, летняя оздоровительная кампания состоит из нескольких направлений: трудоустройство подростков и молодежи на временную и сезонную работу (в 2016 году трудоустроено 40  несовершеннолетних), организация дворовых площадок по месту жительства.
Для организации работы с детьми и подростками в поселении обустроено 5 дворовых летних спортивных площадок. Для проведения работ по ремонту и благоустройству дворовых площадок в 2016 году было  израсходовано 80 тысяч рублей. В течении всего летнего периода на площадках были задействованы 40 человек в возрасте от 14 до 18 лет. Совместно с центром занятости  населения Администрация Новодеревянковского сельского поселения  финансировала их работу. Из бюджета поселения на оплату труда было выделено 97,5 тысяч рублей. 
За 12 месяцев 2016 года проведено 14 заседаний Совета профилактики, на которых было рассмотрено 91 человек, из них 25 человек состоящих на учете в ОМВД по Каневскому району. Несовершеннолетних рассмотрено 18 человек из них 7 человек состоящих на учете КДН  и ЗП, 1 человек состоящий на учете в ОМВД 10 человек рассмотрено согласно ходатайств школ №43и №44. По линии наркотиков рассмотрено 10 человек, семейных дебоширов 5 человек. 
 За 2016 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 2 несовершеннолетних, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».  Основная масса выявленных в возрасте от 14 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона 1539.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Новодеревянковское Хуторское Казачье общество и Добровольная народная дружина. Программа «поддержка и развитие кубанского казачества Новодеревянковского сельского поселения» профинансирована в 2016 году на сумму 70 тысяч рублей.
В 2016 году в Новодеревянковском сельском поселении были проведены мероприятия, посвященные трагической дате: 30-летию со дня аварии на Чернобыльской АЭС. Руководителем ТОС № 2 Питиновой Г.Л. была выпущена радиогазета «Уроки Чернобыля» о людях, принимавших участие в тушении реактора. Для них, а также для других участников Чернобыля был проведен «Огонек» вместе с работниками МАУ «СКЦ «Досуг» станицы Новодеревянковской. Из бюджета поселения для организации данного мероприятия было выделено более 21 тысячи рублей.

В рамках празднования 195-ой годовщины со дня основания станицы Новодеревянковской состоялось открытие памятной доски  на арке в центре станицы, посвященной казакам-переселенцам, основателям станицы. Из бюджета поселения на её изготовлено было выделено 47 тысяч рублей.

26 ноября 2016 года в Новодеревянковской участковой больнице состоялось торжественное открытие памятной доски заслуженному врачу Краснодарского края, почетному гражданину Каневского района Дубовому Евгению Лаврентьевичу. Из бюджета сельского поселения на изготовление памятной доски было выделено 24 тысячи  рублей.

По инициативе главы региона, Вениамина Ивановича Кондратьева, в Год российского кино, в честь трудовой победы героев жатвы-2016, была проведена краевая акция с участием самодеятельных и профессиональных коллективов культуры, искусства и кинематографии. В связи с тем, что победителями жатвы 2016 года стали и  наши земляки Терехов Александр и Веретенников Александр, 19 августа 2016 года в станице Новодеревянковской прошла краевая акция «Российское кино – кубанской ниве»  с участием самодеятельных и профессиональных коллективов культуры Каневского района и государственного эстрадно-симфонического оркестра Краснодарской филармонии имени Г.Ф.Пономаренко.

Территориальное общественное самоуправление является важной формой самоорганизации граждан для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения в поселении.  При этом анализ изучения практики их работы показывает, что ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем муниципальных образований. В Новодеревянковском сельском поселении образовано и функционирует 11 органов ТОС, их руководители  работают ответственно и активно, за что мне, как главе поселения, хочется выразить им  благодарность. 

В 2016 году из бюджета сельского поселения руководителям органов ТОС были осуществлены компенсационные выплаты на общую сумму 268 тысяч рублей.

По инициативе и активном содействии руководителя органа ТОС № 2 Питиновой Галины Леонидовны в 2016 году по улице Пушкина была обустроена новая детская игровая площадка «Остров детства».   Из бюджета поселения на её благоустройство было выделено свыше 220 тысяч рублей. Жители данного ТОС активно принимали участие в мероприятиях по созданию данной площадки. 

  В 2016 году в администрацию Новодеревянковского сельского поселения поступило 130  обращений, из них – 75 письменных и 55 устных.  Из них 94 обращения удовлетворено, по остальным даны разъяснения. Одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство, благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение, это 27% от общего количества корреспонденции. На втором месте соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют - 19%. Затем идут вопросы социального обеспечения - оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан, выплата различных пособий. Часто по таким обращениям мы можем оказать только консультативную помощь в сборе необходимых документов для подачи их в Управление социальной защиты населения. Но при этом мы, в меру своих возможностей, стараемся  оказать помощь в виде бесплатного подвоза дров в домовладения с печным отоплением. В администрации действует муниципальная программа «Мероприятия по социальной поддержке граждан, проживающих на территории Новодеревянковского сельского поселения», В 2016 году по данной программе, шести семьям (жителям), оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь на общую сумму  60 тысяч рублей. 

Важен также вопрос здравоохранения, а именно оказания медицинской помощи нашим жителям в Новодеревянковской участковой больнице.

В 2016 году за счет бюджета сельского поселения был приобретен дом для предоставления жилья врачe-педиатру на сумму 1 миллион 400 тысяч рублей.

Говорить о достижениях всегда приятно, но не менее важно озвучить проблемы, которые присутствуют, несмотря на принимаемые меры:

- имеет место сложность в выполнении доходной части, особенно налога на землю;

- не соответствует предъявляемым требованиям система уборки мусора и соблюдение Правил благоустройства и содержания территорий. Для исправления этой ситуации в 2017 году будут приобретены и установлены на территории поселения мусорные контейнеры в количестве 70 штук. В дальнейшем их количество будет увеличено исходя из практической необходимости.

  Специалисты администрации и МКУ «Благоустройство» будут продолжать разъяснительную работу о необходимости заключения договоров на сбор и вывоз ТБО. Также будем продолжать работу по благоустройству территории, в том числе организацию субботников. Особое внимание будем уделять придворовой территории, на которой некоторые домовладельцы содержат мусор, стройматериалы, технику. Нарушителей в обязательном порядке сначала предупреждаем о необходимости устранения нарушения. В основном, жители правильно реагируют на наши предписания. Ну а к злостным  нарушителям, будут  применяются меры административного воздействия.
- высокая степень изношенности водопроводных сетей.

- недостаточный уровень газификации частного сектора.  

Решение многих вопросов требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься во-первых тем на, что средств хватит, во-вторых решать большие вопросы поэтапно, аккумулируя и вкладывая средства в течении нескольких лет. Ну и, конечно же,  нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно.  Но нередко возникают проблемы и вопросы, которые можно решить и с помощью предприятий поселения и личным участием  руководителей этих предприятий, организаций и жителей. И в большинстве случаев, эту помощь мы получаем. В связи с чем, хочу поблагодарить наших предпринимателей, руководителей организаций и учреждений, директоров школ, активных жителей поселения за неравнодушное отношение к нашему общему дому - станице Новодеревянковской. Отдельная благодарность – депутатскому корпусу. Благодаря эффективному взаимодействию с которым администрации  и удается решать важные для жителей станицы вопросы!

Есть  вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении,  будет  направлена  на  решение  одной  задачи – создать наиболее комфортные условия для проживания в Новодеревянковском сельском поселении.

Спасибо за внимание!

