

 Уважаемый Сергей Владимирович! 

Уважаемые депутаты!
 Уважаемые приглашенные!

В соответствии с Уставом Новодеревянковского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодеревянковского сельского поселения за 2018 год.     

Приоритетом в работе администрации сельского поселения была и остается забота о благосостоянии его жителей, которых сегодня в Новодеревянковском сельском поселении проживает – 7828 человек, из них:   

- пенсионеров – 1609 человек;
- детей до 16 лет- 1434 человека; 
- граждан трудоспособного возраста – 4975 человек.
За 2018 год в бюджет Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов на общую сумму 65 миллионов 568 тысяч рублей, а именно:

Налоговые и неналоговые доходы всего – 47 миллионов 448 тысяч рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 7 миллионов 472 тысячи рублей;

- акцизы – 4 миллиона 770 тысяч рублей

- единый сельскохозяйственный налог – 21 миллион 977 тысяч;

- налог на имущество физических лиц – 1 миллион 369 тысяч;

- земельный налог – 11 миллионов 747 тысяч рублей;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений - 21 тысяча рублей;

- доходы от оказания платных услуг – 7 тысяч;

- прочие поступления от денежных взысканий и иных сумм в возмещение ущерба - 85 тысяч рублей;
Безвозмездные поступления всего – 18 миллионов 120 тысяч рублей, в том числе:

Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 17 миллионов 517 тысяч рублей, в том числе:

- на капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов – 11 миллионов 324 тысячи рублей;

-  на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю – 5 миллионов 883 тысячи рублей;

-  предоставление субсидий местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на поддержку отрасли культуры - 9,5 тысяч рублей (средства направлены на проведение сети Интернет в библиотеку ДК хутора Албаши);
- на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры – 300 тысяч рублей.

Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 204,9 тысяч рублей, в том числе:

на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 201 тысяча рублей;

на выполнение передаваемых полномочий по организации деятельности административных комиссий – 3,8 тысячи рублей.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 47,4 тысячи рублей.

Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – 350 тысяч рублей.

По состоянию на 31 декабря 2018 года недоимка по местным налогам составила:

- по земельному налогу с физических лиц – 1 миллион 380 тысяч рублей;

- по налогу на имущество с физических лиц – 344 тысячи рублей.

С целью погашения недоимки администрация Новодеревянковского сельского поселения проводит заседания комиссии, на которые приглашаются должники. Сотрудниками администрации и ТОС проводится подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов. Практикуются выезды по хуторам с целью взимания налогов на местах. В 2018 году проведено 50 заседаний комиссии по неплатежам. Рассмотрено 333 должника. Таким образом, в 2018 году в результате проведенных мероприятий в консолидированный бюджет поступило 588 тысяч рублей.
За 2018 год среднемесячная зарплата по поселению по крупным и средним предприятиям составила 19 тысяч 45 рублей, по сравнению с 2017 годом она увеличилась на 108,2 %. Фонд заработной платы по крупным и средним предприятиям за год увеличился на 13 миллионов 805 тысяч рублей и составил 269 миллионов 454 тысячи рублей с приростом к 2017 году 105,4 %. Стоит отметить, что фонд заработной платы, в целом по Новодеревянковскому сельскому поселению, более чем на 75 % формируют сельскохозяйственные предприятия.
В соответствии с краевой целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2018 году выданы 70 владельцам ЛПХ на сумму 3 миллиона 27 тысяч рублей.

в том числе: 

      - приобретение КРС - 615 тысяч рублей;

      - производство мяса - 403 тысячи рублей;

      - производство молока - 1 миллион 401 тысяча рублей;

      - капельное орошение - 90 тысяч рублей;

      - строительство теплиц - 516 тысяч рублей.

Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2018 год по Новодеревянковскому сельскому поселению составили 65 миллионов 626 тысяч рублей. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

«Общегосударственные вопросы» - 7 миллионов 836 тысяч рублей;

«Национальная оборона» - 201 тысяча рублей;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 196,5 тысяч рублей;

«Национальная экономика» – 17 миллионов 232 тысячи рублей, из них на дорожное хозяйство (дорожный фонд) – 17 миллионов 21 тысяча рублей;

«ЖКХ» – 17 миллионов 190 тысяч рублей;

«Образование» − 466 тысяч рублей;

«Культура и кинематография» − 17 миллионов 430 тысяч рублей;

«Физическая культура и спорт» – 4 миллиона 994 тысячи рублей. 

«Социальная политика» - 80 тысяч рублей;
Остановлюсь подробнее на основных разделах расходов бюджета.
На программу «Муниципальная политика и развитие гражданского общества Новодеревянковского сельского  поселения» в 2018 году израсходовано денежных средств – 655 тысяч рублей, в том числе по подпрограммам:

По подпрограмме «Развитие общественного самоуправления»:

на мероприятия по осуществлению функций по территориальным органам общественного самоуправления в размере 289 тысяч рублей;

Территориальное общественное самоуправление является важной формой самоорганизации граждан для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения в поселении.  При этом анализ изучения практики их работы показывает, что ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем муниципальных образований. В Новодеревянковском сельском поселении образовано и функционирует 11 органов ТОС. 

По инициативе и активном содействии жителей в 2018 году по улице Красной, а также по улице Советской были обустроены две новых детских игровых площадки. Из бюджета поселения, на их благоустройство было выделено свыше 150 тысяч рублей. Жители данных ТОС активно принимали участие в мероприятиях по созданию данных площадок, Мне, как главе поселения, хочется выразить им искреннюю благодарность.
Далее….

- на мероприятия по уточнению книг похозяйственного учета израсходованы средства в размере - 90 тысяч рублей.

По подпрограмме «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности органов местного самоуправления» - 226 тысяч рублей. Данные средства израсходованы на мероприятия по информированию населения о деятельности органов муниципальной власти на территории Новодеревянковского сельского поселения    Каневского района.

Подпрограмма «Совершенствование механизмов управлением развития Новодеревянковского сельского поселения» профинансирована в размере 49 тысяч рублей. Данные средства направлены на мероприятия, проводимые администрацией Новодеревянковского сельского поселения Каневского района, связанные с праздничными днями, юбилейными и памятными датами.

С 2015 года в Новодеревянковском сельском поселении было организовано единое место приема, регистрации и выдачи документов физическим лицам жителям Новодеревянковского сельского поселения. За 2018 год специалистом МФЦ было принято от населения 1218 пакетов документов ,по сравнению с 2017 годом объем оказанных услуг увеличился в полтора раза.
Муниципальная программа Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Поддержка и развитие кубанского казачества Новодеревянковского сельского поселения» за 2018 год профинансирована в сумме 70 тысяч рублей (это охрана общественного порядка).
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения» профинансирована в размере 196,5 тысяч рублей, а именно:
- на подпрограмму «Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий в Новодеревянковском сельском поселении Каневского района» израсходовано – 51 тысяча рублей (это установка видеокамер, приобретение основных средств – металлодектора, сотовых телефонов с тревожной кнопкой);
- подпрограмма «Обеспечение пожарной безопасности на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» - 145 тысяч рублей: установка пожарных гидрантов (2 новых гидранта появились на территории СДК Досуг), приобретена мотопомпа и пожарное оборудование. 

Муниципальная программа «Развитие и содержание дорожного хозяйства Новодеревянковского сельского поселения»                           

 В рамках данной программы выполнялись мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения, на что были выделены средства в размере 17 миллионов 21 тысяча рублей в том числе:

- Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования, в том числе дорог в поселениях (за исключением автомобильных дорог федерального значения) – 4 миллиона 872 тысячи рублей, а именно:
- приобретение материалов – 2 миллиона 177 тысяч рублей (гравийно-песчаной смесь – 1 тысяча 696 тонн, асфальта-бетонный гранулят – 886 тонн, щебень – 142 тонны, песок – 135 тонн, концентрат минеральный - 8 тонн); 
- оплата уличного освещения 1 миллион 322 тысячи рублей;
           - работы по ямочному ремонту дорог - 375 тысяч рублей (по улицам Советская, Заречная, Кузнечная, Щербины, Широкая, улице Кондруцкого), 

- услуги спецтранспорта (автогрейдера, виброкатка, погрузчика, автотранспорта), услуги по сохранению дорожного полотна, а также услуги по нанесению разметки на дороги местного значения – 902 тысячи рублей; 
- услуги по обустройству площадки в центре станицы - 90 тысяч рублей;

- услуги по составлению сметной документации 81 тысяча рублей.

- приобретены и установлены на территории станицы Новодеревянковской 92 дорожных знака.
В 2018 году за счет средств местного бюджета были проведены работы по обустройству дорог сельского поселения в гравийном исполнении: улица Советской (от Широкой до улицы Светлой) – протяженностью 400 метров, улица Калинина протяженностью 450 метров, улица Кирова (от улицы Казачьей до Пластунской) протяженностью 400 метров, улица Больничная протяженностью 460 метров, улица Береговая хутора Албаши – протяженностью 130 метров.
В рамках участия сельского поселения на условиях софинансирования в программе «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения на территории Краснодарского края», проведены работы по капитальному ремонту следующих участков: улица Больничная протяженностью 1192 метра, улица Спортивная - 418 метров, Донская - 400 метров, улица Светлая - 930 метров, Калинина протяженностью 949 метров, улицы Береговая и Заречная в хуторе Албаши общей протяженностью -  1780 метров. Общая сумма затрат составила 11 миллионов 920 тысяч. Стоит отметить что доля софинансирования из нашего местного бюджета составила 596 тысяч рублей.
Муниципальная программа «Развитие Новодеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере строительства, архитектуры, землеустройства»
- мероприятия в области землепользования - 210 тысяч рублей (это корректировка карт, услуги по подготовке документов, топографическая съемка, межевание земельных участков, кадастровые работы). 
В 2018 году в целях исполнения требований законодательства по приведению в соответствие Генерального плана и Правил землепользования и застройки, а также внесения в государственный реестр границ населенных пунктов проведена работа по внесению изменений в Правила Землепользования и застройки. Выполнены работы по   внесению   в государственный реестр недвижимости границ хуторов: Приютный, Ленинский, Раздольный, хутора Албаши Новодеревянковского сельского поселения. 

Проведены работы по подготовке документов для постановки на кадастровый учет двух земельных участков по улицам - Красной и Советской под новые детские площадки.

Земельный участок под станичным кладбищем поставлен на кадастровый учет, а также направлен пакет документов в Тимашевский филиал «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарским крае с целью получения экологической и санитарно-гигиенической экспертизы на данный земельный участок.

В рамках выполнении органами местного самоуправления положений постановления Законодательного Собрания Краснодарского края «О состоянии зеленых зон на территории отдельных муниципальных образований Краснодарского края» в Новодеревянковском сельском поселение выполнены работы по постановке на кадастровый учет земельного участка   под сквер в станице Новодеревянковской по улице Красной, 72, площадью 7930 квадратных метров. 

Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Новодеревянковского сельского поселения Каневского района»
Денежные средства в размере 17 миллионов 190 тысяч рублей израсходованы на следующие мероприятия: 

- на приобретение жилого помещения в целях предоставления по договорам служебного найма в специализированном жилищном фонде (приобретение домовладения с земельным участком) - 1 миллион 400 тысяч рублей; 
- развитие водоснабжения на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района   на сумму 3 миллиона 457 тысяч рублей:

- В 2018 году за счет средств местного бюджета в поселении выполнен ремонт водопроводных сетей общей протяженностью 5912 метров, по улицам: Казачья - 275 метров, Восточная - 125 метров, Заречная - 1018 метров, Школьная - 200 метров, Донская - 830 метров, Дальняя - 850 метров, Парашютистов - 1150 метров, Садовая - 850 метров, силами ООО Новодеревянковский Водозабор – свыше 600 метров. Также приобретены глубинные насосы для водозаборных скважин в количестве 4–х единиц.
Проведены работы по обследованию и ремонту артезианских скважин на территории сельского поселения. 

        На вопросы газоснабжения Новодеревянковского сельского поселения израсходовано 198 тысяч рублей. Данные средства направлены на проектные работы.

По подпрограмме «Уличное освещение» в 2018 году профинансировано 2 миллиона 156 тысяч рублей, из них:

- оплата за потребленную электроэнергию - 719 тысяч рублей;
- ремонт уличного освещения – 1 миллион 437 тысяч рублей. Приобретены материалы для уличного освещения – светодиодные энергосберегающие фонари, лампы, лента бандажная, провод СИП, электрические счетчики, таймеры цифровые, прочий электроматериал. 
Проведены работы по монтажу уличного освещения по улицам Пластунская - 350 метров, улице Калинина 900 метров, улице Заречной 540 метров, в хуторе Раздольном по улице Светлой протяженностью 520 метров, по улице Донской – 620 метров, улице Советской - 100 метров. Общая протяженность составила свыше 3-х тысяч метров. Установлено 98 новых светодиодных светильников. По состоянию на 2019 год процент уличного освещения территории Новодеревянковского сельского поселения составляет 98,5%.

На мероприятия по озеленению на территории Новодеревянковского сельского поселения направлены средства в размере 63,5 тысяч рублей: это приобретение саженцев (береза, ива, липа, рябина), а также на оплату услуг по договору ГПХ по выращиванию и уходу за саженцами.
На мероприятия по организации и содержанию мест захоронения на территории Новодеревянковского сельского поселения израсходовано – 559 тысяч рублей: выполнены работы по обустройству дорог на территории кладбища, работы по наведению санитарного порядка, а также оплачены услуги по спилу аварийных деревьев на территории кладбища.
На мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора израсходовано - 66 тысяч рублей.
Мероприятия в области благоустройства на территории Новодеревянковского сельского поселения по одноименной подпрограмме бюджета профинансированы в сумме 5 миллионов 626 тысяч рублей, в том числе:
- ГСМ и запчасти на технику.
- содержание и техническое обслуживание автотранспорта;
- приобретение автомобиля Лада Ларгус (677 тысяч рублей);
- установка памятника Панасюк Григорию Ивановичу (67,5 тысяч рублей);
- устройство тротуара по улице Казачьей (от улицы Ленина до Пушкина) – 390 метров.

- установлены спортивные тренажеры на площадку по улице Пушкина;

- ограждение детской площадки по улице Восточной;
- капитальный ремонт остановочного павильона на улице Гагарина;

- установка нового остановочного павильона на улице Ленина;
- проведен ремонт остановочной площадки возле детского сада хутора Албаши;
- приобретены основные средства - это 2 детские площадки, бензопила, тепловые пушки, триммеры бензиновые, камеры видеонаблюдения, уличная лазерная подсветка и прочее оборудование).
-прочее содержание (услуги по договору ГПХ, услуги манипулятора, установка бордюров, ремонт фасада здания, замена дверей, коммунальные услуги, приобретение саженцев цветов и деревьев, прочий хозяйственный инвентарь).

 Содержание МКУ «Благоустройство» - 3 миллиона 191 тысяча рублей. В эту сумму входит: фонд оплаты, услуги связи, услуги по обучению, услуги по охране труда, услуги по программному обеспечению, приобретение основных средств и материалов, оплата налогов, разработка проектно-сметной документации - «Дизайн-проект» территории парка и сквера (425 тысяч рублей).
На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие культуры» израсходовано в 2018 году – 17 миллионов 172 тысячи рублей, в том числе:

 - выполнение муниципального задания – 7 миллионов 245 тысяч рублей

- поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы – 7 миллионов 671 тысяча рублей, из них:

- расходы бюджета поселения – 1 миллион 787 тысяч рублей

- из краевого бюджета – 5 миллиона 88 тысяч рублей;
- мероприятия по осуществлению развития сферы культуры в Новодеревянковском сельском поселении – 555 тысяч рублей;

- мероприятия, направленные на укрепление материально-технической базы Новодеревянковского сельского поселения (приобретение основных средств) — 1 миллион 645 тысяч рублей;

- средства, направленные на проведение праздничных мероприятий, посвященных ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, празднования Дня Победы 9 мая, а также Дня станицы Новодеревянковской – 188 тысяч рублей.
Работа МАУ СКЦ «Досуг» нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.

На 1 января 2018 года в МАУ СКЦ «Досуг» персонал учреждения составляет 34 человека. Из общего числа работников – 14 являются специалистами культурно-досуговой деятельности.  

В 2018 году функционировало 46 клубных формирований - общее количество участников в них – 1016 человека.

За прошедший год коллективы учреждения приняли участие в 1-ом всероссийском конкурсе, 1-ом краевом фестивале, 3-х зональных конкурсах, 9-ти районных фестивалях и конкурсах.

Сумма поступлений от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности в МАУ «СКЦ «Досуг» в 2018 году составила 591 тысячу рублей.

В 2018 году в МАУ СКЦ «Досуг» были проведены следующие работы:
- отделочные работы южного крыла в СДК;
- работы по ремонту, циклевке и вскрытию паркета лаком кабинетов №18, 40, 43, а также кабинета библиотеки;
- косметический ремонт кабинета №89;
- изготовлена проектно-сметная документация на ремонт кровли СДК и прохождение экспертизы достоверности сметной стоимости. 

Приобретены:

-  костюмы для танцевальных коллективов «Драйв», «Грация» и вокальной группы «Восторг» и «Станичный Задор».

- мебель: столы, стулья, стол-кафедра в библиотеку, шкафы для документов.

- музыкальное оборудование: акустическая система, стерео микрофоны, портативные колонки, проектор, микшерный пульт, бас гитара, балалайка;
- приобретена и установлена сплит-система; 

- пополнен библиотечный книжный фонд;
- приобретен автомобиль Лада Гранта; 
- в центре станицы установлено информационное табло, которое несомненно позволит улучшить качество информирования населения.

- отремонтирована пешеходная дорожка на территории станичного дома культуры.
Благодаря выделенным средствам по краевой государственной программе «Развитие культуры», обустроен генеральный занавес сцены СДК Досуг.
 В «Музей имени Ф.А. Щербины» приобрели мебель: 2 офисных стола, 2 металлических шкафа.

Для создание благоприятной атмосферы в парке культуры и отдыха приобретены и установлены фигуры «Казак» и «Казачка», высажены декоративные растения: ива пурпурная и жасмин. Для осуществления хозяйственной деятельности и поддержания санитарного порядка на территории парка приобретен необходимый хозяйственный инвентарь. На территории парка установлена дополнительная система видеонаблюдения.

Отдельно хочется сказать, что в настоящее время администрацией изготовлен дизайн-проект на территорию парка, с целью участия в программе «Комфортная городская среда» и дальнейшего благоустройства парка культуры и отдыха станицы Новодеревянковской. Сейчас он находится на стадии экспертизы достоверности ценовой стоимости.
В ДК хуторе Раздольный и ДК хутора Приютный произведен монтаж и пуско-наладочные работы пожарной сигнализации. Также изготовлена проектно-сметная документация на ремонт кровли ДК хутора Приютного.
В ДК хуторе Албаши произведены:

- косметический ремонт потолка; 

- изготовление и установка навеса над крыльцом;
Приобретены:

-  ноутбук, МФУ (принтер).
Общая сумма финансирования работ на ДК хуторов составила 344,5 тысячи рублей.

В 2019 году МАУ «СКЦ «Досуг» запланированы следующие мероприятия: 
- ремонт фойе и замена освещения в здании ДК хутора Раздольный;  

- замена котла отопления, устройство котельной в здании ДК хутора Приютный;

- прохождение экспертизы сметной стоимости здания ДК хутора Приютный;
- замена входной двери в здание ДК х. Албаши;

- замена освещения в библиотеке в здании ДК х. Албаши;

- устройство дорожного покрытия перед СДК «Досуг»;

 29 января 2019 года были собраны и сданы в министерство культуры Краснодарского края документы для участия в государственной программе «Развитие культуры» для ремонта кровли и замены оконных конструкций СДК «Досуг».
С 2012 года в станице функционирует муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины».  Приоритетными направлениями работы которого являются работа по патриотическому воспитанию молодежи, пополнение музейного фонда, развитие и сохранение народной культуры, местных традиций.  

В 2018 году в музее было проведено из собственных фондов 14 выставок.  Проведено 210 экскурсий, 32 лекции, 12 массовых мероприятий. В течение года основной фонд музея пополнился на более чем 400-ста предметов   и составляет 8097 экспонатов.

В 2018 году на финансирование музея, из бюджета поселения было выделено 721 тысяча рублей.
В планах работы на 2019 год изготовление проектно-сметной документации на частичный ремонт здания музея и согласование с комиссией по охране памятников архитектуры Краснодарского края. В дальнейшем это позволит нам проводить ремонтно-восстановительные работы входной двери и крыльца здания
На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие физической культуры и спорта» израсходовано 4 миллиона 994 тысячи рублей, в том числе:
- на массовый спорт – 1 миллион 589 тысяч рублей
Это оплата коммунальных услуг, услуги автотранспорта, услуги по ремонту водопровода, оплата договоров ГПХ, приобретение основных средств (видеокамеры, вентиляционное оборудование, спортивный инвентарь: боксерские перчатки, трико для борьбы, мячи баскетбольные, волейбольные, футбольные, футбольная форма, борцовские маты, приобретены призы. Также сюда входит фонд оплаты труда спорт. инструктора (132 тысячи рублей).
Проведен внутренний ремонт здания ДЮСШ – отремонтирован зал для борьбы и обустроены душевая комната и санузел.
Ремонт стадиона, а также содержание прилегающей территории – 443 тысячи рублей: проведение инженерно-геодезические работ, посев газона, обустройство полива футбольного поля стадиона, оплачена работа по договорам ГПХ и коммунальные услуги.
В 2018 году завершено строительство спортивной площадки: окончательный расчет составил 2 миллиона 822 тысячи рублей, содержание самой площадки за 2018 год 15 тысяч рублей.
На изготовление проектно-сметной документации для строительства спорткомплекса из бюджета поселения в 2018 году было выделено 124 тысячи рублей.
На обеспечение реализации мероприятий в области обеспечения выполнения функций в области молодежной политики данные средства в размере 466 тысяч рублей направлены для проведения мероприятий для детей и молодежи, из них:

- услуги договора ГПХ - 264 тысячи рублей;
- проведение мероприятий -128 тысяч рублей;    
- услуги автотранспорта – 73 тысячи рублей.
Работа по воспитанию молодого поколения по-прежнему остаётся для нас одной из важных задач. Проводится работа по различных направлениям, в том числе антинаркотическая: проведение круглых столов, профилактических бесед с участием правоохранительных органов, поликлиники, учреждений культуры, которые рассказывают ребятам о вреде употребления алкоголя, курения.

Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. Проводятся встречи с ветеранами. Активное участие наша молодежь принимает в гражданской кампания «Георгиевская лента». Весной и осенью торжественно проводят проводы призывников в армию, даются наставления от старшего поколения.
За летний период на 5  дворовых площадках, которые действуют в поселении, трудоустроено 42 несовершеннолетних, в том числе 8 несовершеннолетних состоящих на различных видах учета.  

В течение 2018 года проводилась работа в сфере военно-патриотического воспитания молодежи: участие в подготовке и проведению мероприятий в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Овеяна славой Родная Кубань». В течение года проводились акции: «Согреем сердца ветеранов»; «Дорогами славы», акция «Мы верим в тебя Солдат!».
- в рамках программы «Антинарко» проведено 18 мероприятий. Это - велопробег; команда Новодеревянковского сельского поселения приняла участие в фестивале по дворовым экстремальным видам спорта, где заняла 2 место; получила грамоту за участие в районном этапе краевого фестиваля «Кубанские каникулы».
- по духовно-нравственному воспитанию молодежи проведено 12 мероприятий. 

- по противодействию экстремизма - 13 мероприятий.

В течение 2018 года члены Молодежного Совета при главе  сельского поселения вели работу по выявлению актуальных проблем молодежи; принимали участие в организации и проведении мероприятии: «День снятия блокады города Ленинграда»;  участвовали в подготовке и проведении мероприятия – «День воинской славы России»; участвовали в подготовке и проведении мероприятия, посвященному международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом; участвовали в проведении молодежной акции «Вербное воскресенье»; принимали участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы.
В Новодеревянкоском сельском поселении в 2018 году создан клуб «Лидер», в котором числится 44 волонтера. В течение 2018 года участники клуба принимали активное участие в круглых столах, акциях, беседах, тематических часах, экскурсиях, фестивалях, районных мероприятиях. Проведено 9 открытых мероприятий.
Помощь в охране общественного порядка оказывает народная дружина в количестве 32 человек. За 2018 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 8 несовершеннолетних, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Основная масса выявленных в возрасте от 14 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется по пятницам. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений. В поселении имеется 4 маршрута патрулирования, в которые входят как станица Новодеревянковская, так и хутора сельского поселения.
За 12 месяцев 2018 года проведено 13заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 82 человек, из них 44 человека, состоящих на учете в Отделе министерства внутренних дел по Каневскому району. Несовершеннолетних рассмотрено 18 человек из них 6 человек состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, семейных дебоширов 5 человек. По итогам заседаний были приняты следующие решения: направлены на заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 4 человека, направлены в центр занятости 33 человека, рекомендовано обратится в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма и наркомании 26 человек. По результатам заседания комиссии оказана социальная помощь 15 жителям Новодеревянковского сельского поселения. В том числе оказано помощь в получении юридических услуг - 6 человекам. Обучение навыкам поведения в быту и общественных местах прошли – 8 человек.

В 2018 году в администрацию Новодеревянковского сельского поселения поступило 104 обращения, из них – 58 письменных и 46 устных.  Из них 76 обращений удовлетворено, по остальным даны разъяснения. Одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство, благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение, это 34% от общего количества корреспонденции. На втором месте соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют - 21%. Затем идут вопросы социального обеспечения - оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан, оказание помощи в заготовке твердого топлива.
На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Мероприятия по социальной поддержке граждан, проживающих на территории Новодеревянковского сельского поселения» израсходовано 80 тысяч рублей. В 2018 году по данной программе 8 семьям (жителям нашего поселения), оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь.
От лица станицы, позвольте, выразить благодарность всем жителям, которые принимают активное участие в общественной жизни станицы.  

Отдельно хочу выразить благодарность предпринимателям, которые постоянно оказывают помощь нашим социальным учреждениям, которые поддерживают наши начинания и конечно же являются патриотами своей малой Родины – станицы Новодеревянковской. Это Кочарян Валерий Ишханович, Колесникович Павел Михайлович, Шумилов Сергей Владимирович, Рокотянский Сергей Александрович, Исаханов Степан Игишевич, Тарановский Николай Иванович, Чибис Любовь Петровна, Сухонос Олег Эдуардович и Баранов Павел Владимирович, Орловский Юрий Алексеевич, Березовские Вера Николаевна и Николай Павлович, и другие. 
Отдельная благодарность – депутатскому корпусу, эффективное взаимодействию с которым позволяет администрации решать важные для жителей станицы вопросы!

Говорить о достижениях всегда приятно, но не менее важно озвучить проблемы, которые существуют в поселении:
-   это достаточно большая доля грунтовых дорог и необходимость перевода их в дороги с гравийным покрытием. Администрацией сельского поселения совместно с Каневским ДРСУ изготовлена проектно-сметная документация для участие в программе по капитальному ремонту дорог местного значения на 6 участков: это улицы Донская, Калинина, Гагарина, Колхозная, Шевченко, Заречная.  
- проблема качества воды, связанная с высокая степенью изношенности водопроводных сетей и артскважин. На текущий год запланирована не только работа по замене водопроводных сетей, в хуторе Албаши, улица Садовая, улица Пушкина, но и ремонт артезианских скважин, их ограждение и приведение в соответствие с требованиями природоохранного законодательства.
-   недостаточный уровень газификации частного сектора. Согласно плана-графика, в марте администрацией будет проведена процедура торгов на определение подрядчика на изготовление проекта строительства разводящего газопровода в западной части станицы Новодеревянковской, протяженностью более четырех тысяч метров. Также запланированы работы по строительству газопровода в хуторе Албаши, что позволит провести закольцовку двух ШРП и улучшить газоснабжение жителей хутора.  
Конечно же есть вопросы, которые можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении,  будет  направлена  на  решение  одной  задачи – создать наиболее комфортные условия для проживания в Новодеревянковском сельском поселении.

Спасибо за внимание!

