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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к форме № 1-контроль Федерального статистического наблюдения

          К полномочиям администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района Краснодарского края относится осуществление следующих видов муниципального контроля, закрепленных в Уставе Новодеревянковского сельского поселения Каневского района, утвержденном решением Совета Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 30.03.2017 года № 128:

         1) муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения;

  2)
муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Новодеревянковского сельского поселения;

3) муниципальный контроль в области торговой деятельности;

4) муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

          Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 29 мая 2013 года № 112 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новодеревянковского сельского поселения Каневского района».
           Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории Новодеревянковского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 01.12.2017 года № 228 «Об утверждении Административного регламента 
осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Новодеревянковского сельского поселения».
          Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 01.06.2018 года № 131 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности».

         Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района от 23.05.2018 года № 118 «Об утверждении Административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля  за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».

          На территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района муниципальный контроль в январе-июне 2019 года не осуществлялся.

Внеплановых проверок соблюдения законодательства в январе-июне 2019 года не проводилось.
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