

 Уважаемый Сергей Владимирович! 

Уважаемые депутаты!
 Уважаемые приглашенные!

В соответствии с Уставом Новодеревянковского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодеревянковского сельского поселения за 2019 год.     

Приоритетом в работе администрации сельского поселения была и остается забота о благосостоянии его жителей, которых сегодня в Новодеревянковском сельском поселении проживает – 7747 человек, из них:   

- пенсионеров – 1593 человека;
- детей до 16 лет- 1429 человек; 
- граждан трудоспособного возраста – 4968 человек.
За 2019 год в бюджет Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов на общую сумму 70 миллионов 254 тысячи рублей.
Налоговые и неналоговые доходы всего – 46 миллионов 345 тысяч рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 7 миллионов 713 тысяч рублей;

- акцизы – 5 миллионов 475 тысяч рублей

- единый сельскохозяйственный налог – 19 миллионов 18 тысяч;

- налог на имущество физических лиц – 1 миллион 705 тысяч;

- земельный налог – 12 миллионов 383 тысячи рублей;

- прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности поселений - 21 тысяча рублей;

- доходы от оказания платных услуг – 17 тысяч;

- прочие поступления от денежных взысканий и иных сумм в возмещение ущерба - 11 тысяч рублей;

Безвозмездные поступления всего – 23 миллиона 909 тысяч рублей.
Субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 23 миллиона 636 тысяч рублей, в том числе:

- дотации бюджетам  – 6 миллионов 115 тысяч;
- на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов – 17 миллионов 521 тысяча рублей;

Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 225,5 тысяч рублей, в том числе:

на осуществление первичного воинского учета – 221 тысяча 700 рублей;

на выполнение передаваемых полномочий по организации деятельности административных комиссий – 3 тысячи 800 рублей.

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 47 тысяч 400 рублей.

По состоянию на 31 декабря 2019 года недоимка по местным налогам составила:

- по земельному налогу с физических лиц – 993 тысячи рублей;

- по налогу на имущество с физических лиц – 279 тысяч рублей.

С целью погашения недоимки по налогам администрация Новодеревянковского сельского поселения проводит заседания комиссии, на которые приглашаются должники. Сотрудниками администрации и ТОС проводится подворовой обход граждан, имеющих задолженность в бюджет, вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов. В 2019 году проведено 48 заседаний комиссии по неплатежам. Рассмотрено 302 должника. Таким образом, в 2019 году в результате проведенных мероприятий в консолидированный бюджет поступило свыше 446 тысяч рублей.

Уровень жизни населения характеризуется, в первую очередь, уровнем доходов жителей, среди которых значительный вес занимает заработная плата. Заработная плата остается основным источником денежных доходов граждан. По итогам 2019 года среднемесячная номинальная заработная плата по поселению составила 20 тысяч 683 рубля, с приростом к 2018 году на 8,6 %. 

Фонд заработной платы по крупным и средним предприятиям за 2019 год составил свыше 423 миллионов рублей. 

В соответствии с краевой целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2019 году выданы 102 владельцам ЛПХ на сумму 1 миллион 699 тысяч рублей.

в том числе: 

- производство мяса - 317 тысяч;

- производство молока - 1 миллион 380 тысяч рублей.
Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2019 год по Новодеревянковскому сельскому поселению составили 75 миллионов 517 тысяч рублей. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

«Общегосударственные вопросы» - 8 миллионов 383 тысячи рублей;

«Национальная оборона» - 221 тысяча 700 рублей;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 150 тысяч рублей;

«Национальная экономика» – 25 миллионов 207 тысяч рублей, из них на дорожное хозяйство (дорожный фонд) – 25 миллионов 95 тысяч рублей;

«ЖКХ» – 20 миллионов 85 тысяч рублей;

«Образование» − 415 тысяч 700 рублей;

«Культура и кинематография» − 18 миллионов 860 тысяч рублей;

«Физическая культура и спорт» – 2 миллиона 121 тысяча. 

«Социальная политика» - 74 тысячи рублей;
Остановлюсь подробнее на основных разделах расходов бюджета.
          На программу «Обеспечение реализации функций муниципального образования, связанных с муниципальным управлением» в 2019 году израсходовано денежных средств – 484 тысячи рублей, в том числе по мероприятиям:

По мероприятию «Обеспечение реализации функций муниципального образования в сфере территориальных органов общественного самоуправления» в размере 276,5 тысяч рублей;

Территориальное общественное самоуправление является важной формой самоорганизации граждан для осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения в поселении.  При этом анализ изучения практики их работы показывает, что ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем муниципальных образований. В Новодеревянковском сельском поселении образовано и функционирует 11 органов ТОС. 
В 2019 году руководитель органа ТОС № 6 Горбанева Екатерина Павловна заняла первое место в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Призовой фонд составил 530 тысяч рублей.  Данные средства, полученные из краевого бюджета на поощрение победителей  конкурса направлены на обустройство пешеходной дорожки возле детской площадки по улице Восточной и на приобретение спортивного и игрового оборудования на детские площадки.
По инициативе и активном содействии жителей поселения в 2019 году начата работа по обустройству детской площадке на улице Спортивной. Приятно видеть, как развиваются и хорошеют площадки по улице Восточной, улице Пушкина, улице Красной. Жители данных территорий активно принимают участие в мероприятиях по обустройству и содержанию данных площадок. Мне, как главе поселения, хочется выразить им искреннюю благодарность.

Далее….

- на мероприятия по уточнению книг похозяйственного учета израсходованы средства в размере – 85 тысяч рублей.

По программе «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности органов местного самоуправления» - 209 тысяч рублей. Данные средства израсходованы на мероприятия по информированию населения о деятельности органов муниципальной власти на территории Новодеревянковского сельского поселения.

Программа «Организация мероприятий, проводимых администрацией поселения» профинансирована в размере 69 тысяч рублей. Данные средства направлены на организацию мероприятий посвященных юбилейным и памятным датам.
Муниципальная программа «Укрепление правопорядка и профилактики правонарушений на территории Новодеревянковского сельского поселения» за 2019 год профинансирована в сумме 78 тысяч рублей: это мероприятия по поддержке и развитию казачества на территории Новодеревянковского сельского поселения (оплата услуг за охрану общественного порядка) и мероприятия по профилактике распространения наркомании и связанных с ней правонарушений (приобретение и установка информационных баннеров).
Муниципальная программа «Пожарная безопасность в Новодеревянковском сельском поселении» профинансирована в размере 150 тысяч рублей, а именно:
установка пожарных гидрантов: новые гидранты появились по ул. Калинина (возле детского сада №7 и СОШ 43), и в хуторе Албаши. Также приобретено необходимое пожарное оборудование. 

Муниципальная программа «Развитие и содержание дорожного хозяйства Новодеревянковского сельского поселения»                            

 В рамках данной программы выполнялись мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения, на что были выделены средства в размере 25 миллионов 95 тысяч рублей в том числе:

- содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования – 6 миллионов 651 тысяча рублей, а именно:

- приобретение материалов  на сумму 2 миллиона 750 тысяч рублей (приобретение гравийно-песчаной смеси, асфальта-бетонного гранулята, асфальтобетонной смеси, песка, битума, концентрат минерального); 

- оплата уличного освещения 1 миллион 255 тысяч рублей;

          - работы по ямочному ремонту дорог - 301 тысяча рублей (по улицам Мира, Донская, Пушкина, Щербины, Садовая, Казачья и улица Кондруцкого на хуторах Приютный и Ленинский);

- услуги по составлению сметной документации на ремонт автомобильных дорог - 133 тысячи рублей.

- услуги спецтранспорта (услуги по перевозки грузов автомобилем КАМАЗ, оплата работы автогрейдера и виброкатка, услуги автопогрузчика) - 2 миллиона 104 тысячи;

- услуги по нанесению разметки на дороги местного значения – 108 тысяч рублей; 

На территории станицы Новодеревянковской установлено 54 новых дорожных знака.

В 2019 году за счет средств местного бюджета были проведены работы по обустройству дорог сельского поселения в гравийном исполнении на участках по улицам: Больничной, Кирова, Красная, Калинина, Советская, Спортивная, Береговая, Светлая - общей протяженностью более 2,5 тысяч метров. 
Асфальтным гранулятом осуществлена отсыпка участков улиц: Донская, Красная, Победы, Восточная, Кузнечная, Дальняя. Обустроен подъезд и парковка возле детских садов №24, №25, возле ДК на хуторе Албаши, территория возле спортплощадки по улице Щербины.
В рамках участия сельского поселения в программе «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения на территории Краснодарского края», на условиях софинансирования, проведены работы по капитальному ремонту следующих улиц: Колхозная - протяженностью 584 метра, улица Гагарина - 2251 метр. Общая сумма затрат составила 18 миллионов 444 тысячи рублей. Стоит отметить, что доля софинансирования из нашего местного бюджета составила 922 тысячи рублей.
Муниципальная программа «Развитие Новодеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере землепользования»
- мероприятия в области землепользования – 79 тысяч рублей (это корректировка карт, услуги по подготовке документов, подготовка межевых планов). 
В целях исполнения требований законодательства и приведения в соответствие Генерального плана и Правил землепользования и застройки проведена следующая работа:
- внесены изменения в Правила Землепользования и застройки применительно ко всей территории сельского поселения;
- поставлены на кадастровый учет два земельных участка по улице Красная и улице Советская под детские площадки; 
- земельный участок станичного кладбища поставлен на кадастровый учет, выполнены работы по разделу для обособления отдельного участка для будущих воинских захоронений в соответствии с предписанием органов прокуратуры. Ведутся работы по получения положительного эпидемиологического заключения и санитарно-гигиенической экспертизы на данный земельный участок;
- выполнена работа по постановке на кадастровый учет земельного участка   под сквер в станице Новодеревянковской по улице Пушкина 137 А площадью почти полтора гектара;
- выполнена топосьемка земельного участка и подготовлен технический план на земельный участок по улице Победы 28А для строительства спорткомплекса;
- сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок под ФАП в хуторе Раздольном;
- проведены работы по подготовке документации для межевания и постановки на кадастр земельных участков под хуторскими кладбищами.
По муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» - выделены средства в размере 20 миллионов 85 тысяч рублей.
На развитие водоснабжения на территории Новодеревянковского сельского поселения на сумму 7 миллионов 597 тысяч рублей.
В 2019 году за счет средств местного бюджета в поселении выполнен ремонт водопроводных сетей общей протяженностью свыше 5400 метров, по улицам: Садовая – (828 метров), Больничная (285 метров), хутор Албаши улица Красная, улица Рабочая (4318 метров). Также приобретены глубинные насосы для водозаборных скважин.
Изготовлена проектно-сметной документация для капитального ремонта сети водоснабжения по улице Пушкина (6080 метров).
Проведен капитальный ремонт артезианской скважины глубиной 360 метров.
        На вопросы газоснабжения Новодеревянковского сельского поселения израсходовано 251 тысяча рублей. Данные средства направлены на проектные работы. В настоящее время изготовленный проект направлен в Край госэкспертизу для получения положительного заключения. 
По подпрограмме «Уличное освещение» в 2019 году профинансировано 2 миллиона 39 тысяч рублей, из них:

- оплата за потребленную электроэнергию - 756 тысяч рублей;
- ремонт уличного освещения – 1 миллион 283 тысячи рублей. Также приобретены материалы для уличного освещения – светодиодные энергосберегающие фонари, лампы, провод СИП, электрические счетчики, таймеры и прочий электроматериал. 
Проведены работы по монтажу уличного освещения, замене старого провода на СИП, по улицам Советская - 425 метров, улице Ленина 510 метров, улице Кирова 680 метров, улице Садовая протяженностью 800 метров, по улице Казачья – 226 метров, улице Спортивная - 150 метров, улице Школьная, Заречная, Западная, Широкая. Общая протяженность составила более 3200 метров. Установлено 66 новых светодиодных энергосберегающих светильника.
На мероприятия по озеленению на территории Новодеревянковского сельского поселения направлены средства в размере 70 тысяч рублей: это приобретение саженцев деревьев и кустарников.
На мероприятия по организации и содержанию мест захоронения на территории Новодеревянковского сельского поселения израсходовано – 316 тысяч рублей: выполнены работы по подсыпке дороги на территории кладбища, оплачены услуги по вывозу мусора и спилу аварийных деревьев на территории кладбища.
На мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора израсходовано – 184,5 тысячи рублей (это оплата за утилизацию мусора и приобретение контейнеров).
Мероприятия в области благоустройства на территории Новодеревянковского сельского поселения по одноименной подпрограмме бюджета профинансированы в сумме 4 миллиона 854 тысячи рублей: (это приобретение ГСМ, содержание и техническое обслуживание автотранспорта и тракторов, приобретен ковш челюстной ПКУ 08 для трактора МТЗ, различный хозяйственный инвентарь, оплачены услуги спецтранспорта, проведено обустройство пешеходного тротуара по улице Восточной возле детской площадки протяженностью 452 метра, установлен памятник Вакуленко Якову Петровичу на территории Новодеревянковского кладбища, проведены работы по обустройству беговой дорожки вокруг спортивной площадки, приобретены основные средства (бензиновая электростанция, бензиновые мотокосы; уличные тренажеры в количестве 6 штук и игровое оборудование для детских площадок.
Также по этой программе проводился ремонт и содержание детских площадок и прочее содержание (это услуги по договору ГПХ, монтаж уличных камер видеонаблюдения и приобретение прочего хозяйственного инвентаря).
 Содержание МКУ «Благоустройство» - 4 миллиона 776 тысяч рублей. В эту сумму входит: фонд оплаты труда, услуги связи, услуги по обучению, услуги по охране труда, услуги по программному обеспечению, приобретение основных средств и материалов, оплата налогов.
На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие культуры» израсходовано в 2019 году – 18 миллионов 602 тысячи рублей, в том числе:
- выполнение муниципального задания – 15 миллионов 690 тысяч рублей

- мероприятия по осуществлению развития сферы культуры в Новодеревянковском сельском поселении – 2 миллиона 442 тысячи рублей;

- мероприятия, направленные на укрепление материально-технической базы (приобретение основных средств) - 470 тысяч рублей;

 - средства, направленные на проведение праздничных мероприятий, посвященных ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, празднования Дня Победы 9 мая, а также Дня станицы Новодеревянковской – 258 тысяч рублей.
Работа МАУ СКЦ «Досуг» нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.

В 2019 году функционировало 46 клубных формирований - общее количество участников в них – 1016 человек.

Сумма поступлений от предпринимательской и иной, приносящей доход, деятельности в МАУ «СКЦ «Досуг» в 2019 году составила 712 тысяч рублей.

В 2019 году в МАУ СКЦ «Досуг» были проведены следующие работы:

- ремонт системы отопления северного крыла ДК, в котором располагаются важные социальные объекты: детская музыкальная школа, соцзащита, кабинет МФЦ, участковый опорный пункт, кабинет ХКО, кабинет общества инвалидов;

-    осуществлено обустройство покрытия пола в зале для занятий тяжелой атлетикой;

-    ремонт кабинета ХКО;

-    ремонт кабинета ДПИ и ИЗО;

-    ремонт танцевального класса;

-    устройство дорожного покрытия перед станичным Домом культуры;

- приобретены и установлены светильники аварийного освещения, выполнена противопожарная обработка кровли, согласно предписанию органов Пожнадзора;

-  изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт зрительного зала, фойе и входных ступеней СДК. 17 января 2020 года в министерство культуры Краснодарского края сдан пакет документов для участия в государственной программе «Развитие культуры». Также мы нацелены на получение финансирование по данной программе для капитального ремонта кровли станичного дома культуры.
Благодаря поддержке фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании Краснодарского края и лично депутата ЗСК Юнанова Бориса Геннадьевича, выполнены работы по замене оконных конструкций в здании СДК Досуг в количестве 25 штук. Хочется отметить, что на сегодня все окна в станичном Доме культуры заменены на металлопластиковые. Это несомненно служит как повышению комфорта для наших коллективов и посетителей ДК, так и помогает процессу энерго сбережения для обогрева здания.
В ДК хутора Ленинского проведена работа по замене газового котла отопления, ремонт потолка в фойе. Также проведена работа по корректировке проектно-сметной документации на капитальный ремонт кровли. Полный пакет документов уже подан в министерство Культуры Краснодарского края с целью получения средств по программе «Развитие культуры».
В ДК хутора Раздольного проведена работа по замене оконных конструкций и ремонту потолка фойе. И в ДК хутора Ленинского, и в ДК хутора Раздольного также установлены светильники аварийного освещения.
В ДК хутора Албаши произведен ремонт потолка в помещении библиотеки и приобретена необходимая мебель
Общая сумма финансирования работ на хуторски е Дома культуры составила свыше 446 тысяч рублей.

Для создание благоприятной атмосферы в парке культуры и отдыха приобретены и установлены сказочная фигура Волка и вазоны для цветов. Для осуществления хозяйственной деятельности и поддержания санитарного порядка на территории парка приобретен необходимый хозяйственный инвентарь.

Отдельно хочется сказать, что в этом году по программе «Комфортная городская среда» из краевого и федерального бюджетов выделены средства для благоустройства парка культуры и отдыха станицы Новодеревянковской (обустройство алей и пешеходных зон парка в плиточном исполнении, установка малых архитектурных форм (лавочки, урны), обустройство детской игровой площадки и озеленение территории).
С 2012 года в станице функционирует муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины». 
Приоритетными направлениями работы музея являются работа по патриотическому воспитанию молодежи, пополнение музейного фонда, развитие и сохранение народной культуры и местных традиций.

В 2019 году в музее было проведено из собственных фондов и частных коллекций 16 выставок.  Проведено 213 экскурсий, 34 лекций, 12 массовых мероприятий, 2117 посетителей. В 2019 году сотрудниками музея разработан экскурсионный пеший маршрут, который включает в себя ознакомление с памятниками и объектами культурного наследия. 

В течение года основной фонд музея пополнился на 435 предметов. На конец 2019 года фонд музея составляет 8832 предмета.

Для укрепления материально-технической базы учреждения в 2019 году приобретен сейф для хранения ценных экспонатов и архива музея. 

 В 2019 году изготовлена проектно–сметная документация на ремонт входной группы здания музея (крыльцо, входная дверь, отмостка фундамента). На данном этапе идет согласование проекта с Управлением государственной охраны объектов культурного наследия.  В 2020 году планируется подать документы в краевую программу по ремонту согласно изготовленной проектно–сметной документации.  

В 2019 году на финансирование музея, из бюджета поселения были выде-лены средства в размере 1-го миллиона 689 тысяч рублей.
На муниципальную программу Новодеревянковского сельского поселения Каневского района «Развитие физической культуры и спорта» израсходовано 2 миллиона 120 тысяч рублей.
Финансирование массового спорта – 1 миллион 403 тысячи рублей (это оплата коммунальных услуг, услуги автотранспорта, оплата договоров ГПХ, услуги по установке пожарной сигнализации в здании ДЮСШ, приобретение спортивного инвентаря и строительных материалов. А также оплаты труда персонала спортивного учреждения).
Проведен внутренний ремонт здания ДЮСШ (отремонтирован игровой зал и коридор, установлены камеры видеонаблюдения).
На ремонт стадиона, а также содержание прилегающей территории – направлено 132 тысячи рублей: это оплата коммунальных услуг (полив футбольного поля), посев газона, приобретение основных средств (газонокосилка, спринклеры), и стройматериалов.
Содержание спортивной площадки - 30 тысяч рублей: это коммунальные услуги и приобретение прочих материалов.
Строительство спорткомплекса в станице Новодеревянковской: на изготовление проектно-сметной документации в 2019 году затрачено 555 тысяч рублей. В настоящий момент проект направлен для прохождения государственной экспертизы.
Администрацией Каневского района проведена работа по капитальному ремонту открытой спортивной площадки на территории СОШ№43.
На реализацию мероприятий в области выполнения функций молодежной политики средства в размере более 415 тысяч рублей направлены на проведения мероприятий для детей и молодежи, из них на:

- услуги по договорам ГПХ – 253 тысячи рублей;
- проведение мероприятий -123 тысячи рублей;    
- услуги автотранспорта – 39 тысяч рублей.
Работа по воспитанию молодого поколения всегда является для нас одной из важных задач. Проводится работа по различных направлениям, в том числе антинаркотическая: проведение круглых столов, профилактических бесед с участием правоохранительных органов, поликлиники, учреждений культуры, на которых ребятам рассказывают о вреде употребления алкоголя и табакокурения.

Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. Проводятся встречи с ветеранами. Активное участие наша молодежь принимает в гражданской кампания «Георгиевская лента».
За летний период 2019 года на дворовых площадках, которые действуют в поселении, трудоустроено 42 несовершеннолетних.

В течение всего года проводилась работа в сфере военно-патриотического воспитания молодежи: участие в подготовке и проведению мероприятий в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы; проводились акции: «Согреем сердца ветеранов»; «Дорогами славы», «Рука помощи», «Георгиевская лента», «Солдатская каша», «Бессметный полк», «Свеча памяти», волонтеры посещали ветеранов ВОВ, одиноких пенсионеров, оказывали социально-бытовую помощь. 

Команды Новодеревянковского сельского поселения в 2019 году неоднократно становились призерами и победителями районных соревнований.
Проведены экологические акции: «Чистые берега», «Вода России» в которых активное участие приняли члены волонтерского клуба «Лидер».

В течение 2019 года члены Молодежного Совета при главе администрации Новодеревянковского сельского поселения Каневского района вели работу по выявлению актуальных проблем молодежи; принимали участие в организации и проведении мероприятии: «День снятия блокады города Ленинграда»;  участвовали в подготовке и проведении мероприятия – «День воинской славы России»; участвовали в подготовке и проведении мероприятия, посвященному международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом; принимали участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы; Дню России; дню государственного флага РФ; приняли участие в подготовке дня станицы Новодеревянковской.

В рамках муниципальной программы «Гармонизация межнациональных отношений и развитие национальных культур в Новодеревянковском сельском поселении» проведен конкурс изобразительного искусства среди учащихся среднеобразовательных учреждений на тему «Дружба народов».
Помощь в охране общественного порядка оказывает народная дружина в количестве 32 человек. 
За 2019 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 21 несовершеннолетний, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Основная масса выявленных в возрасте от 7 до 17 лет. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, а также образовательных учреждений поселения, депутаты Новодеревянковского сельского поселения. В поселении имеются маршруты патрулирования, в которые входят как станица Новодеревянковская, так и хутора сельского поселения.
За 12 месяцев 2019 года проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, на которых было рассмотрено 86 человек, из них 50 человека, состоящих на учете в ОМВД по Каневскому району. Несовершеннолетних рассмотрено 18 человек из них 6 человек состоящих на учете КДН и ЗП, семейных дебоширов 4 человек. По результатам заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений оказана социальная помощь всего 54 жителям Новодеревянковского сельского поселения. В том числе оказано помощь в получении юридических услуг-1 человека. Обучение навыкам поведения в быту и общественных местах –25 человек. Оказана помощь в заготовке дров 15 жителям.
В 2019 году в администрацию Новодеревянковского сельского поселения поступило 107 обращений, из них – 65 письменных и 42 устных.  Из них 85 обращений удовлетворено, по остальным даны разъяснения. Одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство, благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение, это 43% от общего количества корреспонденции. На втором месте соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие, в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют - 23%. Затем идут вопросы социального обеспечения - оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан, оказание помощи в заготовке твердого топлива.
На муниципальную программу «Мероприятия по социальной поддержке граждан, проживающих на территории Новодеревянковского сельского поселения» израсходовано 73 тысячи рублей. В 2019 году по данной программе 15 семьям (жителям нашего поселения), оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь.
От лица станицы, позвольте, выразить благодарность всем жителям, которые принимают активное участие в общественной жизни станицы.  

Также хочу выразить благодарность организациям  и предпринимателям, которые постоянно оказывают помощь нашим социальным учреждениям, которые поддерживают наши начинания и конечно же являются патриотами своей малой Родины – станицы Новодеревянковской.
Отдельная благодарность – депутатскому корпусу, эффективное взаимодействию, с которым позволяет администрации решать важные для жителей станицы вопросы!

Говорить о достижениях всегда приятно, но на сегодня существует достаточно большое количество проблемных вопросов решением которых нам предстоит заниматься.
Капитальный ремонт асфальтных дорог: на 2020 год в программу направлен пакет документов на ремонт асфальтных дорог по улицам Восточная, Кузнечная, Донская, Казачья – общей протяженностью - 1690 метров. 
Работа по переводу грунтовых дорог в гравийное исполнение: согласно плана-графика на 2020 год запланированы участки улиц Донская, Восточная, Кирова, Калинина – общей протяженностью свыше 3-х тысяч метров. И наша задача состоит в том, чтобы не только достичь плановый показатель, но перевыполнить его и как можно больше дорог перевести из грунтовых (земляных) в гравийное исполнение.
Необходимо ежегодно прикладывать усилия для решения проблемы качества воды, связанной прежде всего с высокой степенью изношенности водопроводных сетей. На текущий год запланирована работа: 

- за счет средств местного бюджета, замена водопроводных сетей по улице Садовой (2080 метров);

- для замены водопроводных сетей по улице Пушкина (свыше 6-ти тысяч метров), мы нацелены на участие в краевой программе «Соцразвитие села» по линии министерства сельского хозяйства Краснодарского края;
- планируем изготовление и согласование проектов охранных зон артезианских скважин, с целью приведение в соответствие с требованиями природоохранного законодательства.
Газификация территорий: на государственную экспертизу направлен проект разводящего газопровода в западной части станицы Новодеревянковской, протяженностью более четырех тысяч метров. Мы будем продолжать работу в данном направлении для того, чтобы получить финансирование и построить данный газопровод. И уже в этом году мы начнем предпроектные работы направленные на дальнейшую газификацию территории поселения.  
Конечно же есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – создать наиболее комфортные условия для проживания в Новодеревянковском сельском поселении.

Спасибо за внимание!

