Анализ обращений за 11 месяцев 2022 года
За истекший период текущего года в администрацию Новодеревянковского сельского поселения Каневского района поступило всего 61 письменное обращение. 
В сравнении с 2021 годом количество обращений увеличилось на 19 обращений. 
Вопросы коммунального хозяйства - содержались в 15 % обращений. Основные проблемы, поднимаемые авторами в обращениях, связаны с: комплексным благоустройством, газификацией поселений, уборкой мусора,  перебоями в водоснабжении, подключением индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло-, газо-, электроснабжения и водоснабжения, содержанием общего имущества и другими. 
Вопросы социального обеспечения составляют 5 % от общего количества корреспонденции, в центре внимания авторов обращений находились вопросы оказания материальной помощи многодетным и малоимущим семьям.

Вопросы семейного законодательства составляют 11 % от общего количества корреспонденции. Это вопросы понижения брачного возраста лицам, не достигшим возраста 18 лет.

Выдача архивных сведений составляет 16% об общего количества корреспонденции.

Транспорт и дорожное хозяйство – 21 %, благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, строительство и реконструкция дорог, транспортное обслуживание населения.
Земельные отношения – 8 %, приоритетными в указанной сфере оставались вопросы арендных отношений в области землепользования, образования земельных участков. 
Экология и природопользование - 15 %, это вопросы, касающиеся гуманного отношения к животным, загрязнение окружающей среды, сбросы, охрана и использование водных ресурсов, экологический контроль и надзор. 
По результатам проведенного анализа поступивших обращений можно сделать вывод, что наиболее актуальными для граждан являются вопросы, касающиеся:
Проблемные вопросы Новодеревянковского сельского поселения:
1.  Газификация западной части ст. Новодеревянковской, улицы Больничная, Ленина, Дальняя, Короткая, Кирова, Калинина.
