Информация О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10 июля 2025 года
По состоянию на 10.07.2025 года на территории Новодеревянковского сельского поселения зарегистрировано 191 субъект малого и среднего предпринимательства, из них 15 юридических лиц, индивидуальных предпринимателей 176.
В отраслевой области предпринимательства по основным видам экономической деятельности:
- сельское хозяйство – 17%
- розничная торговля – 27%
- транспортировка и хранение – 36%
Отраслевая структура в целом остается неизменной. Основная деятельность сельское хозяйство, розничная торговля и транспортировка и хранение.
Финансово-экономическое состояние предприятий характеризуется как стабильное.
Субъекты малого и среднего предпринимательства принимают участие в Совете при главе муниципального образования Каневского района.
Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Краснодарского края проводятся выборочно, путем ежемесячного и (или) ежеквартального контроля за деятельностью малых и средних предприятий. 
С итогами постоянного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться на сайте https:krsdstat.gks/ru.
Малое и среднее предпринимательство – сфера экономики, доказавшее свою жизнеспособность в условиях становления и формирования рыночных отношений, оказавших позитивное влияние на занятость населения, насыщение рынка товарами и услугами, развитие конкуренции, формирование налоговой базы и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней. 
 


