19
9

Уважаемый Александр Викторович, 

члены президиума, 
депутаты Новодеревянковского сельского поселения,
все присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Новодеревянковского сельского поселения сегодня я представляю отчет о результатах деятельности администрации поселения за 2013 год. 
Итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год у нас всегда подводятся на открытой сессии с приглашением актива нашего поселения,  общественности, представителей трудовых коллективов, с участием руководства Каневского района, депутатов Каневского районного Совета. 

Партия «Единая Россия» планомерно ведёт работу по повышению открытости и доступности власти, и сегодняшняя встреча – ещё одно подтверждение этому. 

Деятельность администрации в 2013 году строилась в соответствии с Федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения.

 Основной задачей администрации поселения является решение вопросов местного значения.

Позвольте мне начать свой отчет со следующего:
В состав Новодеревянковского сельского поселения входят 6 населенных пунктов: станица Новодеревянковская, хутора: Албаши, Вольный, Ленинский, Приютный, Раздольный. Площадь территории сельского поселения составляет – 36,5 тысяч га.  На территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2014 года численность населения составляет 7 тысяч 760  человек, из них 3647 мужчин и 4 110 женщин. Количество трудоспособного населения – 4722 человека. Зарегистрировано 2743 постоянных хозяйств,
Численность экономически активного населения составляет 5375 человек или 68,9 % от  общей численности населения поселения.

Количество населения, занятого в экономике, составляет 2227 чел. В поселении осуществляют свою деятельность 187 индивидуальных предпринимателей. 

Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 289 человек. 

- более 2000 человек ведут личные подсобные хозяйства;

- в промышленности работает около 35 чел.;

- в торговле – около 192 чел;

- в образовании – 223 чел;

- в медицине – 62 чел;

- в социальных учреждениях – 67 чел;

- в  муниципальных учреждениях поселения -   39 чел.  Это работники муниципальных автономных учреждений «Социально-культурный центр «Досуг» и «Музей имени Ф.А.Щербины».

Численность зарегистрированных безработных – 62 чел. Уровень регистрируемой безработицы в Новодеревянковском сельском поселении на 1 января 2014 года составил 1,4 %.

Этническая карта Новодеревянковского сельского поселения представлена в основном русскими (7380 человек), украинцами – (81 человек), армянами (88 человек), езидами (55 человек), белорусами (17 человек). Всего же в поселении проживают граждане более 15 национальностей. 

В течение 2013 года из поселения убыло 176 человек, прибыло 284 человека, зарегистрировано 44 новорожденных и 51 умерший.

Зарегистрировано браков - 31. Расторгнуто - 11. 
Главным индикатором состояния дел является местный бюджет. 
Депутатами Совета Новодеревянковского сельского поселения Каневского района  30 ноября 2012 года  был принят бюджет Новодеревянковского сельского поселения Каневского района на 2013 год по доходам 31 миллион 264 тысячи 900 руб., по расходам – 33 миллиона 115 тысяч 300  руб. По сравнению с 2012 годом – доходы  увеличены на 868 тысяч 700 руб. 
За 2013 год  в бюджет Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов местного бюджета на общую сумму 31 259,4 тыс. рублей, а именно:

Налоговые и неналоговые доходы всего – 20020,8 тыс. рублей, в том числе:

- налог на доходы физических лиц – 4 686,8 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 3973,1 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 810,7 тыс. рублей;

- земельный налог – 8 801,1 тыс. рублей;

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – 1миллион 664 тыс. рублей;

- доходы от компенсации затрат государству – 18 тыс. рублей;

-доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений – 62 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления всего – 11миллионов 238 тыс. рублей, в том числе:

- дотации бюджета поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на сумму 768 тыс. рублей;

- субсидии от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на сумму 9миллионов 609 тыс. рублей, на реализацию краевых программ по ремонту автомобильных дорог, на осуществление выплат стимулирующего характера в рамках долгосрочной краевой программы, ремонт уличного освещения;

- субвенции бюджетам субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 405,2 тыс. рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты и на выполнение передаваемых полномочий по организации деятельности административных комиссий;

-прочие межбюджетные трансферты на сумму 200 тыс. рублей, на поощрение победителей краевого конкурса на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления";

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений на сумму 400,00 тыс. рублей;

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений в сумме – 144,9 тыс. рублей.
Стоит отметить, что плановые назначения по собственным доходам  в течении года корректировались в сторону увеличения по отношению к первоначально принятым  показателям. Общая сумма увеличения составила  1 миллион 93 тысячи руб.

Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2013 год по Новодеревянковскому сельскому поселению  составили      30 891,4 тыс. рублей.  Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:
0400 «Национальная экономика» – 8844,2 тыс. рублей или 28,6 %,  из них на дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 27,4 % или 8465,7  тыс. рублей;

0100 «Общегосударственные вопросы» -6005,8 тыс. рублей или 19,4 %;
0800 «Культура» − 9703,4 тыс. рублей или 31,4 %;
0700 «Образование» − 30,0 тыс. рублей;
0500 «ЖКХ» – 5082,6 тыс. рублей или 16,5 %;
0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 459,2 тыс. руб.;
0200 «Национальная оборона» - 401,4 тыс. руб. или 1,3%;

1100 «Физическая культура и спорт» – 364,8 тыс. рублей. 

Структура местного бюджета на 2014 год останется практически неизменной, сохранив свою важную социальную направленность. В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, доведение минимальной заработной платы до прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, среднемесячной заработной платы – до среднеотраслевого уровня, создание новых рабочих мест.
По-прежнему актуальна работа по сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом. На заседаниях комиссии по неплатежам с оформлением протоколов были заслушаны свыше 400 должников. В результате работы данной комиссии в бюджет поселения перечислено более 500 тысяч рублей. Мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля.
Что касается расходной части бюджета, то она направлена на решение социальных вопросов поселения. Расходы на социальную сферу составили около 31,4 % бюджета поселения на 2013 год. На содержание муниципальных учреждений культуры из бюджета направлено 9 миллионов 703 тысячи рублей.

Автономным учреждениям  на реализацию мероприятий, проводимых вне рамок муниципального задания, в 2013 году направлены субсидии на иные цели - 2473,9 тыс. руб., в основном реализуемых в рамках краевых и муниципальных целевых программ, что, соответственно, дало ощутимые результаты, в том числе:

    - 1 миллион 613 тыс. рублей на реализацию долгосрочной целевой программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края» на 2011-2013 годы;

    - 197  тыс. рублей на реализацию муниципальной целевой программы «Кадровое обеспечение сферы культуры в Новодеревянковском сельском поселении» на 2013 год;

   - 24 тыс. рублей на реализацию муниципальной целевой программы «Содействие развитию физической культуры и спорта на территории Новодеревянковского сельского поселения Каневского района» на 2013 год;

  - 139 тыс. рублей на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения работникам муниципальных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности;

- 500,0 тыс. рублей на дополнительную помощь местным бюджетам на решение социально-значимых вопросов.
Среднемесячная заработная плата по отрасли культура в поселении за 2013 год составила – 12 тысяч 044,26.

В 2013 году администрацией поселения были приобретены и переданы МАУ «СКЦ» Досуг» для более качественного культурного обслуживания населения:  акустическая установка и стойка под акустическую установку стоимостью 53 тыс. рублей; библиотечный фонд пополнен на общую сумму 34 тыс. рублей. Для обогрева Дома культуры хутора Раздольного за счет бюджета поселения приобретен электрический котел стоимостью 22 тыс. рублей, который позволил наладить работу системы отопления и сделал работу Дома Культуры для жителей хутора  более комфортной. За счет краевых средств в 2013 году были заменены оконные блоки в станичном Доме культуры на общую сумму 500 тысяч рублей.
В 2014 году администрация поселения планирует принять участие в краевой целевой программе и осуществить ремонт кровли Дома культуры станицы. Для этих целей в бюджете поселения запланировано  560 тысяч рублей.
Благоустройство населенных пунктов – одна из основных задач нашего поселения. 

На решение вопросов по благоустройству территории поселения, ремонту дорог, улучшению освещенности улиц в 2013 году было выделено 3 миллиона 600 тысяч рублей и проведены следующие мероприятия по благоустройству:

В соответствии с ведомственной целевой программой были проведены работы по капитальному ремонту асфальтного покрытия по улицам Шевченко и Пушкина в станице Новодеревянковской, проведена подсыпка гравием часть улицы Больничной протяженностью 1 км. По данной целевой программе из краевого бюджета выделено 7 миллионов рублей, из бюджета сельского поселения 778 тысяч рублей. Проведено грейдирование дорог на сумму 86 тысяч рублей, приобретен асфальт для ямочного ремонта  36 тонн на сумму 135 тысяч рублей. Для подсыпки обочин дорог поселения, а также дороги к полигону ТБО был закуплен гравий и известняк на общую сумму 234 тысячи рублей.

В 2013 году для выполнения программы по обеспечению без-опасности дорожного движения на территории Новодеревянковского сельского поселения - приобретены и установлены дорожные знаки в количестве 117 штук на сумму 180 тыс.рублей.

Благодаря поддержке ОАО «Дружба» и ООО «Агрофирмы «Приазовье» проведены работы по грейдированию дорог местного значения общей протяженностью 48 км.

В 2013 году на содержание коммунального хозяйства поселения  израсходован 1 миллион 460 тысяч рублей. Был осуществлен ремонт водопроводной сети по ул.Короткой протяженностью 750 м (на сумму 138 тысяч рублей).
В 2013 году было завершено строительство газопровода высокого и низкого давления по ул.Восточной с установкой ШРП, что позволило стабилизировать давление газа на данном участке. Общая сумма затрат по данному объекту в 2013 году составила 724 тысячи рублей.   

В 2013 году на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2014 годы» из бюджета края было выделено 495 тысяч рублей, из бюджета поселения 99 тысяч рублей. В результате выполнены работы по капитальному ремонту уличного освещения по улице Пушкина, проложены новые осветительные линии, установлены энергосберегающие светильники в количестве 33 штук и 4 щита учета. За счет средств бюджета приобретено и установлено 20 фонарей с фотоэлементами. На содержание уличного освещения  (оплата за электроэнергию, замена электроламп) из бюджета поселения было затрачено 1 миллион 128 тысяч рублей.   
В 2013 году руководитель органа ТОС № 8 Дахов Владимир Иванович занял третье место в районе в номинации «Лучший орган территориального общественного самоуправления». Призовой фонд составил 200 тысяч рублей.  Эти средства были направлены на пополнение материально-технической базы поселения: были приобретены бензокоса, болгарка, аппарат для ручной сварки, бензиновый генератор, бензопила, светодиодные гирлянды, часть средств направлено на приобретение гравия для подсыпки дорог. 

С целью сохранения экологии и для озеленения поселения  из бюджета поселения было выделено 90 тысяч рублей и приобретены многолетние зеленые насаждения, которые были высажены в парке культуры и отдыха.

Для выполнения работ по содержанию цветочных клумб в центре станицы из бюджета поселения было выделено 40 тысяч рублей.   
На содержание мест захоронения из бюджета сельского поселения выделено 137 тысяч рублей. На содержание полигона твердых бытовых отходов – 430 тысяч рублей. 
С апреля по май 2013 года во всех населенных пунктов сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территорий. Произведена уборка территории кладбищ, водоохранных зон, ликвидированы несанкционированные свалки. Проведена санитарная обрезка деревьев, высажены саженцы деревьев и  кустарников. 
Проведение таких мероприятий позволило за 2013 год очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью 30 тысяч квадратных  метров. Убрано 40 тысяч килограмм  мусора, ликвидировано 12 несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 45 км. На территории Новодеревянковского сельского поселения силами предприятий, организаций и жителей поселения высажено 5 тысяч цветов, 300 саженцев деревьев, распланировано, приведено в порядок и засеяно 1- гектар газонов. 
Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.

На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ОАО «Дружба» и ООО «Агрофирма «Приазовье», в которых трудятся 943 человека.
Валовой сбор зерновых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил более 65 тыс. тонн. 
Урожайность озимой пшеницы в среднем составила 63 ц/га.
Посевная площадь сахарной свеклы составила 867 га, урожайность – 553 ц/га.

Посевная площадь подсолнечника всего 2224 га, урожайность в среднем составила 31,3  ц/га.

Производство основных видов продукции животноводства составило:
Надоено молока всего 17528,4 тонн.

Реализовано скота и птицы в живом весе – 981,1 тонн.
По итогам 2013 года акционерное общество «Дружба» занято 1 место в районе по заготовке органических удобрений.
В Новодеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 25  крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни в них составляет 5270 га. 
Основное направление в КФХ – это растениеводство. Выращиваются пшеница, подсолнечник, кукуруза и сахарная свекла. 
По итогам уборки зерновых колосовых и зернобобовых культур урожая 2013 года на Кубани по северной зоне ИП Глава КФХ Колесникович Павел Михайлович признан победителем соревнования, который достиг наивысших показателей в производстве зерновых колосовых и зернобобовых культур среди  крестьянских (фермерских) хозяйств, получивший по 78,0 центнеров зерна с каждого гектара посевной площади. 

Хочу отметить, что 40 процентов от общих поступлений налогов в бюджет поселения составляют поступления от сельскохозяйственных предприятий. 

Выражаю благодарность  руководителям предприятий и организаций, которые с пониманием относятся к возникающим проблемам поселения и принимают активное участие в их решении.
Количество личных подсобных хозяйств составляет 2742 единиц. В 320 подворьях занятие личным подсобным хозяйством является основным источником дохода семьи. Из них в более, чем 150 занимаются разведением животных и птицы не только для нужд семьи, но и для реализации, то есть являются товарными хозяйствами. В личных подсобных хозяйства населения  содержится более тысячи голов КРС, в том числе 274 коровы, 632 головы мелкого рогатого скота, 58 тысяч птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 1200 тонн мяса, 756 тонн молока. Населением Новодеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия района 107 тонн  КРС на мясо, 225 тонн молока и 96 тонн овощей.

В соответствии с краевой  целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку МФХ в 2013 году выплачены   108 получателям на сумму 2 млн. 425 тыс. рублей.   

Из них:

-на приобретение племенных и товарных животных - 2 ч. на сумму 190 тысяч 400 р.

-за реализацию мяса КРС –  635 тысяч 855  руб.(37 чел.)

-за реализацию молока    - 1 миллион 347 тысяч 210 рублей (61 чел.)

Граждане, проживающие на территории поселения,  в 2013 году специализировались в основном на откорме и производстве крупного рогатого скота и птицы.   
В соответствии с муниципальной целевой программой «Профилактика и ликвидация инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и птицы в муниципальном образовании Новодеревянковское сельское поселение    Каневского района» в 2013 году на приобретение ветпрепаратов для проведения вакцинации  крупного рогатого скота из бюджета поселения было выделено 15 тысяч 300 рублей.
Стоит отметить, что данная сумма полностью покрыла весь необходимый объем ветпрепаратов, необходимых для разведения и содержания КРС в КФХ и ЛПХ.

На территории поселения функционирует: 39 стационарных объектов розничной торговли, 3 предприятия общественного питания.

Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 2 общеобразовательных школы, 6 детских садов.

Из них в общеобразовательных школах 701 школьник, 245 ребят являются воспитанниками детских садов.

Лечебная сеть поселения включает в себя:  амбулаторию - в ст.Новодеревянковской, 3 фельдшерско-акушерских пунктов, в которых оказывается квалифицированная лечебная и профилактическая помощь.

На территории поселения функционируют 2 аптеки. 
В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: 

инвалиды (369 человека); 

дети-инвалиды (24 человека); 

пенсионеры (1693 человек).
Количество ветеранов Великой отечественной войны составляет 23 человека, их них:

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 15 человек;

1  вдова  погибшего,   7 узников  фашистских  концлагерей.       

Тружеников тыла 55 человек.
В Новодеревянковском отделении «Центр социального обслуживания «Герон» 32 социальных работника. На их обслуживании 180 пенсионеров. 

Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за помощь, которую они оказывают администрации в работе с населением.
В течение 2013 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь – вывоз мусора, покос сорной растительности,  решение бытовых проблем. Не остаются наши ветераны и труженики тыла без внимания в юбилейные и праздничные даты. 
Уже не первый год при администрации существуют такие объединения как Совет ветеранов, Союз Чернобыльцев, которые принимают активное участие в жизни поселения, во всех районных мероприятиях. 
Первичную организацию ветеранов войны, труда, Вооруженных  си и правоохранительных органов возглавляет Питинова Галина Леонидовна. Члены организации активно участвуют во всех мероприятиях, проходящих в сельском поселении, являясь инициаторами многих из них. Благодарим пенсионеров и, а также, Галину Леонидовну, за активную жизненную позицию, проводимую работу и за тот вклад, который она вносит в социальную жизнь станицы.
В социально-культурном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальному автономному учреждению «Социально-культурный центр «Досуг». Работа учреждений культуры нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно-досуговых мероприятий для граждан, детей, учреждений и организаций.
В  СКЦ « Досуг» трудятся 39 человек. В 2013 году в СКЦ «Досуг» функционировало 42 клубных формирования (из них 14 коллективов художественной самодеятельности и 28 клубных любительских объединений). Число участников в них  903 чел. Из числа клубных формирований для детей до 14 лет - 13. Число участников – 337. Из числа клубных формирований для молодежи - 5. Число участников в них - 175. Численность постоянно действующих коллективов художественной самодеятельности - 14. Число участников в них -135. Численность постоянно действующих Клубных Любительских объединения -28, участников в них - 768. За 2013 год в МАУ «СКЦ «Досуг» ст.Новодеревянковской было проведено 839 мероприятий. Количество присутствующих на этих мероприятиях составило 39692 чел. Из них: 426 детских мероприятия. Число присутствующих детей 11375, из общего числа мероприятий - 193 молодежных. Число присутствующих – 6050 человек.  
12 мая 2014 года в Каневском районе будет проходить краевой смотр творческих коллективов на присвоение званий «Народный самодеятельный коллектив». Вокальная группа «Восторг» муниципального автономного учреждения «Досуг» станицы Новодеревянковской» (руководитель – Ладыженская Екатерина Андреевна), образованная в 2011 году, в настоящее время готовится подтвердить это высокое звание.
В 2012 году было создано муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины». В оперативном управлении музея находится здание,  которое построено в 1913 году и само по себе является памятником архитектуры регионального значения. В настоящее время фонд музея находится в Доме культуры. Экспозиционно-выставочная площадь музея составляет 70 кв.м. В 2013 году музей был открыт для посетителей 250 дней. За это время было обслужено 1136 человек, проведено 63 экскурсии, 8 лекций, 4 массовых мероприятия, оформлено 5 выставок.   Музей  в своей просветительской деятельности  использует опыт работы  музея ст. Каневской  при проведении музейных уроков, массовых мероприятий.
В Новодеревянковском сельском поселении работает музыкальная школа.
Число преподавателей  в школе  7 человек. Количество учащихся – 90. Работают 2 отделения – музыкальное и хореографическое. 
В 2013 году учащиеся музыкальной школы принимали участие:

- в зональном конкурсе солистов-исполнителей на народных инструментах по классу гитары. Победители конкурса  награждены грамотами. Это - ШЕВЧЕНКО ПОЛИНА, НЕРСЕСЯН ГЕОРГИЙ. 
- в краевом фестивале-конкурсе ансамблевой музыки «Весенняя мозаика». Участники конкурса получили дипломы второй и третьей степени. Диплом второй степени получили - ШЕВЧЕНКО ПОЛИНА и МИРЕНКОВ АНДРЕЙ, 3 степени КУБОВ НИКИТА и МУСТАФАЕВА ЛУИЗА. 
В целях формирования приоритетов здорового образа жизни в станице Новодеревянковской функционирует  детская юношеская спортивная школа, в которой организована  физкультурно-оздоровительная работа с детьми, подростками  и молодежью.  Ежедневно спортивную школу посещает более 90 человек. Занимаются юношеские футбольные команды, работают секции: по настольному теннису, тяжелой атлетике, вольная борьба, волейбол, баскетбол, каратэ и тренажерный зал.
Наши трудовые коллективы принимают активное участие в районных спортивных мероприятиях:  неоднократно мужчины и женщины завоевывали призовые места по волейболу в зачет спартакиады трудящихся, а также в «Сельских играх Кубани», много лет занимают лидирующие позиции в соревнованиях по «Гиревому спорту», тяжелой атлетике и футболу.
Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

За летний период на 5  молодежных дворовых площадках, которые действуют в поселении, трудоустроены 43 несовершеннолетних. 

Данные рабочие места организованы за счет средств сельской администрации, отдела молодежи и центра занятости. Их общее количество увеличено по сравнению с 2012 годом на 20 %. Мы не намерены снижать эту динамику и в 2014 году. Занятость подростков в летний период, их приобщение к общественно-полезному труду - важнейший критерий в работе с молодежью. В этом году планируется открыть детскую площадку по улице Пушкина, что позволит трудоустроить молодежь в летний период и организовать досуг детворы.  

В 2014 году  в бюджете поселения также запланированы средства для организации трудоустройства безработных граждан. Это 
58 тысяч рублей.  
В 2013 году администрацией поселения была продолжена работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории Новодеревянковского сельского поселения. 
За 2013 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 4 несовершеннолетних, нарушивших данный закон. Основная масса выявленных в возрасте от 14 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона № 1539-КЗ. Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется ежедневно. В состав рейдовых групп входят работники администрации поселения, работники муниципальных учреждений, представители казачества, а также образовательных учреждений Новодеревянковского сельского поселения. В поселении - 4 маршрута патрулирования, в которые входят как станица Новодеревянковская, так и хутора сельского поселения. За 2013 год проверено 68 семей, состоящие на различных видах учета, а также семьи, чьи дети выявлялись после контрольного времени. Проведено 12 заседаний штаба «по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Новодеревянковского сельского поселения» с участием старших рейдовых групп. На заседаниях подводятся итоги работы за прошедший месяц и ставятся задачи на новый. На период праздников составы рейдовых групп усилены за счет привлечения членов родительских комитетов, преподавателей школ.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Добровольная народная дружина в количестве  32 человек.

В рейдовых мероприятиях по реализации «детского закона» на территории Новодеревянковского сельского поселения участвует Новодеревянковское хуторское казачье общество, состоящее из 53 человек. В 2013 году был избран новый атаман Новодеревянковского первичного казачьего общества Владимир Ильич Тульбуре. Мы уверены, что и в 2014 году работа администрации будет проводиться в тесном взаимодействии с казачеством на благо нашей родной станицы.
Немаловажную роль в профилактической работе играет Совет профилактики. В 2013 году проведено 12 заседаний Совета профилактики, на которых рассмотрены материалы в отношении 149 человек. 
Основной задачей Совета профилактики является объединение усилий администрации  муниципального образования, правоохранительных органов, общественных формирований и трудовых коллективов в профилактической работе с лицами, склонными к правонарушениям, воспитании граждан на принципах уважения Конституции и законов Российской Федерации. 
Особое внимание на заседаниях Совета уделяется  вопросам  миграционного законодательства, профилактики наркомании,  политического и религиозного экстремизма, противодействия актов терроризма.  
В 2014 году при главе сельского поселения возобновлена работа молодежного совета, в состав которого вошла активная молодежь из числа учащихся школ, трудовых коллективов предприятий поселения. Выражаю надежду, что деятельность этого общественного органа значительно повлияет на развитие молодежной политики в поселении и станет надежным помощником администрации не только в проведении общественно-массовых мероприятий, но и в морально-патриотическом воспитании молодежи.
Несмотря на существующие трудности, приятно отметить, что с  депутатским корпусом администрация поселения работает в тесном контакте. За год  проведено  16  заседаний, принято 56 решений, такие как: о внесении изменений в устав поселения, в решение о бюджете, отчет об исполнении бюджета за 2012 год,  о внесении изменений  в Правила землепользования и застройки, об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования, о гербе и флаге поселения, о создании муниципального дорожного фонда  и другие вопросы.  Благодарю за плодотворную работу в 2013 году депутатов сельского поселения, председателя Совета Дахова Владимира Ивановича. Взаимопонимание и конструктивное взаимодействие между представительной и исполнительной властью - залог успеха в решении вопросов местного значения.

Очень надеюсь на то, что в 2014 году нам удастся положительно решить следующие вопросы:

• Принять участие в краевой целевой программе по ремонту автомобильных дорог, капитально отремонтировать не менее 3 км асфальтированных дорог.

• Провести ямочный ремонт на сумму не менее 200 тысяч рублей.

• Отсыпать гравием 2,5 км грунтовых дорог.

• Принять участие в Краевой целевой программе по развитию систем уличного освещения.

• При наличии краевой целевой программы заменить 2,4 км водолиний.

• разработать проект организации дорожного движения на дорогах местного значения  и соответственно с этим оборудовать искусственные неровности и пешеходные переходы для обеспечения безопасности дорожного движения на дорогах сельского поселения;      

- установить не менее 100 дорожных знаков.  
Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся сходы граждан и  личные приёмы. В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний, уличного освещения. В 2013 году в администрацию поселения поступило 57  обращений - это на 34 процентов обращений меньше чем в 2012 году. Количество обращений, направляемых жителями в адрес губернатора и Президента РФ, в сравнении с прошлым годом также снизилось на 20 процентов. Более 50% обращений рассмотрены администрацией комиссионо с представителями коммунальных служб и правоохранительных органов. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. Проблемы, волнующие жителей поселения решаются  на местах администрацией и Советом Новодеревянковского сельского поселения. 
Администрация муниципального образования Каневской район под руководством главы Герасименко Александра Викторовича постоянно оказывают поддержку и содействие в решении проблем нашего поселения.

Администрация Новодеревянковского сельского поселения выражает благодарность руководителям предприятий всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам, депутатам районного Совета, которые не остаются равнодушными и принимают активное участие в решении проблем жителей поселения.
Также хочется выразить огромную благодарность жителям, которые активно участвуют в социальной и общественной жизни станицы. 

Мы будем продолжать эту работу, искать новые эффективны формы взаимодействия с жителями населённых пунктов нашего поселения, с общественными объединениями, политическими партиями и организациями ради социально-экономического развития Новодеревянковского сельского поселения и улучшения качества жизни наших земляков. 
Благодарю за внимание!
