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Уважаемый Александр Викторович

депутаты Новодеревянковского сельского поселения

Уважаемые присутствующие!

В соответствии с частью 3 статьи 26 Устава Новодеревянковского сельского поселения сегодня я представляю отчет о результатах деятельности администрации поселения за 2014 год. 

Итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год у нас всегда подводятся на открытой сессии с приглашением актива поселения,  общественности, представителей трудовых коллективов, с участием руководства Каневского района, депутатов Каневского районного Совета. 

Деятельность администрации в 2014 году строилась в соответствии с Федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения.

И, конечно же, основной задачей администрации поселения является решение вопросов местного значения.

И так, позвольте мне начать свой отчет со следующего:

В состав Новодеревянковского сельского поселения входят 6 населенных пунктов: станица Новодеревянковская, хутора: Албаши, Вольный, Ленинский, Приютный, Раздольный. Площадь территории сельского поселения составляет – 36,5 тысяч га.  На территории сельского поселения по состоянию на 1 января 2015 года численность населения составляет 7 тысяч 867  человек, из них 3845 мужчин и 
4022 женщины. Количество трудоспособного населения – 4719 человек. Зарегистрировано 2726 постоянных хозяйств.

Численность экономически активного населения составляет 5386 человек или 68,4 % от  общей численности населения.

Количество населения, занятого в экономике, составляет 2227 человек. В поселении осуществляют свою деятельность 196 индивидуальных предпринимателей. Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве - 291 человек. 

- более 2000 человек ведут личные подсобные хозяйства;

- в промышленности работает около 23 чел.;

- в торговле – около 193 чел;

- в образовании – 193 чел;

- в медицине – 55 чел;

- в социальных учреждениях – 65 чел;

- в  муниципальных учреждениях поселения -   38 чел.  Это работники муниципальных автономных учреждений «Социально-культурный центр «Досуг» и «Музей имени Ф.А.Щербины».
Этническая карта Новодеревянковского сельского поселения представлена следующим образом: русские (7504 человек), украинцы – (129 человек), армяне (100 человек), езиды (54 человек), белорусы (17 человек). Всего же в поселении проживают граждане более 15 национальностей. 

В течение 2014 года из поселения убыло 162 человека, прибыло 251 человек, зарегистрировано 80 новорожденных (для сравнения с 2013 годом — это на 44 ребенка больше)  и 88 умерших (51).

Зарегистрировано браков - 42.  (2013 год — 31).

Главным индикатором состояния дел является местный бюджет. 

Депутатами Совета 13 декабря 2013 года  был принят бюджет Новодеревянковского сельского поселения на 2014 год по доходам 24 миллиона 321 тысяча рублей. В течение 2014 года бюджет корректировался с учетом налоговых, неналоговых  и безвозмездных поступлений. И с  учетом этих корректировок составил 37 миллионов 691 тысячу рублей. Из них собственных доходов 30 миллионов 807 тысяч, безвозмездных – 6 миллионов 884 тысячи рублей. Для сравнения с 2013 годом:

 собственных доходов получено на 6 миллионов 432 тысячи

 рублей больше;

а безвозмездных на 4 миллиона 354 тысячи меньше, чем в 2013.
Структура собственных доходов такова:

- налог на доходы физических лиц – 5 955 тысяч рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 10 277 тысяч;

- налог на имущество физических лиц – 1 243 тысячи рублей;

- земельный налог – 9 338 тысяч;

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные

участки – 449 тысяч;

- госпошлина – 4 тысячи;

- акцизы – 3 538 тысяч рублей.

Безвозмездные поступления всего – 6 884 тысячи, в том числе:

- субсидии от других бюджетов Российской Федерации на сумму 6 489 тысяч рублей (подпрограмма «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения», государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры», а также подпрограмма "Кадровое обеспечение")

- субвенции бюджетам субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 394,5 тысячи рублей на осуществление первичного воинского учета.

По-прежнему актуальна работа по сокращению задолженности по налогам перед местным бюджетом. На 49 заседаниях комиссии по неплатежам с оформлением протоколов, были заслушаны свыше 

360-ти должников. В результате работы данной комиссии, в бюджет поселения, перечислены более 531-й тысячи рублей. Мы продолжим целенаправленную работу по поиску дополнительных доходных источников, по сокращению недоимки и эффективному расходованию каждого бюджетного рубля! В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, доведение минимальной заработной платы до прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, создание новых рабочих мест.

Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2014 год по Новодеревянковскому сельскому поселению  составили 32 018 тысяч рублей (80,68%). Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

«Общегосударственные вопросы» -6301,4тыс. рублей или 19,7 %

«Культура и кинематография» − 11049,2 тыс. рублей или 34,5 %;
«Национальная экономика» – 4643,8 тыс. рублей или 14,5 %,  из них на дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 14,1 % или 4519,7  тыс. рублей;

«Национальная оборона» - 390 тысяч или 1,2%;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 520 тысяч или 1,6%;

«Образование» − 65,3 тысячи рублей или 0,2%;
«ЖКХ» – 8338 тысяч рублей или 26,1 %;

         «Физическая культура и спорт» – 709,5 тыс. рублей или 2,2 %.  
Благоустройство населенных пунктов – одна из основных задач нашего поселения. 
На решение вопросов по благоустройству территории поселения, ремонту дорог, развитие уличного освещения, в общем, на коммунальное и дорожное хозяйство в 2014 году было выделено 12 миллионов 858 тысяч рублей и проведены следующие мероприятия:

В соответствии с государственной «подпрограммой «Капитальный ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы»    были проведены работы по капитальному ремонту асфальтного покрытия по улице Советской на участке между улицами Мира и Спортивной. По данной программе из краевого бюджета выделено 2 миллиона 449 тысяч рублей, из бюджета сельского поселения - 278 тысяч.

В 2014 году проведены работы по грейдирование дорог протяженностью 74 км на сумму 400 тысяч рублей, также приобретен асфальт для ямочного ремонта в количестве 46 тонн на сумму 193 тысячи. Для ремонта дорог сельского поселения были приобретены стройматериалы  на сумму -  490 тысяч рублей.

На ремонт (обустройство) участков дорог по улицам: Кузнечная Красная, Гагарина, Калинина, Казачья, Широкая и улицы Красной хутора Албаши,  из бюджета было выделено 436 тысяч рублей; на ямочный ремонт улиц Широкой, Победы дополнительно выделено - 42 тысячи.

 Для укрепления материально-технической базы сельского поселения были приобретены  основные средства (виброплита, воздуходув, молоток отбойный, перфоратор) на сумму  56 тысяч рублей.

В 2014 году для выполнения программы по обеспечению без-опасности дорожного движения на территории Новодеревянковского сельского поселения - приобретены и установлены дорожные знаки в количестве 32 штук на сумму более 90 тысяч рублей. Проведен ремонт дорожных знаков на сумму 32 тысячи.
В 2014 году на водоснабжение сельского поселения было выделено из бюджета 213 тысяч рублей, в том числе:

- на покупка двух насосов для артезианских скважин — 53; 

- на замену насоса — 64 тысячи рублей;

- на текущий ремонт водопровода х. Раздольный 

ул. Светлая( от №94 до №96) -  61,7;

- услуги по оценке рыночной стоимости  -  25 тысяч;

- прочие стройматериалы — 9,4 тысячи рублей.

В 2014 году на уличное освещение выделено 2 миллиона 180 тысяч рублей, а именно:

- уличное освещение (оплата электроэнергии)                   - 829,4

- уличное освещение (ремонт и обслуживание)                  - 407,9

- приобретение электрооборудование (ремонт)                   - 357,0

За счет средств бюджета поселения проведены работы по монтажу новых линий уличного освещения в восточной части станицы Новодеревянковской по улицам: Восточная, Парашютистов, Кирова, Калинина, Советская, Шевченко, Красная, Береговая, а также улица Садовая - протяженностью более 5 км   на сумму 586 тысяч рублей. 

Было установлено 84 фонаря уличного освещения. 
В 2014 году было завершено строительство газопровода высокого и низкого давления по ул.Пушкина. Общая сумма затрат по данному объекту в 2014 году составила 916 тысяч.  

 На технический осмотр ШРП ул.Восточная из бюджета поселения было выделено   35 тысяч 600 рублей.

В 2014 году в парке культуры и отдыха была уложена тротуарная плитка площадью 380 кв.м на сумму 526 тысяч.

Приобретены малые архитектурные формы — скамейки, урны, вазоны - на сумму 40 тысяч 500 рублей.

Приобретена и планируется к установке в парке Культуры и отдыха детская игровая площадка на сумму – 395  тысяч рублей. Это позволит не  только украсить эстетический вид нашего парка, но и принесет море удовольствия и радости детворе нашей станицы.

В центре станицы, установлен новый просторный и практичный остановочный пункт на сумму - 74 тысячи рублей. В первом полугодии 2015 году мы проведем работы по дооборудовании остановки с целью повышения комфортности для населения ( планируется укладка плитки, установка доски для объявлений, улучшение освещения).
В преддверии 70-летия Победы, администрацией совместно с  Советом поселения принято решение о приобретении памятников для наших знаменитых земляков — Старенькому Гавриилу Поликарповичу, заслуженному учителю, директору СОШ № 44  и Колесникову Филиппу Ивановичу, ветерану ВОВ, командиру батальона, освобождавшего в феврале 1943 года от оккупантов Каневской район, на сумму – 65 тысяч рублей. В этом году, в срок до 01 мая, как только позволят погодные условия они будут установлены и смонтированы на территории кладбища станицы Новодеревянковской.

 Для более эффективной работы по благоустройству поселения, которая позволит уделить внимание не только центру станицы, но и её периферии и нашим хуторам, в 2014 году были приобретены:

 - трактор с навесным оборудование;

- автомобиль Нива Шевроле;

- прицеп автомобильный;

-  бензокосы 2шт;

- станок электрический.

Также проведены работы:

- по ремонту памятника на сумму 24 тысячи рублей;

- по благоустройству центральной площади, уложено асфальтное покрытие на сумму 80 тысяч 300 рублей;

- ремонт триммеров на сумму 8 тысяч 900 рублей;

- обрезка деревьев на сумму 8 тысяч рублей, спил деревьев – 50 тысяч рублей;

- трудоустроенно в администрации по гражданско-правовым договорам на сумму 869 тысяч 600 рублей.                                                                                                                           

- прочие работы по благоустройству -  869 тысяч (сбор мусора, уборка снега, работа трактора). 

С целью сохранения экологии и для озеленения  из бюджета поселения было выделено 98 тысяч рублей и приобретены многолетние зеленые насаждения, которые были высажены в парке культуры и отдыха. 
На содержание мест захоронения из бюджета сельского поселения выделено 89 тысяч. На поддержание санитарного и экологического порядка в станице Новодеревянковской – 536 тысяч рублей. 
В течение 2014 года во всех населенных пунктов сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территорий. Произведена уборка территории кладбищ, водоохранных зон, ликвидированы несанкционированные свалки. Проведена санитарная обрезка деревьев, высажены саженцы деревьев и  кустарников. 

Проведение таких мероприятий позволило очистить от мусора территорий площадей, скверов кладбищ общей площадью 35 тысяч квадратных  метров. Убрано 4,5 тысячи килограмм  мусора, ликвидировать 9 несанкционированных стихийных свалок, привести в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 33 км. 
Большую роль в экономике поселения играет сельскохозяйственная отрасль.
На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ОАО «Дружба» и ООО «Приазовье».
В 2014 году ОАО «Дружба» заняла 3 место по продуктивности надоя молока на 1 фуражную корову.
Впервые в истории акционерного общества «Приазовье» преодолела 6-ти тысячный барьер, получив 6 тысяч 20 кг молока на 1 фуражную корову. 

Валовой сбор зерновых с посевных площадей сельскохозяйственных предприятий поселения составил более 58103 тыс. тонн. 

Урожайность зерновых, колосовых – 63.2 ц/га.

Валовый сбор озимой пшеницы – 53,2 тыс.тонн при средней урожайности 65,6 ц/га

Посевная площадь сахарной свеклы составила 551 га, урожайность – 355,1 ц/га.

Посевная площадь подсолнечника всего 2340 га, урожайность в среднем составила 31,5  ц/га.

Производство основных видов продукции животноводства составило:

Надоено молока всего 18421  тонн.

Реализовано скота на убой – 184214 центнеров.
В Новодеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 25  крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни в них составляет 5270 гектар. 

Основное направление в КФХ – это растениеводство. Выращиваются пшеница, подсолнечник, кукуруза и сахарная свекла. 

По итогам уборки зерновых колосовых и зернобобовых культур урожая 2014 года на Кубани по северной зоне ИП Глава КФХ Шумилов Сергей Владимирович признан победителем соревнования, который достиг наивысших показателей в производстве зерновых колосовых и зернобобовых культур среди  крестьянских (фермерских) хозяйств, получивший по 78,2 центнера зерна с каждого гектара посевной площади. 

Хочу отметить, что 49,1 процентов от общих поступлений налогов в бюджет поселения составляют поступления от сельскохозяйственных предприятий. 

Количество личных подсобных хозяйств составляет 2726 единиц.  Из них в более, чем 170 занимаются разведением животных и птицы не только для нужд семьи, но и для реализации, то есть являются товарными хозяйствами. В личных подсобных хозяйства населения  содержится более тысячи голов КРС, в том числе 269 коровы, 821 голова мелкого рогатого скота, более 62 тысяч птицы. В личных подсобных хозяйствах произведено более 1348 тонн мяса, 2292 тонн молока. Населением Новодеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия района 1200 тонн  КРС на мясо, 1700 тонн молока и 1300 тонн овощей.

В соответствии с краевой  целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2014 году составили 1 млн. 13 тысяч рублей.   

Из них:

КФХ  в размере 288 тысяч; ЛПХ на общую сумму более 724 тысяч рублей.

Граждане, проживающие на территории поселения,  в 2014 году специализировались в основном на откорме и производстве крупного рогатого скота и птицы.   

В соответствии с муниципальной целевой программой «Профилактика и ликвидация инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и птицы» в 2014 году на приобретение ветпрепаратов для проведения вакцинации  крупного рогатого скота из бюджета поселения было выделено 17 тысяч 200 рублей.

Стоит отметить, что данная сумма полностью покрыла весь необходимый объем ветпрепаратов, необходимых для разведения и содержания КРС.

Одной из самых важных отраслей в поселении является социальная сфера, которая включает в себя:

 2 общеобразовательных школы, 6 детских садов.

Из них в общеобразовательных школах 744 школьника, 266 ребят являются воспитанниками детских садов.

Лечебная сеть поселения включает в себя: амбулаторию в станице Новодеревянковской, 3 фельдшерско-акушерских пункта, в которых оказывается лечебная и профилактическая помощь.

На территории поселения функционируют 2 аптеки. 

В сельском поселении, в прочем, как и в других, есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите: 

инвалиды (380 человек); 

дети-инвалиды (23 человека); 

пенсионеры (1652 человека). 

Количество ветеранов Великой отечественной войны составляет 22 человека, их них:

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны – 14 человек;

1  вдова  погибшего,   7 узников  фашистских  концлагерей.       

Тружеников тыла 55 человек.

В течение 2014 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь – вывоз мусора, покос сорной растительности,  решение бытовых проблем. Не остаются наши ветераны и труженики тыла без внимания в юбилейные и праздничные даты. Особенно хочется обратить внимание присутствующих на юбилейное в этом году празднование 70-тилетия Победы в Великой Отечественной войне. И призвать общественность совместно с администрацией уделить максимально внимания и заботы нашим ветеранам и труженикам  тылы, узникам концлагерей и вдовам погибших.
В Новодеревянковском отделении «Центр социального обслуживания «Герон» 32 социальных работника. На их обслуживании 189 пенсионеров. 

Пользуясь случаем, хочется выразить благодарность социальным работникам за ту работу которую вы добросовестно и чутко выполняете.
В социально-культурном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальному автономному учреждению «Социально-Культурный центр «ДОСУГ». Работа данного учреждения нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.

С 2014-го года в МАУ СКЦ «Досуг»  функционирует 44 клубных формирования (из них 14- коллективы художественной самодеятельности и 30 – клубные любительские объединения). Общее количество участников в них – 916 человек.

В 2014 году было проведено 918 мероприятий массовой направленности. Число зрителей на данных мероприятиях составило более 48 тысяч человек. Из общего числа мероприятий было проведено: для пожилых – 50, для инвалидов – 56, для молодежи – 73, для детей – 168 мероприятий.

В 2014 году коллективы МАУ СКЦ «Досуг» приняли участие в 7-ми краевых, в 4-х районных и в 2-ух зональных фестивалях и конкурсах. 

12 мая 2014 года на краевом фестивале-конкурсе вокальной группе «Восторг» присвоено звание «народный самодеятельный коллектив». (Руководитель Ладыженская Екатерина Андреевна). 

В 2014 году в МАУ СКЦ «Досуг» был произведен следующий ремонт: 

 - ремонт кровли здания ДК х.Раздольный на сумму 99 тысяч рублей, а также установка железной входной двери в здании Дома Культуры хутора Раздольный.

 - произведен внутренний косметический ремонт помещения ДК хутора Албаши.

 - произведен косметический ремонт в читальном зале библиотеки.

   В здании СДК «Досуг»:

  -обустроена туалетная комната в Восточном крыле здания;

  - завершена установка автоматической пожарной сигнализации

  (2 этаж) на сумму 180 тысяч рублей;

  - для ремонта и благоустройства зала заседаний (где мы сейчас

  находимся) были приобретены: входная металлопластиковая  

 дверь, ковровая дорожка, стулья мягкие в количестве 100 штук,  

 пожарный шкаф, портьеры и занавески, светильники 

 светодиодные в количестве 20 штук.

       В парке Культуры и отдыха (филиал №6) произведена подсыпка песком «ракушка» центральной аллеи ( в количестве 75 тонн).


Также для организации культурного досуга населения были приобретены:

 - оборудование для пневматического тира;

 - аттракционы (настольный футбол, электромобили – 3шт., батут).

 - сценические микрофоны – 3шт.;

 - видеопроектор;

 - сценические костюмы (вокальная группа «Восторг»);

 - акустическая гитара;

 - ноутбук;

 - динамик;

 -  блок компьютера (для бухгалтерии);

 - а также ель искусственная для проведения новогодних детских мероприятий.

В 2015 году в МАУ СКЦ «Досуг» запланированы следующие мероприятия:

 - подсыпка песком «ракушка» центральной аллеи и прилегающих аллей парка культуры и отдыха; 

 - посадка саженцев роз и саженцев березы, липы, клена в парке Культуры и отдыха;

 - косметический ремонт зрительного зала ДК х. Приютный;

 - приобретение головной акустической радиосистемы;

 - пошив сценических костюмов для танцевального коллектива «Грация»;

 - косметический ремонт абонементного зала библиотеки;

 - замена электропроводки в подвальном помещении СДК «Досуг» (согласно предписания органов пож.защиты);

- установка видеонаблюдения в парке культуры и отдыха с целью охраны общественного порядка и сохранения муниципальной собственности.
В 2012 году было создано муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины». В оперативном управлении музея находится здание,  которое построено в 1913 году и само по себе являющееся памятником архитектуры регионального значения. В настоящее время фонд музея находится в Доме культуры. Экспозиционно-выставочная площадь музея составляет 70 кв.м.   В 2014 году МАУ «Музей имени Ф.А. Щербины» был открыт для посетителей 250 дней. За это время  было обслужено 1937 человек, проведено 196 экскурсий,  22 лекции, 10 массовых мероприятий, оформлено 11 выставок.   Работа музея направлена на  развитие музейной  деятельности, способствующей формированию  у молодого поколения уважения к традициям, культурному и историческому прошлому своей страны, своего края, станицы.  Воспитанию чувства патриотизма  и осознанного отношения к  ценностям культуры, уважительного отношения к памятникам.  МАУ «Музей имени Ф.А. Щербины» активно принимает участие во всероссийских акциях «Ночь музеев», «Библионочь», «Ночь искусств». Фонд музея насчитывает  5 904 единицы  предметов  музейного  значения. Активное участие в пополнении фонда принимают жители станицы  Новодеревянковской.  В 2014 году на укрепление  материально – технической базы  было выделено 45 тысяч рублей: приобретен ноутбук, сканер, принтер, фотоаппарат. Для дальнейшего развития музея, привлечения населения и повышения качества обслуживания перед нами стоит большая задача  -  это ремонт здания музея по ул. Щербины номер 9А. (возле СОШ №44).

В Новодеревянковском сельском поселении функционирует музыкальная школа.

Число преподавателей  в школе  7 человек. Количество учащихся – 90. Работают 2 отделения – музыкальное и хореографическое. 

В 2014 году учащиеся музыкальной школы принимали участие:

- в зональном конкурсе учащихся фортепианных отделений.

Сысенкова Жанна, заняла почетное 3 место; 

- в районном конкурсе исполнителей на народных инструментах Север Наталья, Нерсесян Георгий  заняли 2 вторых  места в конкурсе.
Также хореографическое отделение школы награждено грамотами за участие в зональном конкурсе (преподаватель Королева Елена Андреевна).     

В целях формирования приоритетов здорового образа жизни в станице Новодеревянковской функционирует  детская юношеская спортивная школа, в которой организована  физкультурно-оздоровительная работа с молодежью.    В спортивной школе проводятся занятия по пяти видам спорта (футбол, волейбол, баскетбол, спортивная борьба, тяжелая атлетика). Данные секции посещают 344 учащихся. 

В 2014 году из бюджета поселения на мероприятия в области физической культуры и спорта выделено 709 тысяч рублей ( заработная плата спортинструктора,  оплата за автоуслуги,  содержание стадиона, материалы, призы).
По итогам 2014 года наши юные  спортсмены добились следующих результатов:

- Футбол: команда юных футболистов (тренер-преподаватель Матусевич Андрей Иванович) заняла 1 место в зональных соревнованиях Спартакиады молодежи Кубани; 4 место в первенстве Краснодарского края по пляжному футболу среди учащихся 2001-2002 г.р.; 3 место в первенстве Краснодарского края по пляжному футболу среди учащихся 2003-2004 г.р.; 1 место в зональных соревнованиях на кубок губернатора Краснодарского края по футболу среди учащихся 2001-2002 г.р. ; 1 место в финале первенства Краснодарского края по мини-футболу среди учащихся 2002-2003 г.р.

В 2014 году наша взрослая команда заняла 1 место в районе по футболу. 

- Тяжелая атлетика: Борисова Дарья – серебряный призер Спартакиады учащихся 2014 года; 2 место в первенстве Краснодарского края среди девушек 98 г.р. и моложе.

Рябцев Владимир, Зелепукин Владимир, Набок Павел – победители краевых турниров по тяжелой атлетике 2014 года.

- Каратэ: Бойко Иван, Пальчун Александр – призеры первенства Краснодарского края.

- Баскетбол: Наговелов Игорь, Юрченко Сергей, Павленко Кирилл, Горкун Артем, Махота Алексей, Таран Дмитрий, Мищенко Александр, Сукиасян Артем – победители зональных соревнований на Кубок губернатора Краснодарского края по стритболу среди юношей.     

Старшее поколение участвуя в районном этапе сельских спортивных игр Кубани 2014 года добились значительных результатов. Неоднократно мужчины и женщины завоевывали призовые места по волейболу в зачет спартакиады трудящихся, а также в «Сельских играх Кубани», много лет занимают лидирующие позиции в соревнованиях по «Гиревому спорту», тяжелой атлетике и футболу.

Конечно же, нельзя не вспомнить следующее мероприятие:

15 ноября 2014 года на стадионе станицы Новодеревянковской состоялся товарищеский матч между командами «Дружба» (Новодеревянковская) и ФК «Кубань» (ветераны). В этот день нашу станицу посетили такие знаменитые футболисты как: Плошник, Андрейченко, Лагойда, Багапов, Калешин и наш земляк — Марушко Сергей. Данное мероприятие принесло не только огромное количество эмоционального удовольствие нашим станичникам, но и позволило получить уникальный опыт для молодежи станицы и конечно же усилить пропаганду здорового образа жизни! Хочу отметить, что оно стало возможным благодаря финансовой помощи со стороны депутата Совета Каневского района — Кочарян Валери Ишхановича. 

Хочу выразить искреннею благодарность всем, кто помогает в организации и проведении спортивных и праздничных мероприятиях нашей станицы — это ОАО «Дружба» (генеральный директор Миренков Николай Иванович), Кочарян Валери Ишханович, Колесникович Павел Михайлович, Рокотянский Сергей Александрович, Яцун Александр Васильевич, Сухонос Олег Эдуардович, Баранов Павел Владимирович, Салий Юрий Николаевич, Мостовой Александр Анатольевич, Березовская Вера Николаевна, Аллахвердиев Тельман Панах-Оглы, Крутько Ольга Николаевна, Кульчицкий Игорь Леонидович.
          В 2014 году проведено 13 заседаний комиссии по профилактике правонарушений, на которых рассмотрены материалы в отношении 109 человек. 
Основной задачей Совета профилактики является объединение усилий администрации  муниципального образования, правоохранительных органов, общественных формирований и трудовых коллективов в профилактической работе с лицами, склонными к правонарушениям, воспитании граждан на принципах уважения Конституции и законов Российской Федерации. 

Также хочу в своем докладе затронуть тему соблюдения закона 1539. Так называемого «Детского закона»:

Работа рейдовых групп по исполнению закона ведется ежедневно. В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, а также образовательных учреждений поселения Новодеревянковского сельского поселения. В поселении имеется 4 маршрута патрулирования, в которые входят как станица Новодеревянковская, так и хутора сельского поселения. За 2014 год проверена 201 семья, состоящая на различных видах учета.

За 2014 год рейдовыми группами сельского поселения выявлено 9 несовершеннолетних, нарушивших закон № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».  Основная масса выявленных в возрасте от 14 до 17 лет. Все несовершеннолетние были доставлены домой и переданы родителям под расписку. С родителями проведены беседы на тему соблюдения закона 1539.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Новодеревянковское Хуторское Казачье общество и Добровольная народная дружина. Хочется отметить что данная работа носит важный социальный и общественный характер, а также, выразить благодарность всем, кто принимает непосредственное участие в ней! Это люди глубоко неравнодушные к судьбе нашей родной станицы!

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

За летний период на 5  молодежных дворовых площадках, которые действуют в поселении, трудоустроено 30 несовершеннолетних.

Из бюджета поселения на оплату несовершеннолетних было выделено 65 тысяч 300 рублей. 

В 2014 году при главе сельского поселения возобновлена работа молодежного совета, в состав которого вошла активная молодежь из числа учащихся школ, трудовых коллективов предприятий поселения. Уверен, что деятельность этого общественного органа значительно повлияет на развитие молодежной политики в поселении и станет надежным помощником администрации не только в проведении общественно-массовых мероприятий, но и в морально-патриотическом воспитании молодежи.

Несмотря на существующие трудности, приятно отметить, что с  депутатским корпусом администрация поселения работает в тесном контакте. В 2014 году были избраны депутаты Совета сельского поселения третьего созыва в количестве 20 человек. За год  проведено  12  заседаний, из них с депутатами третьего созыва – 5 заседаний. Принято более 60 решений ( это и внесение изменений в устав поселения,  решения о бюджете, утверждении Правил землепользования и застройки, об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения объектами муниципальной собственности поселения, об утверждении Положения об оказании платных услуг, обсуждение и принятие решений непосредственно по благоустройству поселения).

  Благодарю за плодотворную работу депутатов сельского поселения, а также, лично, председателя Совета - Дахова Владимира Ивановича. И хочу отметить, что взаимопонимание и конструктивное взаимодействие между представительной и исполнительной властью - залог успеха в решении вопросов местного значения.
Выражаю твердую уверенность, что в 2015 году нам удастся положительно решить следующие вопросы:

• Принять участие в краевой целевой программе по ремонту автомобильных дорог на условиях софинансирования 90/10; 

• Провести ямочный ремонт асфальтных и обустройство гравийных дорог станицы Новодеревянковской, хутора Албаши, хуторов Ленинский, Вольный, Приютный и Раздольный;

•  Планы по дорожному хозяйству на 2015 год включают в себя также обустройство пешеходных дорожек, искусственных неровностей, пешеходных переходов, установку новых дорожных знаков. Все это служит для обеспечения безопасности дорожного движения на дорогах сельского поселения;

• Мы будем продолжать  развивать систему уличного освещения. (как непосредственно в самой станице Новодеревянковской, так и на хуторе Албаши);

• Далее... - провести работы по замене части водопроводных сетей и разработать проектно-сметную документацию для участия в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2015-2020гг». Благодаря участию в этой программе мы планируем в течении 6-ти лет заменить 24 километра водопроводных сетей, что, безусловно, благоприятно скажется на качестве водоснабжения в нашей родной станице!;

• Участии в вышеуказанной программе мы планируем и в вопросе развития газоснабжения станицы и хуторов. За период действия программы мы планируем проложить ___ км газопроводов и построить 2 ШРП! Стоить отметить что программа «Устойчивое развитие сельских территорий» подразумевает участие внебюджетных средств. И в этой части, конечно же, мы будем проводить активную работу с нашими органами территориального самоуправления и с жителями станицы и хуторов;

- Продолжим работу по благоустройству наших территорий доступных для культурно-массового отдыха и занятий спортом: это и наш парк Культуры и Отдыха, центр станицы, спортивный стадион, и территория возле школы №44.
Заканчивая свой доклад, хочу подчеркнуть, что местная власть открыта для общения с населением, для обсуждения всех важных проблем и вопросов. Для этого проводятся сходы граждан и  личные приемы. В администрацию поселения поступают письменные обращения жителей поселения с вопросами, которые в основном касаются проблем благоустройства, ремонта дорог, электролиний, уличного освещения. В 2014 году в администрацию поселения поступило 41  обращение - это на 29 процентов меньше чем в 2013.  Более 50% обращений рассмотрены администрацией комиссионно, с представителями коммунальных служб и правоохранительных органов. На все обращения своевременно даются квалифицированные ответы. 

Администрация муниципального образования Каневской район под руководством главы Герасименко Александра Викторовича постоянно оказывают поддержку и содействие в решении проблем нашего поселения. 

Администрация Новодеревянковского сельского поселения выражает огромную благодарность руководителям предприятий всех форм собственности, индивидуальным предпринимателям, крестьянско-фермерским хозяйствам, жителям поселения, которые не остаются равнодушными и принимают активное участие в социальной и экономической жизни нашего поселения.

Мы будем продолжать эту работу, искать новые эффективные формы взаимодействия с жителями, с общественными объединениями, политическими партиями и организациями, ради развития Новодеревянковского сельского поселения и улучшения качества жизни наших земляков. 
Благодарю за внимание!
