ПРОТОКОЛ

Подведения итогов публичных слушаний  по проекту планировки территории и проекту межевания территории для строительства объекта — крытый ток, расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, в границах открытого акционерного общества «Дружба», секция 6, контур 2
20 января 2016 года                                                     ст.Новодеревянковская                 

Публичные слушания  проводились с 01.12.2015 года по 15.12.2015 в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Генеральным планом Новодеревянковского  сельского поселения Каневского района, утвержденным решением Совета Новодеревянковского сельского поселения от 28.12.2010 года №82, Уставом муниципального образования Новодеревянковское  сельское поселение на основании заявления генерального директор ОАО «Дружба» Н.И. Миренкова.  по  проекта планировки  и проекта межевания территории для строительства объекта- крытый ток, расположенного  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, в границах открытого акционерного общества «Дружба» секция 6 контур 2, с кадастровым номером 23:11:0106000:905.

Проект проекта планировки  и проекта межевания территории для строительства объекта - крытый ток, расположенного  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, в границах открытого акционерного общества «Дружба» секция 6 контур 2, с кадастровым номером 23:11:0106000:905 для ознакомления, замечаний и предложений размещён на сайте администрации Новодеревянковского сельского поселения http://www

 HYPERLINK "http://www.kingisepplo.ru/budget/index.htm"
.novderevnya.ru
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Каневские Зори» № 122 от 1.12.2015 г.

Место подведения итогов публичных слушаний – ст.Новодеревянковская, ул.Мира 22,    в здании СДК «Досуг».

Время проведения – 10 часов.

К установленному сроку в администрацию Новодеревянковского сельского поселения  вопросов, предложений и замечаний по проекту планировки  и проекту межевания территории для строительства объекта- крытый ток, расположенного  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, в границах открытого акционерного общества «Дружба» секция 6 контур 2, с кадастровым номером 23:11:0106000:905, не поступило.
Присутствовали:

Председатель комиссии — Рокотянский А.С. 
Секретарь комиссии — Марушко Н.В.
Члены комиссии по подведению итогов проведения публичных слушаний  по проекту  планировки  и проекта межевания территории для строительства объекта- крытый ток в следующем составе:

Мулява Е.В.-начальник отдела учета и отчетности

Заика Л.Н. экономист по финансовым вопросам

Собаценок А.И. начальник отдела по юридической работе

Дахов В.И. председатель постоянной комиссии Совета Новодеревянковского сельского поселения
РЕШИЛИ:
1.  Признать публичные слушания  по проекту проекта планировки  и проекта межевания территории для строительства объекта- крытый ток, расположенного  по адресу: Краснодарский край, Каневской район, Новодеревянковское сельское поселение, в границах открытого акционерного общества «Дружба» секция 6 контур 2, с кадастровым номером 23:11:0106000:905.


2. Протокол публичных слушаний направить в Совет депутатов Новодеревянковского сельского поселения.

3. Протокол публичных слушаний  разместить на  сайте администрации Новодеревянковского сельского поселения  http://www.novderevnya.ru и средствах массовой информации.

Председатель комиссии        


                      А.С.Рокотянский                                                                        
Секретарь комиссии      



                            Н.В.Марушко                                                                                 .      
