

 Уважаемые Александр Викторович

 Уважаемые депутаты и присутствующие!

В соответствии с Уставом Новодеревянковского сельского поселения представляю Вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новодеревянковского сельского поселения за 2015 год. 


Приоритетом в работе администрации сельского поселения была и остается забота о благосостоянии его  жителей, которых сегодня в Новодеревянковском сельском поселении проживает – 7875 человек, из них: 

- детей до 18 лет - 1710;

- граждан трудоспособного возраста – 4719;

- пенсионеров- 1576.

В 2015 году родилось 76 детей, умерло 99 жителей. Из поселения убыло 149 человек, прибыло 397 человек. Увеличение населения на 225 человек.

Количество населения, занятого в экономике, составляет 2227 человек.
      - в сельском хозяйстве трудится  свыше 950 человек (основная доля -  в акционерных сельскохозяйственных обществах - 856 человек, более 100 человек представляют крестьянско-фермерские хозяйства и индивидуальные предприниматели сельскохозяйственной отрасли);


- более 2000  человек ведут личные подсобные хозяйства;

         - в промышленности работает около 23 человек;

         - в торговле – около 182 человек;

         - в образовании –  около 190 человек;

- в медицине - 55 человек;

- в социальных учреждениях – 65 человек;

- в  муниципальных учреждениях поселения -   42 человек.  

Главным направлением в работе администрации сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности его жителей. И это прежде всего: благоустройство улиц и общественных территорий, содержание улично-дорожной сети, водоснабжения, содержание 

социально-культурной сферы, обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
За 2015 год в бюджет  Новодеревянковского сельского поселения поступило доходов местного бюджета на общую сумму 34 миллиона 58 тысяч 800 рублей.

Собственные налоговые и неналоговые доходы составили – 30 миллионов 115 тысяч 300 рублей.

Основная доля в структуре доходов местного бюджета приходится на:

ЕСХН – 9 миллионов 796 тысяч рублей - 32,5 %;

Земельный налог – 9 миллионов 99 тысяч  рублей - 30,2%;

НДФЛ – 6 миллионов 260 тысяч рублей - 20,8%;

Налог на имущество физических лиц – 1 миллион 328 тысяч рублей - 4,4 %.
        Акцизы – 3 миллиона 593 тысяч рублей - 11,9 %;
Безвозмездные поступления (с учетом возврата неиспользованных средств в краевой бюджет) всего - 3 миллиона 943 тысячи  рублей, в том числе:

- дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на сумму - 593 тысячи рублей;

- субсидии от других бюджетов Российской Федерации на сумму 3 миллиона 737 тысяч рублей (на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю);

- субвенции бюджетам субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований на сумму 185 тысяч рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты;

- прочие безвозмездные поступления в бюджет поселений – 132  тысячи рублей (поступление от физических лиц на пополнение

дорожного фонда поселения);

- прочие межбюджетные трансферты на сумму 15,0 тыс. рублей  (средства полученные из районного бюджета по итогам конкурса на «Лучший ТОС»);
С целью погашения недоимки администрация сельского поселения проводит заседания комиссии по неплатежам, на которые приглашаются жители имеющие задолженности по налогам и сборам. Сотрудниками администрации и квартальными проводится 

подворовой обход граждан, им вручаются извещения о необходимости произвести оплату налогов.  В 2015 году проведено 88 заседаний 
комиссии по неплатежам, на которых заслушаны свыше 700 должников. В результате работы данной комиссии в бюджет поселения поступило 702 тысячи 380 рублей. 
Расходы бюджета за 2015 год
Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2015 год по Новодеревянковскому сельскому поселению  составили 34 миллиона 999,9 тысячи рублей. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

«Национальная оборона» - 181 тысяча рублей или 0,51%;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 604 тысячи рублей или 1,73 %;

«Общегосударственные вопросы» - 6 миллионов 391 тысяча рублей или 18,26 %;

«Культура и кинематография» − 11 миллионов 501 тысяча рублей или 32 %;

«Национальная экономика» – 6 миллионов 183 тысячи рублей или 17,67 %,  из них на дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 16,54 % или 5 миллионов 790  тысяч рублей;

«ЖКХ» – 9 миллионов 160 тысяч рублей или 26,17 %;

«Образование» − 379 тысяч рублей или 1,08 %  к общему объему расходов бюджета;

«Физическая культура и спорт» – 575 тысяч рублей или 1,65 %.
  В бюджете Новодеревянковского сельского поселения в 2015 год функционировало  11 муниципальных программ:
На муниципальную программу «Развитие деятельности органов местного самоуправления и гражданского общества Новодеревянковского сельского поселения» израсходовано денежных средств - 928 тысяч рублей, в том числе:

- по подпрограмме «Развитие общественного самоуправления»:

на мероприятия по осуществлению функций территориальных органов общественного самоуправления в размере 164,5 тысяч рублей;

на мероприятия по уточнению книг похозяйственного учета в размере - 47,6 тысяч рублей;


по подпрограмме «Информационное обеспечение и сопровождение деятельности органов местного самоуправления» - 196,8 тысяч рублей (данные средства израсходованы на мероприятия по информированию населения о деятельности органов муниципальной власти на территории сельского поселения);

подпрограмма «Совершенствование механизмов управления развитием Новодеревянковского сельского поселения» профинансирована в размере 25 тысяч рублей (данные средства  направлены на мероприятия, проводимые администрацией сельского поселения, связанные с праздничными днями, юбилейными и памятными датами);

по подпрограмме «Реализация функций муниципального образования, связанных с общегосударственным управлением» израсходовано средства в сумме 236 тысяч рублей (данные средства израсходованы на мероприятия по исполнению бюджета сельского поселения  - обновление и поддержка справочно-информационной системы, обновление программного обеспечения);

по подпрограмме «Мероприятия по организации единого места приема, регистрации и выдачи документов физическим лицам жителям Новодеревянковского сельского поселения» израсходованы средства в сумме 163 тысячи рублей (МФЦ).

Муниципальная программа «Поддержка и развитие кубанского казачества Новодеревянковского сельского поселения» профинансирована в 2015 год в сумме 70 тысяч рублей. (проведение мероприятий, а также  охрана общественного порядка).

На муниципальную программу «Обеспечение безопасности населения» израсходованы средств в размере 604 тысяч рублей. Она включает в себя:

- подпрограмма «Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий в Новодеревянковском сельском поселении Каневского района» – 479 тысяч рублей (обеспечение деятельности аварийно-спасательных служб); 

- подпрограмма «Обеспечение пожарной безопасности на территории Новодеревянковского сельского поселения» - 109,5 тысяч рублей (установка ФЭС в здание администрации, приобретение и установка пожарных гидрантов).

- подпрограмма «О противодействии экстремизму и терроризму на территории сельского поселения» - 15,6 тысяч рублей (приобретение и установка информационных баннеров).

Муниципальная программа «Развитие и содержание дорожного хозяйства Новодеревянковского сельского поселения»

Протяженность автомобильных дорог местного значения в границах Новодеревянковского сельского поселения составляет 86,5  км, в том числе:

-  с асфальтным покрытием - 26,2  км;

-  с гравийным покрытием  - 10,8 км;

- грунтовых дорог - 49,5 км.                      
В соответствии с государственной «подпрограммой «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» были проведены работы по капитальному ремонту дорожного покрытия ул. Пушкина, ул. Советская - на сумму 2 миллиона 778 тысяч рублей (краевой бюджет – 2 миллиона 500 тысяч и 278 тысячи рублей - это бюджет поселения).

В 2015 году проведены работы по грейдирование дорог на сумму 342 тысячи рублей, приобретен асфальт для ямочного ремонта в количестве 58 тонн на сумму 258 тысяч рублей. Для ремонта дорог сельского поселения были приобретены щебень в количестве 723 тонны на сумму 556 тысяч рублей, отсев – 575 тонн на сумму 440 тысяч рублей, ГПС – 588 тонн на сумму 471 тысяча рублей, гранулят 1461 тонна на сумму 1 миллион 376 тысяч рублей. Также для ремонта дорог были приобретены  стройматериалы  на сумму чуть более  100 тысяч рублей (бетон, цемент, краска, кисти, металл для установки знаков). 

На ремонт (обустройство) участков дорог по улицам: Спортивной, Парашютистов, Пушкина, Победы, Гагарина, и улицы Красной хутора Албаши  из бюджета было выделен 1 миллион 889 тысяч рублей.

В 2015 году для выполнения программы по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Новодеревянковского сельского поселения была проведена дислокация дорожных знаков и приобретены дорожные знаки на общую сумму более 70 тысяч рублей.

Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Новодеревянковского сельского поселения»
Протяженность водопроводных сетей – 117,2 км;                              

                           - газовых сетей –  133,7 км.                            
В 2015 году на водоснабжение сельского поселения было выделено из бюджета 1 миллион 987 тысяч 400 рублей, в том числе:

- капитальный ремонт сети водоснабжения (улица Советская, Светлая) –  1 миллион 460 тысяч рублей;

-  приобретение насосов ЭЦВ в количестве 4 штук  на сумму   167 тысяч рублей;

-   монтаж глубинного насоса на артскважину - 49 тысяч  рублей;

-  разработка схемы водоснабжения и водоотведения станицы Новодеревянковской и хуторов   -   75 тысяч рублей;
- на прочие материалы для текущего ремонта объектов водоснабжения израсходовано 234 тысячи  рублей (фланцы, муфты, заглушки, колодцы, крышка).
В 2015 году из бюджета сельского поселения на газоснабжение  было выделено 85 тысяч 800 рублей, в том числе:

- обслуживание подземного уличного газопровода - 4,6 тысяч рублей;

- присоединение, технический надзор, проверка

исполнительно-технической документации, прием, 

первичный пуск газопровода - 80,3 тысячи  рублей.
На организацию уличного освещения из бюджета выделено 2 миллиона 438 тысяч рублей, а именно:

- приобретение электрооборудования (ремонт) - 552 тысячи

- уличное освещение (ремонт и обслуживание) - 602 тысячи
  (установлено 67 новых фонарей уличного освещения).

- технологическое присоединение  5 точек учета - 71 тысяча руб.

- уличное освещение (оплата за электроэнергию) - 1 миллион 212 тысяч рублей.
В 2015 году проведена работа по обустройству пешеходной дорожки по улицам Красной, Щербины, Советская протяженностью   716 метров на общую сумму 923 тысячи рублей. 
Для молодежи сельского поселения в парке установлена крытая площадка уличных тренажеров  в количестве 7 штук общей стоимостью 150 тысяч рублей. 

По подпрограмме «Озеленение» - 52,6 тысяч рублей  направлены на мероприятия по развитию озеленения на территории Новодеревянковского сельского поселения, в том числе:

- услуги по озеленению                              - 36,0;

- посадочный материал (саженцы)
    - 16,6 тысяч рублей.

На содержание мест захоронения из бюджета сельского поселения выделено 163 тысячи рублей. В 2015 году на территории кладбища были установлены памятники для наших знаменитых земляков — Старенькому Гавриилу Поликарповичу, заслуженному учителю, директору СОШ № 44  и Колесникову Филиппу Ивановичу, ветерану ВОВ, командиру батальона, освобождавшего в феврале 1943 года от оккупантов Каневской район, для это из бюджета поселения было 

выделено 40,4 тысячи рублей. 

На мероприятия по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора затрачено 757 тысяч  рублей. 

В течение года во всех населенных пунктов сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территорий. Произведена уборка территории кладбищ, водоохранных зон, ликвидированы несанкционированные свалки. Проведена санитарная обрезка деревьев.

Проведение таких мероприятий позволило очистить от мусора территорий площадей, скверов, кладбищ общей площадью 35 тысяч квадратных  метров. Убрано 4,5 тысячи килограмм  мусора, ликвидировать десятки несанкционированных стихийных свалок, приведено в порядок естественных и искусственных водоотводных систем 

протяженностью 23 км. 
Хочется поблагодарить всех неравнодушных жителей, принявших участие в этих мероприятиях и выразить уверенность, что и далее совместными усилиями мы будем делать нашу станицу краше и чище. И конечно же напомнить известную поговорку «Чисто не там где убирают и там где не мусорят!».
Муниципальная программа «Развитие Новодеревянковского сельского поселения Каневского района в сфере строительства, архитектуры, землеустройства»
- мероприятия в области градостроительства - 243,7 тысячи рублей;
- мероприятия в области землепользования   - 119,5 тысяч рублей.   
  В соответствии со статьей 6 Закона Краснодарского края от 26 декабря 2014 года № 3085-КЗ «О предоставлении  в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, бесплатно земельных участков, находящихся в государственной собственности сформированы и подготовлены для заключения договоров 4 земельных участка в станице Новодеревянковской.

Выполнены работы по формированию земельных участков под памятники истории (Братская могила партизан и жителей хутора Албаши, погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, Братская могила воинов, погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, расположенной в станичном парке по улице Победы).

Проведены работы по исправлению кадастровой ошибки и раздела земельного участка СОШ № 44 и музея имени Ф.А.Щербины.

По улице Красной сформированы участки для перспективного развития территории, под усадьбу-подворье казака.

Подготовлены землеустроительные дела по границе станицы Новодеревянковской и сданы в Управление Федеральной службы государственной регистрации и картографии по Краснодарскому краю.

Выполнены работы по внесению изменений в Генеральный план Новодеревянковского сельского поселения Каневского района.
На территории нашего поселения находятся два крупных сельхозпредприятия – это ОАО «Дружба» и ООО «Приазовье».

В 2015 году по итогам уборки:

Валовый сбор озимой пшеницы составил 57,7 тысяч тонн при средней урожайности 67,6 ц/га.

Посевная площадь сахарной свеклы составила 837 гектара, урожайность – 575 ц/га.

Посевная площадь подсолнечника всего 2323 гектара, урожайность в среднем составила 36  ц/га.
В 2015 году ОАО «Дружба» заняла 4 место по продуктивности надоя молока на 1 фуражную корову.

В Новодеревянковском сельском поселении осуществляют свою деятельность 25  крестьянско-фермерских хозяйств. Площадь пашни в них составляет 5270 гектар. 

Основное направление в КФХ – это растениеводство. Выращиваются пшеница, подсолнечник, кукуруза и сахарная свекла. 

По итогам уборки зерновых колосовых и зернобобовых культур урожая 2015 года на Кубани по северной зоне, ИП Глава КФХ Кочарян Валери Ишханович признан победителем соревнования, который достиг наивысших показателей в производстве зерновых колосовых и зернобобовых культур среди  крестьянских (фермерских) хозяйств, получивший по 74,5 центнера зерна с каждого гектара посевной площади. 

Количество личных подсобных хозяйств составляет 2727 единиц.  Из них в более, чем 170 занимаются разведением животных и птицы не только для нужд семьи, но и для реализации, то есть являются товарными хозяйствами. В личных подсобных хозяйства населения  содержится более тысячи голов КРС, в том числе 319 коров, 820 голов мелкого рогатого скота, более 70 тысяч птицы. Населением Новодеревянковского сельского поселения отправлено на перерабатывающие предприятия района 1262 тонны  КРС на мясо, 2024 тонны молока и 1100 тонн овощей.

В соответствии с краевой  целевой программой «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Краснодарского края» субсидии на поддержку малых форм хозяйствования в 2015 году выданы двадцати владельцам ЛПХ на сумму 965 тысяч 932 рубля.   

 Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства»
На обеспечение реализации мероприятий по профилактике и ликвидации инфекционных заболеваний крупного рогатого скота и 

птицы в муниципальном образовании Новодеревянковское сельское поселение затрачено - 29,8 тысяч рублей.   

Стоит отметить, что данная сумма полностью покрыла весь необходимый объем ветпрепаратов, необходимых для разведения и содержания КРС.
Муниципальная программа «Развитие культуры»
В социально-культурном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальному автономному учреждению «Социально-Культурный центр «ДОСУГ». Работа данного учреждения нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно-досуговых мероприятий для жителей станицы Новодеревянковской и хуторов.
На 01 января 2016 года в МАУ СКЦ «Досуг» персонал учреждения составляет 39 человек (из них 5 человек находятся в декретном отпуске). Из общего числа  работников - 15 являются специалистами культурно - досуговой  деятельности. 

В 2015 году в МАУ СКЦ «Досуг»  функционирует 45 клубных формирований - общее количество участников в них – 968 человек.

В 2015 году в СДК «Досуг» и филиалах на хуторах: Албаши, Раздольный, Приютный проведено более 900 мероприятия массовой направленности. Это  фольклорные праздники, конкурсы, тематические вечера, концерты, викторины и игры, выставки, конкурсные программы, беседы, спортивные мероприятия.  

В 2015 году коллективы МАУ СКЦ «Досуг» приняли участие в 2-х краевых, в 9-ти районных и в 1-м зональном фестивалях и конкурсах.
В 2015 году на финансирование СДК Досуг и филиалов в хуторах, а также библиотечной системы и парка культуры и отдыха из местного бюджета было выделено 7 миллионов 339 тысяч рублей. Из краевого — 3 миллиона 83 тысячи.
 Сумма поступлений от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности, в МАУ «СКЦ «Досуг» составила 472,5 тысяч рублей. 
В 2015 году в МАУ СКЦ «Досуг» был произведен следующий ремонт: 

· кровли здания ДК ст.Новодеревянковской  на сумму 83,6 тысяч рублей;

· абонентского зала библиотеки на сумму 39,2 тысяч рублей;

· коридора северного крыла здания ДК на сумму 87,6 тысяч рублей;

· косметический ремонт кабинетов. 

· В парке культуры и отдыха произведена подсыпка песком «ракушка» центральной аллеи и дорожек в количестве 135 тонн на сумму 99 тысяч рублей.

В целях сохранения муниципального имущества и антитеррористической защищенности в СДК «Досуг»  и в парке культуры и отдыха были установлены системы видеонаблюдения: общей стоимостью 176 тысяч рублей.

Для более качественного проведения мероприятий приобретены следующие основные средства:
 - головная радиосистема (головные микрофоны) на сумму 6 тысяч рублей;
 - микшерный пульт на сумму 39 тысяч;
 - двухканальная радиосистема (радио микрофоны) на сумму 26 тысяч  рублей;
 -  3 сплит- системы на сумму 93 тысячи рублей;

- вытяжной канальный вентилятор стоимостью 19 тысяч рублей. (подвальное помещение);

- для улучшения теплоснабжения северного крыла здания СДК «Досуг», в котором располагаются музыкальная школа и соцзащита населения проведены работы по установке циркуляционного насоса на сумму 123 тысячи рублей;

- книжный фонд библиотеки пополнен на 21,7 тысяч рублей.  
В 2016 году в МАУ СКЦ «Досуг» запланированы следующие мероприятия:

- работы по озеленению в парке культуры и отдыха, и на

территории садово-парковой зоны дома культуры;

- ремонт здания ДК хутора Раздольный;

- косметический ремонт здания ДК хутора Приютный;

- установка крыльца на входе в здание ДК хутора Албаши;

- косметический ремонт южного крыла СДК «Досуг»;

- приобретение  акустической радиосистемы (радио микрофоны) в количестве 2-х штук;

- приобретение акустических колонок;

- замена электропроводки в СДК «Досуг» (согласно предписания пожарной защиты);

- пошив сценических костюмов для детских коллективов нашей станицы;
В 2012 году было создано муниципальное автономное учреждение «Музей имени Федора Андреевича Щербины». В оперативном управлении музея находится здание,  которое построено в 1913 году и само по себе являющееся памятником архитектуры регионального значения. В настоящее время фонд музея находится в Доме культуры. Работа музея направлена на  развитие музейной  деятельности, способствующей формированию  у молодого поколения уважения к традициям, культурному и историческому прошлому своей страны, своего края, родной станицы, воспитанию чувства патриотизма  и осознанного отношения к  ценностям культуры.

В 2015 году на выполнение муниципального задания МАУ 

«Музей имени Ф.А.Щербины» были выделены:
- на финансирование муниципального задания - 462,9 тысяч

рублей;

- а также субсидии на иные цели — 405,3 тысячи рублей.

Сумма поступлений от деятельности МАУ «Музей имени Ф.А.Щербины» в 2015 году составила 11 тысяч 70 рублей.

В Новодеревянковском сельском поселении функционирует музыкальная школа.

Число преподавателей  в школе  7 человек. Количество учащихся – 90. Работают 2 отделения – музыкальное и хореографическое. 

В 2015 году учащиеся музыкальной школы принимали участие:

- в рамках зонального этапа краевой олимпиады учащихся Краснодарского края, в номинации «Музыкальная литература» ученик 7 класса Думчев Никита занял 2 место.

- на зональном этапе краевого конкурса исполнительского мастерства, в номинации «Академическое пение» младший хор музыкальной школы  занял 2 место, в этой же номинации, старший хор занял 3 место.

 6 апреля 2015г. в г.Краснодаре прошёл Всероссийский конкурс ансамблевой музыки «Весенняя мозаика». Учащиеся 6 класса: Шевченко Полина и Андрей Миренков в этом конкурсе стали дипломантами. 

В 2015 году из бюджета поселения на мероприятия в области физической культуры и спорта выделено 576 тысяч рублей (оплата за автоуслуги,  заработная плата спортинструктора,  содержание стадиона, материалы, призы).
По итогам 2015 года наши юные  спортсмены добились следующих результатов:

- Борисова Дарья, выступая на первенстве ЮФО, в г.Шахты Ростовской области по тяжелой атлетике заняла 3 место. Участвуя в Спартакиаде учащихся Кубани завоевала 2 место. 

На проводимом Первенстве Краснодарского края среди юношей 2001 года и моложе, Зелепукин Владимир занял 3 место.

Принимая участие в открытых краевых соревнованиях, посвященных памяти заслуженного тренера Советского союза Саркисян Юрия Погосовича, Рябцев Владимир занял 2 место, Зелепукин Владимир - 2 место и Набок Павел – 3 место.

Принимая участие в Первенстве Краснодарского края по вольной борьбе Сошников Алексей занял 3 место.

Участвуя в открытых краевых соревнованиях по каратэ Тимошенко Артем занял 3 место.

В Кубке Губернатора Краснодарского края юношеская футбольная команда заняла 2 место. В первенстве края по пляжному футболу среди юношей 2001-2002 годов рождения наша футбольная команда заняла 1 место.  

Взрослая футбольная команда, участвуя в первенстве края по пляжному футболу, заняла 3 место.

Шестернева Елена, победитель первенства Краснодарского края и первенства России, включена в состав сборной России по футболу.

Участвуя в Кубке Губернатора Краснодарского края по стритболу, на районном этапе, команда девушек заняла 2 место, юношей – 3 место.    

Матусевич Андрей Иванович, Рябцев Владимир Ильич, Чабак Анатолий Анатольевич — наши тренера спортивных секций, воспитанники который традиционно добиваются высоких спортивных достижений.

 Хочу выразить искреннею благодарность всем, кто помогает в организации и проведении спортивных и праздничных мероприятий нашей станицы — это акционерно общество «Дружба» (генеральный директор Миренков Николай Иванович), индивидуальный предприниматель Кочарян Валери Ишханович, Колесникович Павел Михайлович, Сухонос Олег Эдуардович, Баранов Павел Владимирович, Рокотянский Сергей Александрович, Яцун Александр Васильевич, Салий Юрий Николаевич, Мостовой Александр Анатольевич, Березовская Вера Николаевна.


Работа по воспитанию молодого поколения по-прежнему 

остается для нас одной из важных задач. Она проводится по различным направлениям, в том числе антинаркотическом: проведение круглых столов, профилактических бесед с участием специалистов наркоконтроля, учреждений культуры, правоохранительных органов, которые рассказывают ребятам о вреде употребления наркотиков и алкоголя.  

 Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодого поколения. На сегодняшний день развитие волонтерского  движения является одним из приоритетных направлений молодежной политики сельского поселения.

В течение года с участием волонтеров проводятся: военно-патриотические мероприятия, экологические, благотворительные и социально-бытовые акции (посещение и оказание помощи ветеранам ВОВ, благоустройство обелисков, воинских захоронений и прилегающих к ним территориям, помощь в уборке летних дворовых площадок). Ежегодно с 23 апреля по 9 мая в канун празднования Победы в ВОВ в Новодеревянковском сельском поселении проводится гражданская кампания «Георгиевская ленточка», в 2015 году было организовано торжественное вручение медалей «70 лет Великой Победы». Волонтерское движение насчитывает порядка 40 человек, в конце 2015 года на базе СДК «Досуг» был создан волонтерский клуб «Лидер».

Весной и осенью торжественно проходят проводы призывников в армию, даются наставления от старшего поколения, атамана Новодеревянковского первичного казачьего общества Тульбуре Владимира Ильича. Настоятель Свято-Никольского храма отец Сергий благословляет на несение службы в рядах Российской армии.

В сельском поселении осуществляет свою деятельность Совет по профилактике правонарушений. 

Основной задачей Совета профилактики является объединение усилий администрации  муниципального образования, правоохранительных органов, общественных формирований и трудовых коллективов в профилактической работе с лицами, склонными к правонарушениям, воспитании граждан на принципах уважения Конституции и законов Российской Федерации. 

В 2015 году проведено 15 заседаний Совета, на которых рассмотрены материалы в отношении 83 человек.

Также хочу в своем докладе затронуть тему соблюдения закона 1539. Так называемого «Детского закона»:

В состав рейдовых групп входят все служащие администрации поселения, работники муниципальных учреждений, а также образовательных учреждений. В поселении имеется 4 маршрута патрулирования, в которые входят как станица Новодеревянковская, так и хутора сельского поселения. За 2015 год проверено 176 семей, состоящих на различных видах учета.

Помощь в охране общественного порядка оказывает Новодеревянковское Хуторское Казачье общество и Добровольная народная дружина. Хочется отметить что данная работа носит важный социальный и общественный характер, а также, хочется выразить благодарность всем, кто принимает непосредственное участие в ней! Это люди глубоко неравнодушные к судьбе нашей родной станицы!

Трудоустройство подростков носит большую социальную значимость в плане профилактики правонарушений, а также  немаловажное значение имеет в плане профессиональной ориентации молодежи. 

Для организации работы с детьми и подростками в поселении обустроено 5 дворовых летних спортивных площадок. Для проведения работ по ремонту и благоустройству дворовых площадок в 2015 году было  израсходовано 28 тыс. рублей. В течении всего летнего периода на площадках были задействованы 45 человек из них 30 несовершеннолетних детей, 15 - молодежь в возрасте от 18 до 30 лет. Совместно с центром занятости  населения Администрация Новодеревянковского сельского поселения  финансировала их работу. Из бюджета поселения на оплату труда было выделено 67 тысяч рублей. 

В 2015 году для установки на детские спортивные площадки приобретено спортивное оборудование на общую сумму свыше 185 тысяч рублей. В ближайшее время будет проведена работа по его монтажу в парке культуры и отдыха, на станичном стадионе и хуторах сельского поселения.   

В течение 2015 года ветеранам и труженикам тыла, обратившимся в администрацию поселения, оказана всевозможная помощь – вывоз мусора, покос сорной растительности,  решение бытовых проблем. Не остаются наши ветераны и труженики тыла без внимания в юбилейные и праздничные даты. 

В Новодеревянковском отделении «Центр социального обслуживания «Герон» 30 социальных работников. На их обслуживании 224 пенсионера. 

В 2015 году в районном конкурсе «Фотовыставка «Мир из двух стихий: Семья – Работа», работники Новодеревянковского отделения Болдырева Светлана Сагдулаевна заняла 1 место, Лахно Светлана Николаевна - 2 место в конкурсе.  

           На муниципальную программу «Мероприятия по социальной поддержке граждан, проживающих на территории Новодеревянковского сельского поселения» израсходовано в 2015 году 23 тысячи рублей.  Помощь оказана двум многодетным семьям и одной семья находящаяся в трудной жизненной ситуации. 
 

Одной из составляющей органов местного самоуправления являются органы  территориального общественного самоуправления.  При этом анализ изучения практики их работы показывает, что ТОС являются серьезным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения проблем муниципальных образований. В Новодеревянковском сельском поселении образовано и функционирует 11 органов ТОС, их руководители  работают успешно и плодотворно, за что я, как глава поселения  им очень благодарен.  

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации сельского поселения является работа с обращениями граждан. Через обращения  жители реализуют свое конституционное право непосредственно участвовать в управлении  муниципальным образованием.  Жизнь не стоит на месте, многое делается в поселении и соответственно, люди, видя происходящее, пытаются выразить в своих обращениях то, что мы  не доработали в силу объективных причин. В 2015 году в администрацию Новодеревянковского сельского поселения поступило 111  обращения, из них – 67 письменных и 44 устных.  Одной из приоритетных тем является коммунальное хозяйство - благоустройство территории, водоснабжение, газификация, уличное освещение, это 35% от общего количества обращений. На втором месте - соблюдения Правил благоустройства и санитарных норм и возникающие в связи с этим конфликты между жителями поселения. Такие обращения составляют - 25%. Затем идут вопросы социального обеспечения - оказание материальной помощи малообеспеченной категории граждан.  В 2015 году оказана помощь в заготовке твердого топлива более 30 семьям. 
Структура местного бюджета на 2016 год останется практически неизменной. В мобилизации таких важных доходных источников как земельный налог и налог на доходы физических лиц есть резервы: выявление земельных участков, используемых не по целевому назначению, доведение минимальной заработной платы до прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, среднемесячной заработной платы – до среднеотраслевого уровня, создание новых рабочих мест.

Основные приоритеты бюджетных расходов на 2016 год сохраняются и соответствуют решению задач социальной направленности, в первую очередь в сфере благоустройства территории поселения, культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта. 

Расходы по указанным направлениям запланированы не ниже уровня 2015 года.
В настоящее время, в сельском поселении,  остро стоит вопрос  оказания медицинской помощи нашим жителям в участковой больнице, из-за отсутствия необходимых врачебных кадров. На близжайшей сессии Совета, я планирую обратиться к депутатскому корпусу с просьбой рассмотреть вопрос о выделении средств на  приобретения достойного жилья для предоставления врачу, согласившемуся приехать на постоянное место работы в нашу участковую больницу.
Планы на 2016 год:
- Принять активное участие в государственной программе   «Капитальный ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края, на условиях софинансирования (ремонт дорог: улиц Советской, Донской, Гагарина, Кузнечной, Красной, Больничной, дорога к кладбищу х.Раздольный);

- продолжим работы по обустройству пешеходных дорожек (особое внимание будет уделено социальным объектам: – детский сад № по улице Садовой, детский сад № по ул.Широкой, ул.Шевченко, перекресток ул.Мира и Садовой;

- развивать сеть уличного освещения – установить порядка 80 новых энергосберегающих фонарей;

- ремонт водопроводных сетей и скважин в ст.Новодеревянковской;

- формирование и подготовка документов для участие в программе «Развитие сельских территорий» по капитальному ремонту водопроводных сетей в х.Албаши;

- будем добиваться выделения из резерва водонапорной башни для замены в х.Албаши;

- продолжим заниматься вопросами повышения безопасности дорожного движения (установка знаков и обустройство искусственных неровностей возле соц. объектов);

- провести ремонт здания спортивной школы (в настоящий момент разрабатывается и проходит согласование с Управлением по охране памятников архитектуры проектно-сметная документация).

- приобрести спортивный инвентарь ( для приобретения выделено сумма 200 тысяч рублей (мячи, борцовки, борцовский ковер и маты, а также прочий инвентарь).
Решение многих вопросов требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И собственными средствами в настоящий момент, при существующем экономическом развитии поселения, решать серьёзные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки.  Нередко возникают проблемы и вопросы, которые можно решить и с помощью предприятий поселения и личным участием  руководителей этих предприятий, организаций и жителей. И в большинстве случаев, эту помощь мы получаем. В связи с чем, хочу поблагодарить   руководителей учреждений и организаций, предпринимателей, директоров школ, активных жителей поселения за 

неравнодушное отношение к нашему общему дому - станице Новодеревянковской.

Есть  вопросы, которые  можно  решить  сегодня  и  сейчас,  а  есть  вопросы,  которые  требуют  долговременной  перспективы,  но  работа  администрации  и  всех  тех,  кто  работает  в  поселении,  будет  направлена  на  решение  одной  задачи – создать наиболее комфортные условия для проживания в Новодеревянковском сельском поселении.

Спасибо за внимание!

